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ПРОТОКОЛ 

№ 9 

Днес, 30.05.2024 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 9-то 
редовно заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 29 общински съветника от общо 29.  
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:06 

часа.  
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
В деловодството на ОбС постъпи заявление от г-н Михаил Седвид за изказване, 

съгласно Правилника на ОбС. заповядайте г-н Севдин. 
 
Г-н Михаил Севдин: 
Добър ден. 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми общински съветници, 
Дами и господа. 
На 24 май представихме една скулптурна фигура на буквите. Казват, че се е получило 

добре, но стигнахме до един проблем, че хонорара на скулптура е 8 000 лв. За работа става 
въпрос. За материали, за докарвания с кранове, скулптурата е някъде около 3 тона. Всичко 
съм направил и сега съм тука не да помоля, а за да ви уведомя, от вчера започнах една моя си 
така кампания, уведомих около 10 човека за необходимите средства и смея да се похваля, че 
събрах 2 000 лв. защото прецених, че ако успея да привлека към това начинание 40 човека да 
отделят от личните си средства, които не по други причини, а когато чувстват в себе си 
нужда от култура. За това се осмелих да се явя пред ОбС и да уведомя, ако някой от вас 
желае да се включи в тези 40 човека за тези 8 000 лв. да заповяда. Съберат ли се 40 човека ще 
има един на пръв поглед хвърчащ лист, но ще минем през кметството ще се направи един 
протокол, 8 000 лв. съберат ли се и спираме. 

Благодаря, че ме изслушахте. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Севдин. Значи вие търсите помощ от ОбС. колеги, който може да 

помогне за паметника в с. Самораново. 
Преминаваме към обсъждане на дневния ред на днешното заседание. 

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 
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2 
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допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
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изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
02350.10.603 по кадастралната карта на с.Баланово, м. „Бинека”,   общ. Дупница 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
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земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  24791.3.17 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Горен егрек“, 
общ.Дупница 

10 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
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изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  87727.21.24 по кадастралната карта на  с.Яхиново, местност „Лъката“, 
общ.Дупница 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
20763.9.128 по кадастралната карта на  с.Джерман, местност „Сух андък/Бела вода“, 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
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Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение 
№35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с идентификатор 
68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на проект за изменение 
на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по 
чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, 
поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница 
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Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
Общинска програма за закрила на детето на територията на община Дупница за 2024 г. 

17 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
средносрочната бюджетна прогноза на община Дупница за периода 2025-2027 г. 
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Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
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сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.237  по КК на 
гр.Дупница 

21 

 Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.245  по КК на 
гр.Дупница 
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Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Финансиране на 
дейностите в Общински приют за безстопанствени кучета в гр. Дупница 
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Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно Заповед РД-
04-624/14.05.2024 г./ , относно Вземане на решение за отдаване под наем 
на  поземлени имоти с идентификатори 02350.82.17 и 02350.82.20 с. Баланово, 
община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост. 

24 
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно заповед РД-04-
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25 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Актуализация 
на поименния списък на обектите за капиталови разходи за 2024 г.   

  

Точка 0 (Нулева) 

000/27.05.2024 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 9  

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Преминаваме към обсъждане на дневния ред на днешното заседание. 
Както получихте вече на вашите имейли, предлагам от мое име в дневния ред да бъде 

включена извънредна точка, която да бъде разгледана на заседанието на ОбС. Докладна 
записка от мен, относно Предоставяне под формата на допълнителна парична вноска по чл. 
134, ал. 1 от ТЗ на сума в размер на 200 000 лв. на "Водоснабдяване и канализация - 
Дупница" ЕООД, гр. Дупница, като докладната е с входящ № 343 и предлагам да стане т. 1 от 
дневния ред. 

Сега ще ви представя мотивите. Вие знаете,че тече консолидация между „ВиК – 
Дупница“ и „Кюстендилска вода“. При тази консолидация знаете, че задълженията, един от 
компонентите в задълженията на „ВиК – Дупница“ са заплати към персонала. Тези заплати 
към днешна дата бих казал или към утрешна ако щете ще означава изплащане на заплатите 
за м. април и м. май. Кога ще бъде конкретната консолидация днес не е възможно да кажем 
точно, но се предполага, че ще бъде през м. юни. Дали ще бъде до средата или към края, това 
няма кой знае какво значение, но при всички случаи два месеца са в които дружеството 
дължи на персонала тези заплати. Вие това го знаете, това е говорено многократно и с вас и с 
кметовете. Въпроса беше максимално близо до датата на консолидацията на се види какви са 
задълженията. След като влезе „Кюстендилска вода“ следващия 1 месец парите ще се 
събират пак по сметките на „ВиК – Дупница“ и така ще може да се плати заплатата за 1 
месец, такава е практиката в последните месеци. Обаче 1 месец остава непратен и този 1 
месец считам, че трябва да бъде покрит, а и на комисия чул съм и вашите становища следва 
да бъде покрит от Община Дупница, от бюджета на Община Дупница. Задълженията за 
заплати и осигуровки са някъде около 150 000 лв., но тъй като знаете, че има запор от НАП, 
който е в размер на 40% за това моето предложение е сумата да бъде 200 000 лв., която да 
бъде от общинския бюджет да направи парична вноска във ВиК, това което сме правили и 
друг път до сега. Така, че това е моето предложение да влезе в дневния ред тази точка и то 
като № 1. 

Имате думата за изказвания. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Кмет, 
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Уважаеми г-н Председател, 
Колеги,  
Гости. 
Ние сме за ще подкрепим, но знаете моето мнение за вкарването на тези извънредни. 

Не съм го казвал един или два пъти. Изключително важна докладна е. И другото което чух 
ми направи впечатление г-н Председател е, че вие казахте, че сте чули мнение на комисии, а 
не е гледано на комисия. Тази точка не е гладана на комисия, така че не вярвам някой да е 
изказал мнение. И друго като апел към вас защото мисля, че има и други механизми за 
финансиране специално за ВиК сектора да се потърсят и други. Ние сме за от нашата партия 
ще подкрепим точката защото е много важно хората да си вземат парите. Дори и вчера съм 
говорил с някои от инкасаторките и са крайно огорчени да работят месеци назад без пари. 
Подкрепяме изцяло, че те трябва да си вземат парите, но мисля, че трябва да положим малко 
усилия да видим от къде как може защото има варианти. Има варианти и ако желаете да 
вземете от нас мнение, ние ще ви кажем проверили сме от къде и как може да се…………… 
И пак ви умолявам за сетен път, това са важни докладни и мисля, че трябваше да мине през 
всички комисии и тогава да се гледа, но ще я подкрепим заради хората работещи във ВиК. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Красимиров Градевски 
Благодаря г-н Градевски. Само като реплика. 
Г-н Градевски, напълно съм съгласен с вашето мнение за извънредните докладни. Ако 

приемете като извинение от моя страна, тъй като бях болен, бях в болничен. Държа изцяло 
пулса нали за разлика от други хора, аз държа изцяло пулса на консолидацията, но тъй като 
бях в болничен и нямах възможност, не бях и тука, прибрах се тука и за това не можах да я 
вкарам като редовна. Сега по същество приемам вашите критики и се съобразявам с тях, но 
ви моля ако наистина се съгласите да влезе в дневния ред. 

Г-н Павлов за изказване и ви моля г-н Павлов, дебатираме дали да влезе в дневния 
ред. Ако искате по същество да дебатираме като стигне точката. Но както желаете. 
Благодаря. 

 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Председател, аз винаги съм се придържал към това което разглеждаме. 

Изключително важна докладна записка, но както каза и колегата ние не сме я гледали в 
комисии нито съм знаел за нея. Ние имаме прекрасна връзка с вас като комуникация до сега 
сме имали, но сега този път не знаех за тази докладна. Икономическа комисия не се е 
запознала с нея. Мисля, че трябва да мине през комисии и тогава да бъде внесена. В тази 
връзка съм готов да предложа дори извънредна сесия да направим в най-кратки срокове за да 
разгледаме тази докладна. Иначе хората наистина трябва да си вземат заплатите. Да не 
забравяме, че 5 месеца не си ги бяха взимали преди това, сега е за по-кратко. Имаше периоди 
5, 6 месеца назад бяха без заплати. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Глупости, моля ти се. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Еми добре, за това трябва да се разгледа в комисия да ги уточним всичките тези неща, 

а не да си говорим. 
Благодаря. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Колеги, 
Г-н Кмет пътуващ, добре дошъл на сесията. 
Това което държа г-н Председател са двете ми питания от предпоследните две сесии 

тъй като обсъждаме дневния ред, има ли Правилник, има ли Закон за този Кмет, който ще ми 
отговори писмено и устно. Едното питане ще го припомня ако някой го е забравил. От 22 
март е относно: Коя е фирмата извършила ремонта в кабинетите на кмета и заместник-
кметовете на Община Дупница и проведена ли е обществена поръчка за нейния избор? 

Второ. Какви конкретно СМР са извършени в кабинетите и на каква стойност? 
Няма отговор. 
От 19 април. Каква е причината за извършваната от Вас безразборна сеч в Община 

Дупница и на-вече тази извършена на централния градски площад „Свобода“? 
Тъй като пред медиите заявихте, че сечта се извършва в изпълнение на проект по 

програма за Трансгранично сътрудничество България – Северна Македония желая да получа 
всички документи, които предвиждат сеч на дървета на площад „Свобода“. 

Та г-н Председател, влезте си в задълженията в правомощията. Ако кмета не иска да 
отговаря на въпросите на общ. съветници сезирайте съответните институции. Никой не е над 
Закона. 

А относно самата докладна дали да влезе или да не влезе не мисля, че 200 000 г-н 
Павлов са проблем за тази община, която си позволява 700 000 за охрана на външна фирма 
или пък 200 000 за юридически услуги при положение гледайки след малко докладната за 
структурата ще видим как юридическия отдел нараства на 8 човека, но това е друга тема. 

Благодаря. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Процедура /Процедура/ 
Да мерим с еднакъв аршин за всички. Има други начини колегата да вземе думата по 

теми които го вълнуват. Сега обсъждаме дневния ред. Той чак накрая се включи по дневния 
ред в своето изказване и забележката ми е към вас. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Няма такава процедура забележка към мен, но както и да е. значи вие също нарушихте 

Правилника, но все пак разбирам ви. 
 
Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Към вас г-н Председател. Ако мислите, че начина по който почваме днешната сесия 

даже с изказването на г-н Гущеров е нормален и вие допускате дебати извън темата по 
дневния ред, аз съм съгласен да направим сесията 3 дни. Но това е умишлена провокация от 
г-н Гущеров и няма нищо общо с важната тема В и К. дали пътувам г-н Гущеров или не 
пътувам със сигурност е ваша работа и вие може да получите информация понеже сте 
информиран човек, но не вкарвайте други теми извън темата която касае важната докладна 
на г-н председателя. 

Що се отнася до другите въпроси които висят във въздуха. Има органи които 
разследват и аз където съм дал обяснения съм дал. Лично на вас пък не дължа никакво 
обяснение по този повод защото има следствена тайна и аз не искам да я нарушавам. 

Апелирам към всички общ. съветници, към вас г-н Председател, бъдете на висотата на 
поста който заемате. Овладейте залата, овладейте залата защото има важни решения които 
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предстоят да ги вземем. А иначе сте много загрижени в кампанията по изборите да говорим 
за инвестиции, за микроклимат, бизнес климат и всякакъв друг климат, колко сме загрижени 
за това как трябва да спечелим народната любов. Пък ако има някой който да позволява 
своеволия в изказванията със сигурност не съм аз. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Току що вие си позволихте своеволие. Този тон в залата го зададохте вие от ден 1 на 

този ОбС и сега ще косите това което посяхте.  
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан Дангов 
Колеги и уважаеми граждани на Дупница. Поставям този въпрос защото с тези 

оправдания, че институциите трябва да се произнесат вече го чуваме като едно клише 
оправдателно от г-н кмета по всеки зададен въпрос от общ. съветници. Доколкото знам 
законите на Р. България и Правилника на ОбС там ясно и категорично е посочено, че общ. 
съветници имаме право да задаваме въпроси по всякакви теми поставени от нашите 
съграждани. И ако вие г-н кмете се срамувате да отговаряте на безобразията и така 
злонамерените действия които извършвали във все пак когато сте намерили време нещо да 
извършите тъй като през тези 6 месеца освен ремонти на кабинети и резане на дърва и 
пътуване на безсмислени екскурзии из цяла Европа, гражданите за друго не знаят. Така, че 
недейте задавате тон тук сякаш вие сте човека който забранява на нас общ. съветници да 
разговаряме. Но уважението, което и в момента проявявате показва вашето възпитание с 
разговора по телефона, а това, че все повече и повече дърпате масата и се отдалечавате от 
председателя не ви гарантира спокойствие, не ви гарантира тука, че ние общ. съветници ще 
ви ръкопляскаме на всяко ваше изказване. 

Благодаря.  
 

Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Костадин Крумов Костадинов: да се създаде нова точка  - 
докладна записка с вх.№ 343 /28.05.2024 г. , която да бъде т. 1 в дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 3 ..... 
предложението. 

 

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ще си позволя една кратка реплика г-н Гущеров, а и към г-н Дангов. ще прочета какво 

казва чл. 33, ал. 2 от ЗМСМА. „Държавните органи, стопанските и обществените 
организации са длъжни да оказват съдействие на общинския съветник, както и да му 
предоставят сведения и документи, които са му необходими във връзка с дейността му на 
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съветник, освен когато те съставляват класифицирана информация, представляваща 
държавна или служебна тайна.“ Така, че факта, че кмета не отговаря на питанията на ОбС са 
не просто укорими, а са закононесъобразни, чл. 33, ал. 2. Присъединявам се към вашето 
мнение г-н Гущеров защото, аз на миналата сесия попитах реализирана ли е сделката за 
соларите за да могат, обещах на хората н Крайници да ги уведомя. Безцеремонно получих 
отказ да бъда уведомен и това пречи на работата ми като съветник. И за това, това показва 
едно абсолютно неуважение на кмета към ОбС и към общ. съветници, следователно трябва 
да получи реципрочен отговор. 
 

Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 1 

Въздържали се 0 

ДНЕВЕН РЕД 

1 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов - председател на ОбС Дупница, относно 
Предоставяне под формата на допълнителна парична вноска по чл. 134, ал. 1 от ТЗ на 
сума в размер на 200 000 лв. на "Водоснабдяване и канализация - Дупница" ЕООД, гр. 
Дупница 

2 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “ГУМ - Дупница” ЕООД – гр. 
Дупница 

3 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на МБАЛ “Свети Иван Рилски” ЕООД – 
гр. Дупница 

4 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “Ученическо хранене - Дупница” 
ЕООД – гр. Дупница 

5 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “ДУПНИЦАТРАНС” ЕООД – гр. 
Дупница 

6 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане на 
нова структура на Общинска администрация-Дупница. 

7 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
65245.5.48  по кадастралната карта на село Самораново 

8 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
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02350.10.603 по кадастралната карта на с.Баланово, м. „Бинека”,   общ. Дупница 

9 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  39640.50.119 по кадастралната карта на  с.Кременик, местност 
„Козарнико“, общ.Дупница. 

10 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  24791.3.17 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Горен егрек“, 
общ.Дупница 

11 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
68789.24.41  по кадастралната карта на  гр.Дупница, местност „Фандаклъка“, 
общ.Дупница.    

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
39640.304.28 по кадастралната карта на  с.Кременик, местност „Лъката“, общ.Дупница 

13 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  87727.21.24 по кадастралната карта на  с.Яхиново, местност „Лъката“, 
общ.Дупница 

14 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
20763.9.128 по кадастралната карта на  с.Джерман, местност „Сух андък/Бела вода“, 
общ.Дупница.   

15 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
04354.6.12 по кадастралната карта на  с.Блатино, местност „Реката“, общ.Дупница 

16 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-
153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение 
№35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с идентификатор 
68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
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30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на проект за изменение 
на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и застрояване (ИПРЗ) по 
чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в обхват: урегулиран 
поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, 
поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница 

17 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
Общинска програма за закрила на детето на територията на община Дупница за 2024 г. 

18 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
средносрочната бюджетна прогноза на община Дупница за периода 2025-2027 г. 

19 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.257  по КК на 
гр.Дупница  

20 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно  Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.259  по КК на 
гр.Дупница 

21 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на   законно построените в имота 
сгради, находящи се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.237  по КК на 
гр.Дупница 

22 

 Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.601.245  по КК на 
гр.Дупница 

23 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Финансиране на 
дейностите в Общински приют за безстопанствени кучета в гр. Дупница 

24 

Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно Заповед РД-
04-624/14.05.2024 г./ , относно Вземане на решение за отдаване под наем 
на  поземлени имоти с идентификатори 02350.82.17 и 02350.82.20 с. Баланово, 
община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост. 

25 
Докладна записка от Бойко Христов за кмет на община Дупница /съгласно заповед РД-04-
624/ 14.05.2024 г./, относно Решение за продажба на общински поземлен имот с 
идентификатор 65245.2.715 по КККР на село Самораново 

26 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Актуализация 
на поименния списък на обектите за капиталови разходи за 2024 г.   

 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Отрицателен вот. Заповядайте за отрицателен вот, но ви напомням, че в сесията не 

може да правите отрицателен вот ако сте се изказвал по същество. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отрицателен вот /Отрицателен вот/ 
Уважаеми колеги, 
Съграждани, 
Г-н Председател. 
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Гласувах против единствено и само за да подчертая особено на служителите от ВиК 
да обърнат внимание когато трябваше докладната, която касае техния социален живот за 
техните семейства как гласуваха колегите от БСП. Трима против и само благодаря г-н Анин, 
че успяхте вие поне да прескочите партийната така да се каже повеля и гласувахте за, за да 
може хората от ВиК Дупница да получат своите заплати и да могат да живеят спокойно. 
Относно целия дневен ред при предишното гласуване видях как колегите всички са 
настроени положително и за това си позволих да гласувам против, но изцяло съм за този 
дневен ред и съответно за тази докладна. 

Благодаря. 

Точка 1 (Първа) 

343/28.05.2024 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов - председател на ОбС Дупница, 

относно Предоставяне под формата на допълнителна парична вноска по чл. 134, ал. 1 

от ТЗ на сума в размер на 200 000 лв. на "Водоснабдяване и канализация - Дупница" 

ЕООД, гр. Дупница  

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Колеги, ще взема като вносител да кажа няколко думи по отношение на докладната. 

Сега г-н Градевски, аз се съгласявам с вашия апел отново. По отношение на въпроса който 
зададохте ще ми е интересно, но искам да знаете следното. Търсим всевъзможни начини за 
увеличаване приходите на дружеството. Това се случи от деня в който стана новия 
управител, а се случи и преди това и в миналия мандат, непрекъснато съм търсил начини за 
повишаване на събираемостта, за повишаване на приходите и вие знаете нееднократно сме 
говорили на тази тема, което търсене в интерес на истината, когато аз отидох и оказах 
натиск във ВиК да се увеличи събираемостта, тогава една част от служителите се изсипаха 
пред кабинета на кмета и кмета като синдикалист реши да ги защити и обвини мен, защо 
съм се занимавал с В и К. след това на сесия на ОбС или на пресконференция, не помня той 
заяви, че ще застане на чело на гражданите които били санкционирани и не искали да бъдат 
санкционирани. Спомняте ли си? Вместо ние като орган да дадем гръб на ВиК да може 
некоректните платци да си плащат, тогава кмета застана на страната на некоректните 
платци или там каквито и да се платци. Въпреки всичко искам да знаете много ясно, че 
събираемостта във В и К се увеличи. Не е до нивата които желаем, но до средните нива 
които нескромно ще кажа бях поставил като цел – 170, 180 000 на месец. Това доведе до 
там, че заплатите не са вървели с 5 месеца, не е вярно г-н Павлов, вървяха с 2 месеца и 
половина дори доближаваха се до 3 месеца закъснение и след……….. Да, каквото 
постъпеше във ВиК, каквото постъпеше, това нещо се даваше веднага на работниците 
постепенно, днес на някого, утре на други, други ден на други. Голямо значение изигра и 
кредита, който предишния ОбС взе с който разплати част от задълженията. Това доведе до 
намаляване на процента който НАП събираше и т.н. Обаче аз пак ви напомням колеги. 
Въпреки, че казвате, че не е дебатирано дори на миналата сесия г-н Гущеров предложи и аз 
за това днес го направих. Той го предложи ако си спомняте, ако трябва и отделна сесия с 
което именно това да се направи да се види какви задължения ще се изплащат. Веднъж 
говорих за какво следва и сега искам да ви повторя. Към момента ситуацията е следната. До 
колкото на мен ми е известно защото и аз получавам откъслечна информация 
„Кюстендилска вода“ вече е наела сградата на ВиК, но предстои да наеме част от 
оборудването и част от механизацията и т.н. за да се случи реалната консолидация. Това 
обаче изисква процедури. Вие знаете, че не може да се отдава  току тъй едно нещо да се 
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отдаде и за това датата се отлага малко от малко, но задълженията в размера в който вие ги 
виждате и в днешната докладна, т.е. извинявайте отчета днес го няма но структурата на 
задълженията г-н Павлов е разглеждана на комисия и не веднъж е разглеждана, и знаете там 
задълженията и към останалите кредитори и към работниците. Моята цел пак повтарям 
беше да сме максимално близо до консолидацията за да видим каква сума трябва да бъде 
дадена от бюджета на дружеството за да се покрият тези заплати. Последното което искам 
да знаете е, че ясно съм се разбрал с управителя, че когато получи тази вноска всичките 
тези пари ще бъдат разпределени за изплащане на заплати и осигуровки на работниците. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Колеги. 
Г-н Председател, не искам да коментирам назад във времето ВиК защото за мене там 

са страшно много пропуски направени и от към изпълнение на служители и от към 
изпълнение на контрол. За това и миналия път на предишното заседание ние бяхме против 
да се вдига заплатата на управителя на ВиК и не само на този, не визирам този управител 
който за мен нищо не е свършил, но и на предишните управители. Даже всеки изминал ден 
се получава информация, че са били страшни злоупотреби при миналия управител и то от 
хора от системата вътре които са били. Не искам да звуча като адвокат на г-н кмета нито 
заставам на ничия страна, но наистина има хора за които и аз ще застана, които са наистина 
много ощетени от ВиК. Можа да са единици, но е така. Защото има хора на които са 
надписвани водомерите, има хора на които са им взимани сериозни такси за поставяне на 
водомери, което е тотално извън Закона. И в ромските махали има г-н Рангелов също ще 
потвърди. Вчера няколко сигнала и то случайно стигнаха до мен точно по тази, че е 
взимано пари, слагани са водомери с начислени кубатури още при слагането. И наистина в 
смисъл контрола за мен във ВиК е бил нулев. 

Другото което искам да кажа е, че има механизми в сегашното състояние ВиК да 
получи пари с които да може да обезвъзмезди заплатите на тези хора. И пак ви казах, ако 
искате мога да споделя с вас какво имаме като информация и така, и сме за да се изтегли 
този заем да си вземат хората парите. Това искам да е ясно и точно. 

 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми г-н Председател, 
Колеги. 
Репликата ми е към вас г-н Председател. Наистина сме правили десетки заседания по 

темата ВиК. Аз и в обсъждането на дневния ред протестирах по начина на внасяне на 
докладната и за това и гласувахме въздържали се. Редно беше да бъде обсъдено това с нас и 
да поканим управителя на ВиК на комисии да го изслушаме за моментното състояние на 
ВиК и за промените които са настъпили в тези няколко месеца. Това което казахте вие, аз 
сега трябва да ви се доверя, че събираемостта се е увеличила, че ……, а го нямам 
подкрепено с документи и факти. Винаги сме се застъпвали за хората да си взимат 
заплатите и то навреме и пак ще го направим с тази помощ която се предлага и тука е 
момента да опровергая и г-н Гущеров, който се опитва отново да манипулира и да прави 
интрига. Ние твърдо доказваме с действията си, че винаги сме подкрепяли служителите и 
ще ги подкрепим отново. 
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Благодаря.  
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Само кратка дуплика ще направя. Г-н Павлов, имайте напредвид, че вие ми се 

доверявахте 4 години, не виждам причина да не ми се доверите и сега в цифрите които ви 
казвам и вярвайте ми те са точно такива. Съгласувани са  с управителя. Същевременно  
нищо не ви пречи вие самия да посетите ВиК и да потърсите информация. Уверявам ви, че 
цифрите са тези които ви казах. Има много други неща, много сериозни и сложни които ни 
очакват и аз ви уведомих вече веднъж, два пъти сега днес ви го казвам трети път, че тази 
консолидация е много по-сложна отколкото си представяше някой, така че има сложни 
неща, но в случая структурата на дълга сме я разглеждали и за това си позволих 
наистена…… Не претендирам за бащинство на идеята, напротив мисля, че целия ОбС 
следва да поеме своята отговорност и да помогне на тези хора. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Костадин 

Крумов Костадинов 
Уважаеми колеги, 
Г-н Павлов, репликата ми е към вас. Не създавам интриги. Таблото, когато цифрите 

говорят, когато фактите показван начина на гласуване на съветниците от БСП, а вие 
тримата гласувахте тази докладна да не влезе в дневния ред. Това са фактите, а сега вече 
след дъжд качулка. И благодаря на г-н Костадинов, че припомни, че изрично настоявах за 
такава докладна, но както и той спомена мисля, че всички съветници в тази зала 
подкрепяме идеята, че даже ако има възможност тези хора заслужават и в момента те 
работят в изключително трудни условия, дори за някаква еднократна помощ към тях 
защото достатъчно преживяха и достатъчно сили дават за поддържането на що годе 
водопреносната система, която е на 50, 70 и повече години в Дупница. Така, че г-н Павлов 
не създавам интриги, а коментирам факти и реални случки от таблото което показва начина 
на гласуване. Ако сте се объркали сте могли да поискате прегласуване. 

Благодаря. 
 
Александър Димитров Анин /КП „БСП за България“/ - Лично обяснение 

/Лично обяснение/ 
Уважаеми г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Уважаеми общински съветници, 
Всички жители и служители на ВиК, които ни гледат. 
БСП винаги е защитавало интересите на ВиК в Дупница да се развиват, а това, че 

сме гласували по различен начин е защото докладната се внася в последния момент и ние 
не сме я разгледали нито в комисии нито в група.сега започваме да я разглеждаме по 
същество и за това се получи така моето гласуване да е малко по-различно от колегите. Но 
мога да ви уверя, че всички колеги гласуваме за да си получат служителите на ВиК 
заплатите. Така, че и аз гарантирам, че ще гласуваме за този заем. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Само искам да ви кажа защото втори път чувам думата заем. Не е заем. Парична 

вноска от общинския бюджет към ВиК. 
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Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми г-н Кмет. 
От изказването на колегата Градевски искам да попитам председателя на ОбС на 

една от предишните сесии ви попитах по времето на предишния ви мандат когато дойде г-
жа Красимира Иванова в Каваклия и принуди хората да подписват споразумения, които са 
незаконосъобразни със заплаха, че ще им спре водата. Тези споразумения са подписани и в 
момента хората ме питат какво се случва трябва ли да ги изплащат. Като казвам, че на всяко 
едно семейство беше наложена глоба от по 1000 лв. и на какво основание. Аз ви донесох, г-
жа Павлова ги снима всичките вноски които хората са си плащали водата редовно и това 
остана глас в пустиня. Няма отговор какво се случва с тия пари които хората са ги дали. 
Тия пари не са бири никак малко и нямаме отчет на тия пари. Къде са тия пари които са 
събрани. Откраднати ли са, нека да се докаже. 

Благодаря. 
 
Илиян Ангелов Миланов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми г-н Председател, 
Колеги. 
Искам да кажа, че ние подкрепяме искането за вноска към ВиК Дупница защото това 

е нужно хората от дружеството трябва да си вземат своите заплати, трябва да получат 
парите си и никой не заслужава да бъде забавен във времето със своето възнаграждение. 
Това е много важно. Подкрепяме го ще гласуваме за защото тези пари трябва да влязат. 
Обръщам внимание на следното, защото г-н Председател казахте, че там има закъснение 
със заплатите при влизането на „Кюстендилска вода“ във владение. Надявам се при 
консолидацията при влизането във владение на „Кюстендилска вода“ водомерите да бъдат 
засечени точно и при влизането на „Кюстендилска вода“ и тези пари примерно чисто 
хипотетично, ако в 20 юни се влезе във владение „Кюстендилска вода“ до 20 юни да бъдат 
засечени водомерите, защото тази вода за юни месец която ще бъде изразходвана би 
трябвало сумите по нея да влязат във ВиК Дупница, а не в „Кюстендилска вода“. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Илиян Ангелов Миланов 
Точно така г-н Миланов. Много правилно и аз точно това имах предвид. Един месец 

след консолидацията ВиК Дупница ще събира таксите до датата на консолидация и с тези 
пари ще плати последната заплата, която дружеството дължи. Аз ви казах, че сега ние 
дължим 2 заплати на работниците. Едната ще се плати с тази вноска, а втората заплата ще 
се изплати когато се съберат тези пари. Технически въпрос е как ще се съберат. 
Служителите ставайки служители на „Кюстендилска вода“ преговаряме с „Кюстендилска 
вода“, че ще се сключи договор самото дружество „Кюстендилска вода“ да събере тези 
пари, това за ваша информация ви казвам, и респективно да ви предаде на ВиК Дупница и 
ВиК Дупница да изплати тези заплати. Така, че съвсем уместен е вашия въпрос, помислено 
е по това нещо и за това сумата която предлагам е 200 000, а не 300 000 нали. Защото се 
очаква този 1 месец последен да се събере и да се даде за заплати на работниците. Но колко 
ще бъде е това е точния въпрос и кога ще бъде датата и това наистина е уместно което 
казахте. А колкото до това как ще се засекат водомерите използвам случая отново да 
призова нашите граждани които не са разбрали, нека да си отнесат отчетите във ВиК. Има 
проблеми със системата, има проблеми с партидите при смяната на прословутата система. 
С тази реплика ще отговоря и на г-н Рангелов. Г-н Рангелов, кой както е вършил, а и към г-
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н Градевски, кой какво е вършил и ако някой е нарушил Закона, разбира се, че трябва да 
отговаря, ако някой е нарушил Закона. Ако някой е казал, че председателя има кюрава 
чешма и е казал на некой политик и той го казва публично, това също е клевета. Но не 
слушайте много защото има една група които ходеха от политик на политик преди 
местните избори и обещаваха да гласуват само и само ако махнете Красимира или ако 
махнете Коце и т.н., и там се създадоха твърде много и различни слухове. За това казвам, 
кой каквото е правил да си носи отговорност. Напомням, че този ОбС гласува там да се 
извърши одит и аз доколкото зная има фирма която извършва такъв одит от страна на 
кмета. И ще завърша с това. А колкото до вината на самата Красимира, аз не случайно се 
съгласих тя да бъде освободена заради несправяне със задълженията особено, относно 
събираемостта и това съм го казвал не веднъж. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Колеги. 
Личното ми обяснение към вас г-н Председател. Имам един такъв въпрос към вас. 

Според вас имало ли е нарушения от към страна на предишния управител и сигналите 
които са давани към вас г-н Раннелов и от други хора, че има някакви….. Ако според вас 
има някакви доводи за това, че тя е превишила своите права, не е ли редно вие като 
принципал на ОбС и на това дружество ОбС е принципал натова дружество, а вие сте пръв 
сред равните на ОбС, вие да поемете и да искате и да внесете дори до прокуратура за една 
проверка, за едно……. Това е моето питане. Какво сте предприели вие в този случай след 
като има сигнали някакви за нередности. Вие предприехте ли нещо? Това е моят въпрос 
след като ме споменахте искам аз да ви попитам това. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Незнам под каква форма да ви отговоря. Ще ви отговоря извън протокола. 
До мен са достигнали не повече от 5, 6 сигнала. По всеки един от тези сигнали съм 

взел отношение. Първия беше вие споменахте за големи такси за присъединяване. Ще ви 
кажа, че първия случай за който разбрах това беше точно под Самораново, незабавно взех 
отношение и благодарение на мен и на тогавашната администрация отменихме нови цени 
които бяха въведени във ВиК. Това е първото което съм направил. Сигнали за 
закононарушения не съм получил. По отношение на случващото се в Каваклия, г-н 
Рангелов се обади на мен. Говорили сме много на тази тема и аз считам, че тогава ВиК 
направи услуга на жителите на Каваклия, а не глоба. Така считам защото ако сега обаче тъй 
като това нещо не се случи в пълен мащаб ще видим как ще процедира „Кюстендилска 
вода“, и аз ви уверявам г-н Рангелов, че хората ще пострадат повече от колкото ако бяха се 
възползвали от това нещо. 

Иначе г-н Градевски, аз не мога да разбера точно какво ме питате защото аз сигнали 
за закононарушения не съм получавал и в това ви уверявам. Имах един път сигнал, че 
взимала парите в чанта. Не мисля, че трябва да уведома прокуратурата за подобно нещо. 

Това е моя отговор. 
  
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Илиян Ангелов 

Миланов 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми г-н Кмет, 
Колеги общински съветници, 
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Кметове на села, 
Уважаеми граждани. 
Г-н Председател, на една от първите сесии аз ви попитах на какво основание са 

глобени хората с по 1000 лв. На какво? На какво основание? И по телефона сме говорили с 
вас и ви обясних случая. Това е незаконосъобразно. Подал съм жалба в Прокуратурата, до 
Омбудсман съм подал и до полицията. Аз не случайно казах, че това е заметено под килима 
на една от сесиите. Има протокол може  да проверите. Ето го, това е отговора от полицията, 
че няма нарушение, което е лъжа. Тези споразумения които са подписани са принудително 
защото отидеха горе с багерите и почнаха да режат водоснабдяването на хората. Знаете ли 
го това нещо? Аз ви питах по телефона преди вече да бъда общ. съветник. Лично ви се 
обадих и ви попитах г-н Костадинов какво прави тази жена горе в Каваклия и вие ми 
казахте „Не знам. Не знам такова нещо.“ Е кой трябва да знае. За това ви питам. На какво 
основание ви питам тези пари които са ги събрали къде са. В коя чанта? Извикайте, дайте я 
на прокуратурата тая дама. Тука тя си е правила 2 години деребейства. Изнудва, ходи и 
принуждава хората да сменяват водомерите. На какво основание? Че баща и има фирма за 
водомери ли. Да си правиме оборот на фирмата. На какво основание се прави това нещо. И 
ви попитах тея споразумения които ги принудиха да ги подписват кой ще ги плаща сега, 
защото им стоят така като задължение. Кой да ги плаща? 

Благодаря ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Колеги, 
Уважаеми съграждани, 
Г-н Председател. 
Взел съм мобилното устройство защото след малко ще ви прочета едни данни. 

Преди това по докладната която коментираме нали изключително важно освен вноската 
която ще реши един временен проблем във ВиК Дупница със заплатите, има друг още по-
важен и главен въпрос относно ВиК сектора, а това е тази цена от 3,71 посилна ли е за 
нашите съграждани, която ни я натресе г-н кмета да бъде плащана и ние така тихо да се 
наведем пред държавата, пред Кюстендил за да плащат нашите съграждани тази цена. Аз не 
спирам да говоря, ако трябва сега след като минат парламентарните избори, отново вие 
председателю, вие г-н кмете, тука други съветници, председателите на комисии по темата. 
Аз ще продължа да отстоявам позицията и визията, че тази цена е изключително висока без 
дупничани да сме получили нищо преди това. Ще ви зачета следното нещо. Има една 
система ЦАИС, която показва обществените поръчки в дадени общини. Отваряме за 
община Кюстендил и четем – инженеринг, проектиране, строителство и осъществяване на 
авторски надзор за изпълнение на обект основен ремонт на ВиК. Друга обществена поръчка 
- инженеринг, проектиране, строителство и осъществяване на авторски надзор за 
изпълнение на обект основен ремонт на ВиК. Така, община Кюстендил с един нов Кмет за 6 
месеца има входирани, ето ги уважаемите журналисти и нашите съграждани, 52 проекта от 
които 25 вече са одобрени. Голяма част от тях са за водния сектор. Издействаха си 
6 000 000 от държавния бюджет с които да бъдат изготвени такива проекти. А ние 
уважаеми дупничани към момента системата показва, че имаме 2 проекта, които са 
спечелени по времето на г-н Чимев и все още сме 0. Та когато г-н кмете ви питам за 
пътуванията и оглед постоянните ви разходки по различните институции с оглед 
невъздържаното ви поведение, сигурно не намирате време да накарате най-вече вашите 
заместници защото аз мисля, че тези служители които са в общината с работата си в 
предишните години са показали, че могат да разработват европроекти, могат и да се 
печелят. За първи път Дупница е в такова безтегловно състояние. Повтарям Кюстендил 52 
проекта до момента входирани. Ако някой мисли, че го лъжа…….. Да г-н Гергов, гледате 
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ме с възхищение. Да кмета е от зелените, но не е там въпроса. Въпроса е защо ние нищо не 
правим и си мълчим. И когато поставям въпроса, че тия безсмислени екскурзии Брюксел, 
Испания, може би……….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, моля ви върнете се на темата. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Добре, темата е ВиК. Темата са проекти, които общината по никакъв начин не 

работи и ще натоварим нашите съграждани с 3,71. Никой не го поставя този въпрос. Навели 
сме главите, заровили сме ги като щрауса в пясъка и чакаме това да отмине. Аз ще го 
припомням на всяка сесия. Тази цена декември месец и начина на влизане ето този човек г-
н Дангов накара да влезем без да бъде обсъдено и без да защитим интереса на Дупница. 
Така, че от м. юли, първи, когато ви дойдат новите сметки можете, ако трябва и аз ще ви 
съдейства да поздравяваме г-н Дангов. 

Благодаря. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Председател, взимам реплика и правя на вас реплика, което по 

Правилник не ви дава право на Гущеров специално да му давате на моята реплика да ме 
репликира. Нали така? Казвам го предварително за да спазвате вие правилника. Нали не 
бъркам? Не е изказване, а това е реплика. 

Реплика към вас г-н Председател. Понеже казахте, че г-н Павлов трябва да ви се 
доверява, аз пък ви заявявам в очите, погледнете ме, че вие не сте човек на който трябва да 
се има доверие. Най-малко това както в политически така и в личен план. Какво имам 
предвид? Току що за пореден път излъгахте г-н Рангелов за това което ви пита трети или 
четвърти или пети път. Питам ви аз репликирайки ви. Има ли схема във ВиК Дупница, 
която да се реализира по следния начин за която вие най-малко трябва да знаете, посочили 
сте предишния управител, която да изчислява служебно на домакинство, да речем в 
Каваклия, за това, че водомера не бил заверен, да начислява едни суми от порядъка на 1000, 
2, 31 5 000 лв., която схема после да отива във ВиК. Тези протоколи служебно начислени 
показания на водомера уважаеми общ. съветници, да минават през съдия-изпълнител. 
Абоната на който това е начислено да не знае и да идват при него запорно съобщение на 
пенсия, заплата или всичко останало. Има ли такава схема г-н Председател кажете, за която 
вие да знаете и да траете. И понеже говорехте уважаеми общ. съветници, г-н Градевски за 
чантички, каса чантичка. Питам се дали не са били чантички две. Защо да е само една. Ако 
едната е била в бившата управителка, другата не знам къде е, ако са били две разбира се. 

Отговорете ми на тези въпроси. Може би ще стане интересна дискусията. 
  
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Сега г-н Дангов, трябва да почнем от А и Б. хората трябва да знаят, че вие тъй като 

от нищо не разбирате и нищо не умеете, а не желаете и да се учите, на вас това ви изглежда 
като схема, а то се нарича простичко как едно дружество да си събере задълженията. Схема 
ли е когато отидеш и установиш, че някой не си плаща водата. Схема ли е да му съставиш 
Акт и да го накараш да си плати. 

Така, аз не ви прекъсвах, а и ръцете не си държа в джобовете като вас, така че моля 
ви не ме прекъсвайте, имам определено време. 



18 

 

Схема ли е да заведеш дело срещу некоректен длъжник? Това ли е схема. Схема е, че 
вие нищо не разбирате г-н Дангов и за това сме на това дередже и по-лошо ще става. 
Конкретно за Каваклия. Сега, аз подкрепих управителката да намери не схема, а механизъм 
как хората в Каваклия да започнат да плащат вода. Говоря за хората в Каваклия, които 
трябва да имат законни водомери. Защото българските граждани г-н Дангов това искат и 
питат защо ромите не плащат вода, а ромите отговарят „Не плащаме вода защото нямаме 
законни къщи и нямаме партиди.“ И когато вашия предшественик след 10 години най-
накрая успя да реализира регулацията на Каваклия, аз накарах ВиК да натисне и да започне 
да направи така, че в Каваклия да започнат да си плащат водата. Това става по следния 
начин. Как става едно слагане на водомер? Подаваш документи, искаш съгласувания след 
това правиш проект за външна връзка, той се издава с разрешително от общината, сред това 
има такси от ВиК. Всичко това струва стотици, хиляди и до няколко хиляди лева достига. И 
тогава управителката ме уведоми, че съгласно Наредбата може да се направи така, че срещу 
1000 лв. да бъдат присъединявани хората в Каваклия. Тогава това обясних и на Рангелов. 
Само, че Рангелов ходи по хората и обещава, че да видиш ли може да не плащаш тези 1000 
лв. Както вие г-н Дангов популистки обещавахте, ако ме изберете ще махна този ще сложа 
оня и т.н. и вашето е схема, не моето. Сега г-н Дангов, аз пък ви питам вас. Вие какво 
направихте, че хората в махалите да плащат вода. Отговорете на българските граждани. 
Схема ли ще правите, нещо друга ли ще направите, защото вие г-н Дангов нямате 
капацитета и познанията за да говорите на тази тема. Последно ще завърша. Много ви се 
привиждат чантички и схеми. Твърде много ви се привиждат. Обаче сигналите които 
достигат до мене скоро ще започна и аз във ваш стил да ги разказвам за едни чантички ама 
от ваша страна така. Не казвам, че вие сте откраднал или сте взел. В никакъв случай не 
казвам, че сте злоупотребил, само питам. И ще питам за некакви цифри 32, 20, 6 400, нали. 
За некакви раздавани бонуси от вас от джоба извадени за да завършим с 10 000 лв. които 
дарихте, които взехте от нашите съграждани и след това  лукаво представихте, че ги 
дарявате. Не сте вие човека, който може да говорите за схеми. Ако имате нещо…….. Сега 
нали имате комисия която да провери. Нямам нищо против тази комисия нека провери, 
нека да види и ако установи такива нарушения или чантички, ок. Две думи за чантичките и 
към г-н Градевски особено. Знаете ли какво значи чантичка? Когато НАП ти стои на врата и 
ти взима всяка стотинка, които от вас имат по-сериозен бизнес и им се е случило, тогава се 
опитваш да минеш всичко кеш през касата на твоето дружество, а не през банка. Ето това 
правеше в един момент тогавашния управител. Опитваше се да минава плащанията кеш, а 
да не минават по банка защото минавайки през банка НАП събираше парите. Ето това е 
прословутата чантичка която толкова се привижда на другаря Дангов. 

Г-н Георги Рангелов за реплика. И може да предложите г-н Рангелов според вас как 
да почнат хората в Каваклия да си сложат законни водомери. 

 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Емил Димитров 

Гущеров 
Г-н Костадинов, водомерите ги има. Само да ти го кажа. Каваклия не краде вода. Във 

всяка къща има. Да, не ме гледай усмихнато така и трогателно защото току що си 
признахте, че тая жена е деребействала в Дупница благодарение на вашата благословия, че 
вия я изпратихте да изнудва хората, а с каква цел само вие си знаете. И хората не крадат 
вода, имат водомери. Дайте ми 10 минути ще ви донеса от колата разписките са в колата, аз 
съм ги дал на Лидия Павлова да ги снима. Е сега отивам ще ти ги донеса и ще ти ги подаря 
за да го видите г-н Костадинов. В Каваклия не  живеят крадци, живеят достойни хора и това 
трябва да го знаете. Работливи, трудолюбиви, достойни хора. А това, че вие искате да 
манипулирате хората, не сте прав. Не сте прав защото на предишния мандат Каваклия 
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гласува за вас с 220 гласа и вие за благодарност я пратихте да ги глоби по 1000 лв. за 
водата. Сега отивам да ви донеса фактурите които са плащали ода г-н Костадинов. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не бе вие не разбирате въпроса. А тези които нямат водомери. Отговори. А тези 

които нямат водомери. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Емил Димитров 

Гущеров 
Значи тези които нямат, те нямат защото това е процедурата. Те нямат нотариални 

актове. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Каква е процедурата? 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Емил Димитров 

Гущеров 
Слушай ме малко. Не ме прекъсвай. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Каква е процедурата? 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Емил Димитров 

Гущеров 
Когато си имаш нотариален акт ти имаш право да имаш партида за присъединяване. 

Тези които нямат, това е така защото ВиК отказва да сложи. Това е противозаконно. 
Прочетете Закона. 

  
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Намерихте се двамата да ми говорите за Закон. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Колеги. 
Тъй като споменахте пак моето име и е изчерпано личното ми обяснение г-н 

Костадинов, ще разделя вашето изказване на две. Едната част съм за вашето твърдение, че 
когато има несъобразно изразходване на вода и не е по надлежния ред, да тези хора съм 
съгласен с вас, че трябва да се санкционират, трябва да бъдат глобени и т.н. по 
законоустановения ред. Защото преди споменахте пак, че не разбирате въпроса ми, аз ще го 
задам повторно и може би малко по-опростено. Защото проблемите на ВиК не са от Нова 
година или от миналата година. Вие бяхте Председател и в миналия ОбС. Конкретни мерки 
след като едно дружество не върви, защото имате и вие частен бизнес, в смисъл най-малко 
имате познанията в тази насока. След като едно нещо не върви знаете, че се предприемат 
действия. Въпросът ми този е път е какви конкретни действия вие предприехте за да не се 
задълбава положението, упадъка на ВиК Дупница, а да се нормализира и да се възстанови. 
И след като ако сте взели такива мерки и ако не са показали резултат вие възобновили ли 
сте с нови мерки. Е това е въпроса. 

 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
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Уважаеми г-н Председател, 
Колеги, 
Уважаеми г-н Кмет. 
Въобще не исках да взимам думата и съм крайно разочарован от изминалия 1 час. 

Що за лицемерие е да кажеш, че за ВиК се входира докладна извънредна 200 000 за заплати 
и не си запознат та ако ще да си съветник и от октомври месец. Това граничи не искам да 
използвам дума. Това е все едно да не знаеш защо ГУМ е на печалба, защо Дупницатранс е 
на загуба, по какъв начин работи Ученическо хранене. Що за наглост е да не знаеш защо 
трябват 200 000 за ВиК за заплати. Тука спорите колко заплати е назад ВиК 2, 5, 7. Бъдете 
така обобщени, бъдете политици. Кажи във ВиК заплатите са назад като в ОбС по 2, 3 
месеца и ще бъдете всички прави. А и много патос г-н Павлов. Нали сега не се усмихвате. 
Важното е, че сме Европейска община. Не знам точно коя европейска държава г-н Дангов 
ще посетите и ще видите как не се плащат заплати. Така, за да продължа…….. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Вие за заплати ли сте тука? 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Точно този въпрос очаквах. Сега кажете вие сте много беден, вие сте за заплата. Да, 

а вие пък очаквате, че колегите понеже са първи мандат и ще са притеснени и няма да 
попитат ли. Ами аз ще попитам. Надявам се да помните защото аз ви познавам от предния 
ОбС и съм казал „Вас г-н Дангов няма да ви съдя.“. Значи вие за мен може да се изразите 
както намерите за добре. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Ако сте за заплати кажете. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Точно така. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Вие сте за заплати, не ние. Безсрамница. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Услужливо ще прескоча колеги, че последния който купи книги и дали на 

читалището в което участва……… 
/Първан Дангов – Кмет: Реплика от зала/ 
Но това не е важно. Човек когато дарява трябва да мълчи. 
/Първан Дангов – Кмет: Реплика от зала/ 
За да се……….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате, ако обичате. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Винаги си бил лъжец. Сега ще го кажа от микрофона е сега след малко. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате. Десет минути почивка. 
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От името на МК КОД-ВМРО Георги Василев Георгиев поиска почивка. 
Председателят на заседанието даде 10 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 11:07 до 11:17  

Проверката на кворума в 11:21 показа присъствие на 24 общински съветници от общо 
29.  

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги, продължаваме работа. Моля, за внимание. 
Няма повече заявки за изказване.  
Не може да се изкажете два пъти по една и съща тема г-н Рангелов. 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Г-н Председател, ето ги от един абонат са. Водата е плащана. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, разбрах ви от един абонат. 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Недейте да спекулирате, че хората не плащат вода. Недейте. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Да съм казал такива думи? 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Точно това казахте. Да принудим хората от Каваклия да си плащат водата. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не съм казал да принудиме. 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Точно това казахте. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Рангелов, ще наблюдавам как вие и Дангов ще урегулирате плащането на водата 

в ромските квартали. 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Значи вие така я урегулирахте, че направо хората цъфтят. Създадохте една крадла 

която две години крадна парите. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Създадохме механизъм да улесним хората от Каваклия, вие считате, че този 

механизъм не е правилен. 
 
Г-н Георги Рангелов – общ. съветник: 
Какво си създал. Аз попитах какво прави тази жена в Каваклия, ти казваш не знам. 

Като Председател който е човека да ръководи и да контролира ВиК вие ми казвате, че не 
знаете какво прави в Каваклия. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Рангелов, нека да запазим добрия тон в работата на ОбС да не стигаме до 

забележки, наказания и така. Много ви моля. Наистина ви моля. 
Така, има ли други желаещи за изказване? 
 
 

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Емил Димитров Гущеров: За 
14. Ивайло Валериев Петров: За 
15. Иван Миланов Раков: За 
16. Иво Николов Ников: За 
17. Илиян Ангелов Миланов: За 
18. Йонко Йорданов Гергов: За 
19. Йордан Крумов Йорданов: За 
20. Костадин Крумов Костадинов: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Светлин Яник Зарев: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.6, т.10 и т.23 и ал.2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.134, ал.1 , чл.137, ал.1, т.9, във вр. с 
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чл.147, ал.2 от Търговския закон и чл.18, т.15 от Наредбата за условията и реда за 
упражняване правата на собственик от Община Дупница върху общинската част от 
капитала на търговските дружества, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  71 
1. Общински съвет – гр. Дупница дава съгласие да бъде предоставена под формата на 

допълнителна парична вноска по чл.134, ал.1 от ТЗ  сума в размер на 200 000  /двеста хиляди/ 
лева на “Водоснабдяване и канализация-Дупница” ЕООД, гр. Дупница, ЕИК 819364771, със 
срок за възстановяване 10 /десет/ години от датата на предоставяне на допълнителната 
парична вноска. 

2. Предоставената допълнителна парична вноска да бъде използвана за плащане на 
ликвидни и изискуеми трудови възнаграждения на работниците и служителите във 
“Водоснабдяване и канализация-Дупница” ЕООД, гр. Дупница, ЕИК 819364771. 

3. Общински съвет – Дупница допуска предварително изпълнение на настоящото 
решение,  на основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс за защита на 
особено важни обществени интереси, доколкото от закъснение на изпълнението може да 
последва значителна или трудно поправима вреда. 
 
 

Точка 2 (Втора) 

327/21.05.2024 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 

Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “ГУМ - Дупница” ЕООД – гр. 

Дупница  

Икономическа комисия положително становище. 
Комисия по инвестиционна политика положително становище. 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Господа общински съветници, 
Кметове. 
Състоянието на ГУМ Дупница е стабилно. За предходната година наемите като 

приходи от наеми и от консумативи сме задържали на 594 000. Общо 600 000 са ни 
приходите. Счетоводната печалба е над 200 000 лв. и след платени данъци 185 713 лв. е 
печалбата на дружеството. Успяхме да заделим на втория етаж една площ от 300 кв.м. и в 
миналия месец открихме един магазин от нов тип. Има сериозна посещаемост. За тази 
година очаквам също да увеличим малко приходите наеми за 2024 год. Очаквам увеличение 
на резултата с 20 000 приходи от наеми също да влязат. Имам намерения за увеличаване на 
търговските площи и за допълнителни дейности на дружеството за които ще работя активно 
и евентуално да се подготвяме за  по-сериозни приходи през 25 год. да бъдат реализирани. 
Дружеството да не бъде в застой с един и същи приход ежегодно, а да имаме непрекъснат 
темп на растеж на приходите. Обсъдени бяха нови идеи които имам за развитието на ГУМ с 
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икономическа комисия. Радушно беше прието от всички присъстващи на комисията. 
Уточнихме с кметския екип да се започва сериозна работа за да може през 2025 год. да има 
резултатност и дружеството да върви и да се развива все по-добре напред. Това сме го 
уточнили с председателя на икономическа комисия. 

  
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Реплика /Реплика/ към: г-жа 

Вуковска - управител на ГУМ 
Може ли конкретни цифри по отношение само на фотоволтаичната система която 

изградихте колко пари струва, колко икономисва на месец, за колко време ще се избие тази 
инвестиция и така. 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Основно печалбата от фотоволтаичната система ни е увеличена от 165 000 миналата 

година на 207 000 тази година или чиста печалба 145 000 миналата година, 185 тази година. 
по икономически данни не сме платили 40 000 лв. на ЧЕЗ. Договорите ни за покупка на ел. 
енергия и за продажба на ел. енергия са с Електрохолд. Така, че по изчисления по 
произведеното 148 000 MWh това прави 40 000 лв. които всъщност ние сме си произвели, 
използвали сме ги и не сме ги закупили от Електрохолд. Всъщност това нещо на нас ни 
намали разходите и ни увеличи печалбите, чисто увеличение на печалба 40 000 лв. 

Системата на нас ни струваше 131 000 без ДДС, 150 000 беше с ДДС, 156 някъде и 
четири и нещо такова. Сега точно не помня с точност двете цифри. Така, че 40 000 лв. 
изплати около 30% от системата за 1 година при цените на тока които бяха миналата година, 
но всъщност имахме компенсации и цената беше ограничена. Мисля, че така ни беше 
заложено за 3 години изплащане в бюджета, когато правих бюджета. Това което произведем 
като го продадем или като го изразходваме разходите които ще си намалим да ни изплатят за 
3 години три цяло и едно ни беше да ни се изплати инвестицията. За първата година това се 
осъществи. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Няколко въпроса. понеже чух да споменавате за печалба която сте формирали искам 

да ви напомня, че това което ще трябва да разпределим като дивидент не трябва да бъде по-
малко от 170 000. Надявам се, че знаете. Добре.  

Информирам ОбС, че текущата печалба по баланса е 185 713,73 лв., дивидента не по-
малко от 170 000. Нали така, правилно разсъждавам. 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Ами ако не предвиждаме тази година сериозни инвестиции и няма харчене на пари от 

страна на ГУМ и не се предвиждат някакви сериозни инвестиции за тази година не сме 
обсъждали……… В смисъл на икономическата комисия…… Това винаги когато се 
разпределя печалбата на икономическа комисия се уточнява каква част ще правим 
инвестиция, каква част от печалбата ще се разпредели в общината, каква част ще остане в 
дружеството за инвестицията. Ако нямаме инвестиция тази година няма проблем печалбата 
да отиде в общината. ако се очаква дружеството да инвестира тази година ще трябва да се 
седне с икономическа комисия по отчетите да се говори какви стойности се очакват за 
инвестиция дали ще бъде с кредит, дали ще бъде с част от печалбата няма проблем това нещо 
да бъде обсъдено. Просто на тази икономическа комисия не беше обсъждано. 

  
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
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Добре, задавам тема за следващо заседание на икономическа комисия. 
Още два въпроса. на страница втора от вашия баланс – вземания II римско, т. 4, 

четвърто арабско. Вземанията 68 045.17 бихте ли ми казали от какво е формирана тази 
цифра? Вземания имате 68 000 лв. от къде са ви тези вземания? От кой имате да получавате 
пари? 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
На баланса? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Да, да на втората страница. 65 045 общо за група едно е това и по-надолу второ 

римско, т. четвърто арабско, над една година нямате нули е или поне така сте го написали. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Други вземания 68 045. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Да, от къде са тези други вземания? Как се формира тази цифра 68 045. Вие имате 

вземания. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
От такива които не са си платили наема вероятно. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
 Ами това са, да, това са вземания от ………… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Надявам се вие сте го подписали отчета. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Да подписала съм го просто в момента не мога да се сетя кое формираше тази сума. 
Да, на следващата ако може да отговора. Просто сега не съм, не мога да се сетя какво 

стоеше в това число. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Еми за 68 000 да не може да се сетите. Това не са 68 лв. 68 000 са. Имате да ги 

получавате. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Не мога да се сетя в момента. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Добре. Това е отразено в протокола. За следващото……… Аз ще ви пратя писмо 

тогава да ми отговорите. И задължение от другата страна. Задължение имате общо 94 795.20, 
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като приспаднем тука имате  едни осигуровки и заплати остават 75 640 задължения. За какво 
са? 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Това е кредита който беше усвоен. Цялата инвестиция имаше стойност 250 000 лв. 

100 000 лв. беше покрива и 150 000 централата. Със 150 000 лв. беше инвестирана кредит, а 
100 000 лв. от УМЕЛО нали фирмата самоинвестира и там си възстановяваше и ДДС и така 
успяхме фирмата да самоинвестира в проекта. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ама това ви е задължения. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Това е задължение кредита. То си стои. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Стои. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
На година по 30 000 внасяме всяка година февруари месец. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Добре. Кредита ви е посочен на друго място. Г-жо Георгиева, заповядайте. 

Заповядайте. Нещо г-жо Вуковска по-задълбочено трябва да ги пишем тия неща. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Ами може би трябваше да взема и гл. счетоводител. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ами аз имам заместник, който сега ще ви пита. 
 
Г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет: 
Заема който обяснихте току що е записан на т. 2 задължения към финансови 

предприятия 150 000 предходната година. Вие казахте, че са погасени 30 000 през текущата  
2023 год. и салдото е 120 000. Тези задължения които остават 75 640 лв. посочени в графа 
други задължения не са направени разчети и анализи подробно за какво са. 

 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Ами пак със счетоводителя ще го обсъдя да ви каже това. 
 
Г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет: 
Ами ще очакваме тогава подробен анализ защото кредитите не се посочват в тази 

графа. Те са си посочени и си намират отражение в баланса. 
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Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 
група/ 

Няма проблем ще го опишеме това подробно и ще го изпратим писмено. 
 
Г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет: 
Както и вземанията. Посочвате вземания от клиенти които каза г-н Костадинов, те си 

стоят в графа 17 000 от наематели, а тези 68 000 не са ясни. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
 Добре, вземания и задължения ще ги опишеме. 
 
Г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет: 
Защото при прилагането на един отчет се прави пълен анализ на сметките и разчети. 

За това не е ясно и задаваме въпросите. 
Благодаря. 
 
Г-жа Вуковска - управител на ГУМ Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Добре, няма проблем. Писмено ще отговоря до колкото време се разберем. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
До понеделник. Добре, това е. 
Уважаеми г-н Председател, да продължа ако обичате. Това не е дребно заяждане, 

информирам ОбС. Приключи миналата седмица проверка на Сметната палата и това е 
отразено в протокола който сметната палата е написала. Това важи за ГУМ и за всички 
общински търговски дружества. Да информирам ОбС по предходната точка съжалявам, че 
така поизбързахте. ВиК Дупница уважаеми общ. съветници, уважаеми г-н Председател, не е 
предоставила отчет на сметната палата. Не на мен не на вас, на сметната палата, за това 
подлежи на санкция. Нито за 22-ра, нито за 23-та, нито  предварителен, нито окончателен. 
Да, да информирам ОбС какво е намерила сметната палата, а не екипа на Първан Дангов или 
на когото и да било. Сметната палата е достатъчно авторитетна институция и в момента 
Министър-председателя е оглавявал тази институция. Тя не е политически обвързана, но 
това е сметната палата пък вие като принципал може да взимате решения да информирате 
някого. Аз съм спазил Закона, пратили сме писма с преклузивни срокове само, че ВиК 
Дупница си стои и чака пусни Боже. Това е информацията до ОбС за ВиК. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Ако някой не е предал отчет някъде или документ, или излъгал или откраднал, да си 

носи отговорност. На мен сметната палата не ми е изпратила нищо. Не ми е изпратила нищо. 
Ако трябва аз да нося отговорност, че някой не е изпратил данни….. Сега друг е въпроса, че 
нали защо говорите за днешното ВиК. вие излязохте на 4 януари и казахте „За мен ВиК 
Дупница не съществува.“. Вие го казахте пред медиите, а пък сега вече нещо не ставало. 
Обаче аз имам един въпрос към вас който ми е репликата. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Давайте.  
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Първан Дангов – кмет 

Какво означава 180 000 е печалбата, 170 000 е дивидента. Нали така, нали така, как 
така. Кой ви го каза това?  

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ей така. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Малко сте неграмотен може би, не знам. Кой каза, че трябва да е толкова? От къде я 

измислихте тази цифра? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Вие сте го измислили. По решение на ОбС е това. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
По кое решение на ОбС? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
По бюджета е. четете ги тези неща. Ама четете ги, приходи от дивиденти. Четете ги. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Ама не пише, че е от ГУМ. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ама как да не пише, че е от ГУМ. Пише дивиденти. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Абе г-н кмете, недейте влиза в теми където са ви далечни. Придържайте се към 

клещите бордицио. Недейте говори глупости ако обичате.  
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не, на вас ви е забавно г-н Костадинов. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
ОбС разпределя и решава как да се………. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Тихичко. Тихичко. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Г-н кмете, не ме репликирайте особено с такива думи. Проявете уважение към ОбС. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
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Уважавам го, но тихичко. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Общинския съвет решава какъв да бъде дивидента и за какво да се даде и за какво да 

се ползва. Ако ОбС реши, че ще бъдат дадени тези 180 000 за инвестиции в ГУМ ще бъдат 
дадени за инвестиции в ГУМ. Това е. с този тон с който говорите нали така, нали така, не не 
е така. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ама това е бюджета който вие сте гласували. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Благодаря ви. няма да влизам в дебати. Г-н Гущеров за изказване. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Само да продължа. Уважаеми г-н Костадинов, да продължа това което вие ми 

зададохте. Бюджета за 24 год. е гласуван от ОбС. Там пише приходи от дивиденти 170 000. 
Тази цифра вие сте я гласували, аз не съм си я измислил. Бъдете така добър понеже ме 
съветвате аз да ги чета, аз съм ги прочел, прочетете ги и вие. 

Още една скоба отварям за ВиК понеже предходната……….  
 
Костадин Крумов Костадинов – Председател: 
Чакайте сега. По темата ли е това колеги от БСП. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не е по темата, но си позволявам да го кажа. Двадесет и пет хиляди кв.м. от парите 

които сме гласували уважаеми общ. съветници за преасфалтиране на дупки на ВиК. 
Изчислете колко пари е това от бюджета от общинския бюджет, от моите данъци от вашите, 
от всички сме запълнили дупки на ВиК 25 000 кв.м. Тука има и строителни инженери и 
могат да сметнат какво значи общината да изкърпи дупки на ВиК, аварии невъзстановени. 
Авария след авария. 25 000 кв. м. парите за преасфалтиране,е кметовете са тука, просто ги 
няма, няма да можем да направим нищо. Същевременно вие днес гласувахте напълно 
неизпълнимо решение което касае предоставяне на парична вноска за 10 години. Хубаво 
само, че това е вид държавна помощ която е забранена по един друг Закон. ОбС може да 
гласува всичко. Друг е въпроса дали е законосъобразно това решение. Убедиха ви едно 
мнозинство тука формирано ситуационно. Така, че това предстои преглед да му се направи 
дали до колко е законосъобразно и изпълнимо.  

Още нещо. ВиК Дупница има в момента усещането, че някой друг ще дойде да им 
събере вземанията за таксите за ползвана вода. Давам пример с нашето домакинство. Трети 
месец минава инкасатора и не отчита нищо. Трети месец моето домакинство не е плащало 
вода заради вина  на инкасаторите от ВиК и то по старата цена,  която е далеч по-ниска от 
тази която е сегашната. И това не е само г-н Председател изолиран случай. Това е масово. 
ВиК Дупница има възможност да си направи вземанията така, че  да се справи само, че не 
иска и то съзнателно бойкотирайки това което се случва. И понеже стигаме до цена искате ли 
да ви кажа колко в момента плащаме такса за вода. Всичко сумарна като вземете кредитите 
които общината е предоставила, помощта предишните периоди. Цената на водата в Дупница 
е към 15 лв. Плюс изкърпването на дупките 15 лв. от джоба на всеки един от нас. Така, че 
3,71 със сигурност е далеч по-различна цифра от 15 лв. Загубите на вода които се формират 
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от авариите които текът. Чешмите на някои или аварии текът по 3 дни. Само, че ВиК викат 
„Абе малко е там. Малък е дебита не е изтекло кой знае колко вода.“. Над 15 лв. Това не е 
смятано нито на коляно, нито на някой се е събудил с тази цифра, но ако обобщите всички 
тези данни плюс загуби, задължения на ВиК дружеството ще видите, че……. Г-н 
Костадинов, вие сте добър анализатор и математик може да направите тази сметка. 
Призовавам ви с г-н Гущеров да го свършите. 

   
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Благодаря г-н Дангов. веднага в реплика ще ви го сметна. При 1.34 ние събираме 

2 000 000 лв. на година. при 15 лв. цена на водата трябва да съберем към 11, 12 000 000. Да 
не би вие да сте дал 11, 12 000 000 за вода. Г-н Дангов, вие удивително започвате да 
приличате на Чимев. Само, че за разлика от вас Чимев плащаше поне материалите на ВиК, а 
вие искате да избягате позорно от този проблем и да се скриете зад държавата и зад 
държавната цена. Вие направихте и това няма да се забрави и ще ви се запомни во веки 
веков. Вие натоварихте дупничани с тази цена на водата. Платили сте изкърпване на 
дупките. Това го правят всички ваши колеги. Що не попитате вашата колежка от БСП Донка 
Михайлова, която  е стожер против асоциациите в сдружението на общините и зам. 
Председател. Защо не говорите с нея и не кажете БСП Дупница сме за държавното. Що не и 
кажете. Знаете ли колко сте платил? Платил сте към, ако е вярно 25 000, което разбира се, че 
не е верно, много по-малко сте изкърпили, но вие какво очаквате да се случи занапред, че ще 
спрат авариите ли. Вие това ли направихте с вашето решение да минем към Кюстендил. Нали 
като минахме към Кюстендил щеше да има милиони за Дупница. Къде са милионите? Кога 
ще подмените тръбите? Къде е отговорността която вие лично носите, персонално. 

ОбС Сандански преди 5, 6 месеца ако не се лъжа гласува 600 000 лв. за волма за 
тамошното ВиК, 600 000. Вие сте дал 300, 400 000 за изкърпване на дупки и тука правите 
мелодрами и държите некакви такива смешни стойки, които се опитвате да правите 
внушения. Не, няма да внушите и няма да заблудите никого. Вие г-н Дангов абдикирате от 
вашите задължения да се грижите за този град. Това което ще ви кажа е, че и в момента има 
много сериозна авария в центъра на Дупница, много сериозна. Повече от половината от 
центъра е без вода, включително болници и т.н. Вие обаче отдавна решихте да избягате даже 
наредихте на дежурния да ми звънят на мен когато има авария, а да не звънят на вас. Както 
абдикирахте от срещите с граждани и гражданите ги приема някаква юристка от ваше име, 
ама това е една друга тема, аз се връщам към вашите думи. 

Вие излъгахте брутално за цената 15 лв., брутално. Цената е съвсем ясна. При 3,71 
между 2 и 3 000 000 ще изтекат от Дупница към посока Кюстендил. Два милиона. С 
2 000 000 ще асфалтирате 40 000 квадрата. Сега по-ясно ли ви е? цифра за цифра защото аз 
по цифрите и по големите лъжици Дангов. 

  
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Г-н Председател, за съжаление се опитваме да манипулираме темата за ВиК. не г-н 

Дангов е виновен за състоянието на ВиК, не БСП е виновно за състоянието на ВиК. ВиК 
последните 12 години се управлява от други управляващи общината. само това искам да 
припомня и тези задължения се натрупаха в този период. И несправянето с проблема с 
ВиК…….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Защо не предложихте на съвета? 
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Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 
Първан Дангов – кмет 

Предложили сме много неща. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Защо не предложихте, а предложихте да минем към Кюстендил. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Предложиха се много неща през тези години от наша страна, но нищо не се изпълни, а 

задълбочаването на проблемите продължаваше и ни доведе до това състояние. Точно така е и 
вие много добре го знаете. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. Г-н Гущеров за изказване. И се връщаме на темата за ГУМ Дупница. Ще ви 

моля ще спирам изказванията. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Ще ги спрете след моето защото до момента всеки си прави каквото си иска. Днеска е 

Св. Емилия, така че не забравяйте. Все пак хубав ден е, бъдете по-благосклонни. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Какво е Св. Емилия? Да не е празник на водата нещо. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Г-н Дангов, в изказването си борави с цифрите като истински фокусник. Както и вие 

г-н Костадинов отбелязахте какво се случва, какви били разходите. Само, че г-н Дангов, ако 
слушахте внимателно и не си играете на телефона и не игнорирате проблемите на Дупница и 
на гражданите сигурно имате по-важни неща. Може би комуникирате с г-жа Нинова пак да 
ви защитава. Поканете я следващия път тя да се явява където бяхте вчера, може да ви 
помогне, но сега да се върнем на темата. Аз преди малко ви прочетох, нали тука г-н Павлов 
обича да става, сигурно му се карате на амбразурата и да ви защитава. Аз ви прочетох за 6-те 
месеца какво се случва в Кюстендил, а в Дупница нула. Та г-н Павлов, миналото е минало, 
но каквото правим в настоящето………. 

/Г-н Станислав Павлов – общ. съветник: Реплика от място./ 
Аз не съм ви прекъсвал, моля ви и вие да не ме прекъсвате. Та какво правим в 

настоящето в тази ситуация да бъде така да се каже леко надградена, оправена. Защото 
говорим за дупки г-н Дангов и аз тука публично сезирам за един огромен проблем на който 
гражданите в Горна махала ме запознаха. На пешеходната пътека пред магазин, няма да 
поменавам да не би да правя реклама случайно, има огромна дупка. И с цел да бъде 
избягната тази дупка автомобили навлизат в насрещното платно и създават ежеминутно 
предпоставки за тежко ПТП. Ако тази дупка сте я пропуснали, моля ви поне ходете във 
вашата централа на БСП, е тука се намира, ако не ви допускат там както ви бяха изключили 
от партията преди години. Там при шахтите също има огромна дупка и гражданите се 
възмущават от дупката която създава предпоставки за ПТП-та, но и предпоставки за чупене 
на лична собственост на автомобилите. 

Г-н Костадинов, всеки си говори много и ще се върнем….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, да се върнем на темата. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Така, не достигали парите 200 000 за тези хора които ден и нощ се борят ние да 

получаваме вода. Ами как ще стигнат бе г-н Дангов, като разни ваши приятели ги 
назначавате на кухи места в кметове и кметове само и да има,  като можеше при предишната 
администрации малките села две села да имат един Кмет. Как да стигнат парите като вашата 
заплата е 9 000 лв. и вие тука ми говорите, че г-н Георгиев бил плакал за заплата. Не вие 
плакахте тука и не знам не се ли срамуват колегите общ. съветници, които ви я гласуваха 
тази заплата и сега тука даже ги игнорирахте. Запазете малко уважение, на телефона си 
играете. 

Та темата ГУМ е много важна. Г-н Павлов и вие бяхте на комисията и като 
Председател вие също потвърдихте пред г-жа Вуковска, че това което тя изявява като 
желание да излязат напред витрините на магазините които са на централния вход. Да, ще има 
една инвестиция тази година, която примерно трябва да бъде покрита точно с тези техните 
приходи, но съответно това ще носи много повече приходи в следващи години. И сега тука 
излизате отново да говорите как да, тези 180 000. Вземете им на ГУМ-а ако требва и дрехите 
така да се каже на служителите да се разпродадат из ГУМ-а за да има пари за заплатата на 
кмета. Така, че г-жа Вуковска изрази и друго мнение, да се санира подлеза, да се оправят, да 
се направят рекламни пана на подлеците. Изговорихме вие бяхте на комисия г-н Павлов. 
Долу това помещение към което няма интерес от търговски вериги да бъде обособено като 
паркинг 20, 25 места, които да носят приходи на общината, на ГУМ-а, а не да се опитваме в 
последващите докладни да унищожаваме зелените площи защото в това сме специалисти в 
цяла България знаят, че Дупница има Кмет озеленител и да не споменават други думи които 
са така близки до съдържание и, че се римуват освен озеленител. 

Та г-н Дангов, недейте така остро да репликирате един управител на търговско 
дружество на което принципал е ОбС и да му заповядвате но понеделник. Има си процедури, 
писмо, ще ви запозная. Това не са кметовете на Червен брег или на Баланово където 
отидохте и извадете ръцете, мирно, слушам, свободно. Така, че…….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Времето. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Ще приключа г-н Председател. Не влизайте в тона на кмета само негативно да се 

отнасяте. Така, че когато говорим за търговското дружество нека да не гледаме само, че на 
момента трябва да се извадят едни пари, а една добра инвестиция както г-жа Вуковска показа 
с изграждането на фотоволтаичната централа как за няколко години ще се възвърне и ГУМ 
ще печели от нея. 

Благодаря. 
  
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Имам реплика към вас г-н Гущеров, но да слуша г-н кмета и г-жа заместничката 

Дафинка. Ние като гласувахме бюджета и вие като икономическа комисия предвидихме 
170 000 лв. от дивидент, нали така, от дивидент. Да сме разписали от дивидент от ГУМ. 
Може дивидента да е от ВиК. Може да си го вземете от ВиК ако искате. Ако искате го 
вземете от „Дупницатранс“ дивидента 170 000. Записали сме приходи от дивидент 170 000. 

/Г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет: Реплика от място/ 
Моля. 
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Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Г-жо Георгиева, не му отговаряйте от зала. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Да разбира се. Предвиждаме в бюджета, че ще има приходи 170 000 от дивидент от 

общински дружества. Да сме разписали от кои общински дружества? Не бе защото тука 
някакъв репежко от микрофона се опитва да пресира управителката. Той не знае къде се 
намира и той с тон нали 170 000. Да бе ако искате ще ги разпределим от „Дупницатранс“ ще 
ги разпределиме и си ги вземете 170. Така, че нека г-н Гущеров това е много важен въпрос 
към икономическа комисия,  така че преценете от кое дружество да преведем дивидента. 
Болницата има не лоша печалба 500 000. Ако искате па да ги дивидент от болницата за 
общината 500 000 и вместо 170 000, ние сме написали най-малко 170 000. Петстотинте 
хиляди от болницата ще ги дадем на г-н Дангов за да може да боядиса общината, да 
пребоядиса, да си направи още некой кабинет, па дано стигне и до моя кабинет нали дай 
Боже. Изпразнихме го, изчистихме го. А колкото до думите, че едва ли не докладната за 
200 000 е незаконна не искам да казвам това което мисля защото обидата ще бъде много 
тежка. Просто ще бъде много тежка. Силно се надявам г-н Дангов, силно се надявам да не 
влезете в това нещо. Хората треперят, синдикати с мен се свързват, кой ли не. Моля ви 
бъдете на висотата. Видяхте как дадохте зимата за ВиК, дайте отново от вас да бъдат тези 
пари. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Само да ви кажа г-н Председател и да информирам ОбС обвиняем съм от вас тука или 

поне не тия от залата и за това, че дадохме пари за ВиК. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
А от мен не сте обвиняем. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Жалбата……. Вие си позволихте да кажете глупости бих казал, че нямало решение на 

ОбС. Да ви информирам срещу мен се води досъдебно производство и за това, че съм платил 
заплатите на ВиК плащайки фактури за вода. Според вас това нормално ли е? 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не коментираме класифицирана информация. Такава информация не коментираме, 

съдебна. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
А когато ви изнася. Вие сте наистина като пумпал в политиката е така се въртите като 

пумпал. Когато ви изнася сте с „Възраждане“ с ГЕРБ с КОД с БСП. Наистина сте като 
пумпал. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не било обида пумпал, проверих. Иначе едно дело имаме скоро ще се видиме. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Изобщо не е обида. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
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Ама наречете ме лъжец. Гущеров го наричате лъжец мен не. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Ами и вие сте лъжец, политически лъжец сте и мие. Запишете го. Политически лъжец 

Костадин Костадинов. Даже ви споменавам името. Както ви изнася лъжете дори сте по-
изпечен лъжец. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
От кой? 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
От всеки един. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Наистина както ви изнася. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добра заплата имате ще се справите. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Да, 9 000 лв. понеже Гущеров цитира и другия лъжец е и той. За тази цифра е лъжец. 

Погледнете ме. Лъжец. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Смея се, но не ми е смешно г-н Дангов. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Не ви е смешно. Ако наистина мислите, че сте забавни….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не ми е смешно. Плаче ми се. Продължавате да рушите моето реноме и обиждате 

целенасочено всяка сесия. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
На вас ли? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Да. Правите внушения и твърдения срещу мен в опит да разрушите моя имидж и 

моето политическо реноме. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Вашия имидж не може да бъде разрушен освен……….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
За което ще си платите и то много солено. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
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Освен от самия вас, вашия имидж не може да бъде разрушен от друг. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, предупреждавам ви, че ще преминем към прекратяване на заседанието, 

ако продължавате да проявявате неуважение към ОбС. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Заплашвате ли ме. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не ви заплашвам, а ви предупреждавам. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Е това не е ли заплаха? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Продължете. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Що сте толкова изнервен г-н Председател? Бяхте болнични. Съхранете си здравето. 

Тихичко говорете, обрано. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моля ви, ако обичате без реплики от залата. Продължете. 
Колеги от БСП, тона виждате, нали. Не се чешайте. Нали виждаш отношение и тон. 

Виждаш ли? Аз изпуснах заседанието, че некой човек не може да си пази нервите. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
За да ви отговоря на темата…………. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги от БСП, тона виждате, нали. Не се чешайте. Нали виждаш отношение и тон. 

Виждаш ли? Аз изпуснах заседанието, че некой човек не може да си пази нервите. 
Продължете. Заповядайте. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Загрижен съм за вашето здраве, така че няма да говоря повече. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Г-н Костадинов, изключително съм така да се каже притеснен от вашите думи. Само 

споменахте общинската болница и вервайте, че г-н Дангов ще се загледа в тия цифри. Той 
вече им отне леглата, нали десетте легла с апаратурата дарени. Може да ги използва тука 
някои от тях където преспива. Линейката все още я ползва……….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, наистина ви моля. Неофициална забележка ви отправям. Нека 

прекратим да не му влизаме в тона, моля ви се. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 
Костадин Крумов Костадинов 

Ама как ще взимате парите от общинската болница. Ние едвам я спасихме. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Е сега не ми слагайте думи в устата. Казах може, има възможност от Дупницатранс, 

от ВиК от болница защото той си позволи па и чак и вика тука разбираш ли едва ли не трябва 
да се почувстваме ние нещо……… Един който не разбира нищо седнал тука да ни прави на 
смех. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Така съм по-спокоен като казахте, че само сте употребили без ясно защото все пак 

като един както и г-н Градевски каза равен сред всички да не насочите г-жа Георгиева към 
печалбата на общинската болница защото аз съм силно притеснен да не би пак да 
се………….. 

Г-н Дангов, отправям от тука призив. Върнете леглата на общинската болница, 
върнете им линейката. А тъй като темата ВиК засегнахте преди малко 15 лв. Към всички 
граждани на Дупница, които гласувахте на инат за да изберете г-н Дангов в следващия 
мандат може отново да го изберете и тогава да очаквате водата не 15 чухте вече неговите 
сметки отиват към 20. Може би на следващата сесия ще бъде 25. Защо го казвам? Преди две 
сесии каза, че 8 лв. които плащат в Добрич била поносима цена, сега вече стана 15 лв. 
поносима цена. Така, че на следващата сесия, моля ви колеги да не закачаме темата ВиК, че 
г-н Дангов ще направи тази цена сигурно да бъде и 25, както направи благодарение на него 3, 
71. 

Благодаря. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Благодаря. Ще се опитам да бъда кратък и да се върнем на темата която обсъждаме за 

ГУМ. За информация на колегите от ОбС и на гражданите на заседанието на икономическа 
комисия разглеждахме само отчета за 2023 год., не е разглеждано разпределението на 
печалбата. Това предстои да бъде разгледано на следващо заседание. Управителката сподели 
за бъдещи намерения след зададени въпроси. Според мен и според колегите намеренията не 
са лоши, но трябва да се обсъдят и с гл. архитект и с кмета на Дупница за становище също 
така от тях и мисля, че ще намерят разбиране и реализиране в последващия период. Това е. 

  
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми колеги, 
Уважаеми г-н Кмет. 
Не сме разглеждали разпределението на печалбата на ГУМ защото така се разбрахме 

не е било по докладната отчет, баланс. Г-н кмете, вие асфалтирахте дупки за 25 000 кв. или 
каквото и да било. Да разбирам ли, че всеки който си разкопава в Дупница вие ще вървите 
след него и ще асфалтирате или сте предприели действия срещу ВиК. казвате инкасатора 
дойде в моя дом, вие като градоначалник, и не желае да ме отчита. Тайно се надявам да не 
сте забравили Васко Милушев нали който презинтира, кой ни го доведе. Надявам се да му 
имате и телефона. 

 
 Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
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Да нема кьорава чешма. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Не знам каква чешма има ама в момента кмета ми казва, че 3 месеца той не е отчитан. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Схема. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Да. Дупничани как да се чувстват, тези които са отчетени. Като не кметове. И още 

искам да попитам. 25 000 кв. са изкърпени дупки. Ами нали всички разбрахме за аварията на 
градската, която ни е спасила „Кюстендилска вода“, която вече оперирала и тя щяла да ги 
плаща. Т.е. 25 000 квадрата в Дупница ще бъдат по-малко асфалтирани защото асфалтирахме 
дупките на ВиК. аз не знам това безстопанственост ли е? Как се нарича? Някой си копае и 
кмета асфалтира. Най-малкото ще благодарим на кмета, че асфалтира. Да му благодарим за 
актове за раждане,да му благодариме за удостоверения за наследници. С цялото ми уважение 
г-н кмете, поне сезирайте органите за това, че ВиК Дупница не си е асфалтирало дупките с 
което съм убеден, че е причинило вреди и на дупничани които си плащат данъците за 
автомобилите. 

Благодаря ви. 
 
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Хора, 12.00 часа е. Ние сме на първа точка, втора. Едно празнодумие за неща които 

всички сме единодушни и се говори едно и също, едно и също, едно и също. Отвънка си 
говорим, че ако няколко човека ги няма тука много по-бързо ще работи ОбС. 

/инж. Гущеров – общ. съветник: - реплика от място/ 
Ама и вие сте от тия. Дайте по същество да работиме в името на този град където за 

това сме избрани. Значи не искам никой да обидя. Просто ние сме избрани тука да има 25 
точки, ние 1 седмица ще ни трябва така ако продължаваме. Това е. благодаря ви. 

Процедурното предложение ми е да прекратим разискванията и да започнем да 
гласуваме. 

 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 29, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 29 
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Против 0 

Въздържали се 0 
 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 137, ал. 1, т. 3 от ТЗ и чл. 18, ал.1, т.14 от Наредбата за 

условията и реда за упражняване на правата на собственик от Община Дупница върху 
общинската част от капитала на търговските дружества, Общински съвет – Дупница, 
като едноличен собственик на капитала на “ГУМ - Дупница” ЕООД – гр. Дупница, Об.С 
прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  72 
 
1.Общински съвет – Дупница приема годишния отчет и баланс за 2023 г. на “ГУМ - 

Дупница”  ЕООД – гр. Дупница, ЕИК 109063622. 
 

Точка 3 (Трета) 

328/21.05.2024г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 

Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на МБАЛ “Свети Иван Рилски” 

ЕООД – гр. Дупница  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Икономическа комисия положително становище. 
Комисия по здравеопазване 3 „за“, 2 в зала. 
В залата е д-р Стефан Николов, ако желаете да се изкаже доктора. 
 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Ще кажа няколко думи за да не мине така хептен без дебати въпреки, че Христо 

Михалчев бърза. 
Както виждате резултата на общинската болница е константен 500 000 лв. печалба, 

над 2 000 000 лв. в сметките на болницата. знаете преминахме през известни турболенции 
след отстраняването с помощта на Дангов на прокуриста на болницата г-жа Жайгарова. В 
момента сме с вр. изпълняващ управител, но така това което може би повече интересува ОбС 
и обществеността на Дупница е, че в общи линии тренда на болницата продължава да е 
положителен. Това е ежеседмично или ежемесечно уточняваме с д-р Николов. Сега може би 
някой от вас ще ме питат какъв контрол осъществявам в болницата и т.н.. това е което правя 
в общинските дружества и всеки един управител може да го потвърди. Имате ли проблеми, 
как се движат финансите. Никога не съм си позволил никога и нищо да кажа назначи този 
или уволни онзи. Това е работа на един управител. Ние гледаме числата и числата определят, 
и не само числата и дейността в дружеството определят позицията на ОбС. пак казвам тренда 
продължава да е положителен в общинската болница. Това което казвам винаги ще го кажа и 
днес, че има дългосрочни, средносрочни и краткосрочни цели, както във всяко предприятие. 
За мен лично дългосрочната цел винаги е била от 15, 16 година са говорил в тази зала, да 
бъде обединението на двата блока. Дали ще бъде в транспортна, дали ще бъде във военна, 
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това е работа на управителите и мениджърите на дружеството заедно с кметското 
ръководство. 30 000 000 лв. има управление в държавния бюджет тази година за Дупница. 
Нищо не пречеше общината да построи 1, 2 блока нови в някоя от двата корпуса и да 
обедини двете звена за да се подобри дейността. Въпроси от сорта ще се затваря ли това 
отделение, ще се отваря ли друго отделение за мен са несъстоятелни. Нищо вечно няма в 
този живот. Проблема с кадрите е повсеместен. Това е най-голямата трудност в общинската 
болница и във всички други болници в България е с кадрите. 

На всичкото отгоре сега хубавото е, че нашата общинска болница поддържа ТЕЛК. 
Защото за ви кажа масовата облага в момента е от дейността на последното правителство 
всяка общинска и държавна болница да отвори ТЕЛК. До тук се докарахме от 
комунистическо мислене и левичарско управление. Със заповеди организираме вече и 
здравеопазването, заповядвам да направите ТЕЛК. Само д-р Николов може да ви каже какво 
коства един ТЕЛК, който е само загуба за тази болница, какво коства да го поддържат този 
ТЕЛК. 

/реплика от залата/ 
На промяната ли не знам на кой е обаче…….. Сага казвам всичко това защото 

коментираме болницата. ние я коментирахме вече неколко пъти около избора на управител и 
използвам случая сега около отчета да кажа тези неща. Предстои конкурс знаете мисля, че на 
дванадесети. Йонко, на 12-ти беше нали? На 12 –ти отново за управител и аз ви моля в 
изказванията за болницата да бъдем обрани, да не рушим имиджа на болницата, както някой 
го руши с изказвания по медиите и с откровени лъжи. Нали знаете един лъжец дава 
интервюта в медиите и говори пълни лъжи за болницата с интерес да вкара там свой 
собствен управител. Така, че искам да уверя гражданите, че болницата се движи, поне не 
върви надолу. Това е което може да се констатира от този отчет за 2023 г. 

Желаете думата ли? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
След такова изказване как. Може ли да взема думата. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Вижте г-н кмете, разбира се можете, ама имаме известен проблем. Не мога да ви видя 

кога сте станал, защо сте станал. Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Вие сте ловец. Периферното зрение трябва да ви работи.  
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Реплика е това, не е изказване на вашите думи за ТЕЛК, че болницата губела от 

ТЕЛК. Обаснете на гражданите на община Дупница, а и на тези на Сапарева баня може би и 
съседни общини. Ако Дупница няма ТЕЛК трябва да ходят на Кюстендил за едно телково 
решение за преглед. Защо не го обясните. Най-лесно е да закрием телка в Дупница и тогава 
всички на които им се налага да имат освидетелстване от ТЕЛК трябва да пътуват до 
Кюстендил. Това така ли е г-н Председател, ще го обясните ли? Ако мислите, че телка е 
губещ и по ваше предложение дайте да го закрием. Да накараме нашите съграждани да 
пътуват до Кюстендил. Толко ли сте загрижен? Като пумпал г-н Председател обяснявате 
едно, пък когато не ви изнася обяснявате друго. Замисляйте се върху отговорността на 
думите които изричате. Висотата на този пост поне го предполага. 

Второ. Отстраняването на Жайгарова било по мое настояване. Нищо подобно. Това е 
втора лъжа която изричате днес. Аз не знам какво отношение имам към прокуриста 
бившия……. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Аз не съм споменал вашето име. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не, напротив. Има протокол. Чакай има протокол. Аз си записвам. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ето, ако сте се припознал. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Напротив вие споменахте, че Дангов бил отговорен за отстраняването на Жайгарова. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Е, значи съм го казал. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Казали сте го. Що за цинизъм. От къде на къде. ОбС избира прокуриста, ОбС го 

назначава. Аз какво отношение имам там? Назначихме д-р Крум Богданов Бонев спомняте ли 
си с ентусиазъм, еуфория. Само, че се спънахме в голям камък. Това пак ли беше по моя 
вина? 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Вие го предложихте. Сега не знам по чия вина е. Вие с фанфари и с медии го 

предложихте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Когато ви изнася г-н Председател, аз за това ви казвам, че се въртите като пумпал, 

което нищо лошо разбира се стига да не пренавиете пружината. Още нещо. Болницата била в 
добро финансово състояние. Да, това е много добре само, че сметките и към 31 декември 
показват 1 817 000 налични. Моя въпрос към вас понеже вие разбирате от това. Защо 
вземанията на болницата са 551 000 общо от които други вземания 84 000, има и вземания от 
клиенти доставчици 467 000, а пък забележете задълженията са 408 000. Как така при една 
печалба която се пише неразпределена 538 000 задълженията 408 000 дали това не е 
жонглиране с цифри. Ако прочетете внимателно отчета г-н Председател, гледам ви вас най-
малко би следвало да отговорим на сесия на ОбС на тези въпроси. Със сигурност аз не съм 
този който ще хвърля негативизъм към болницата. да обяснил съм на пресконференции 
моето мнение, някои подскочиха до тавана. Вие сте радетел да бъде обединявана болницата в 
един район и общината да дострои всичко да освободи района на Военна болница. Ако 
интереса е там да бъдат застроени жилищни кооперации на терена на Военна болница кажете 
го и да обединяваме болницата в един район долу до Транспортна и да вървим към 
поредната реорганизация. Да не стане така обаче понеже се води протокол след някоя друга 
година да говорим за Военна болница особено под вашето мъдро председателство в кавички, 
като за ВиК защото моето усещане дано да се лъжа, сме тръгнали натам. Вие понеже сте 
поливалентен специалист по отношение на ВиК по отношение на болница, здравеопазване, 
ученическо хранене, високо строителство, ниско строителство, поливалентен. Така, че 
конкретика искам да ми се отговори защо повтарям задълженията са 408 000 същевременно 
има едни вземания от 551 000, текущата печалба или поне неразпределената е 538 000, 
накрая се явява четвърта цифра. Някой ако може да внесе яснота по това което  е написано 
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тука, да дойде да го каже. Само за протокола съставил го е гл. счетоводител Едгар 
Викторович Загороднюк. Фамилия която…… Хубава фамилия.  

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Много дълго изказване правите. Сега  в новия Правилник ще ви орежеме малко 

изказванията, но малко. Не знам от ТЕЛК ли да започна или от вземанията. Добре, ще 
започна отзад напред вземания и задължения. Сега днес произведохме новина. Дангов чете 
докладна записка. Сега сигурен съм, че не я е прочел цялата, а Дафинка му е написала там с 
въпросителен е тука питай това, тука питай онова, защото Дафинке не се сърди. Той е бил 
съветник, но той никога не си  е отварял докладната. Това се е говорило на сесии при всеки 
отчет се е говорило от къде идват тези вземания и задължения. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Председател, зам. кмета се казва Дафинка Георгиева. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Дафинка ми е съученик и мога да я наричам както си искам. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Препоръчвам ви, официално ви препоръчвам, това не Дафинка, това е зам. кмета 

Дафинка Георгиева. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Аз имам друга Дафинка, друга Дафинка, Руфинка. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Чухте ли ме уважаеми г-н Председател. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Така. На всеки отчет се коментира откъде идват задължения и вземания. Новите 

колеги които са сега за първи мандат може и да не знаят от къде, но другите съм сигурен, че 
знаят. Може и некои да не знаят особено от БСП, но другите знаят. Задълженията другарю 
Дангов идват………. Отговарям на репликата. Какво си правя. На изказването. Така. 
Задълженията идват от там. Когато приключваш финансовата година ти дължиш заплати за 
минали……. Ама чакай сега. Това е коментирано в тази зала, аз не съм специалист ама съм 
го слушал. Не като тебе да не чета. И има 400 000 лв. задължения за м. декември, които ти 
ще платиш януари и това се наричат задължения г-н Дангов. това е говорено най-малко 2, 3 
пъти в тази зала. Вземанията които ти си фактурирал за м. декември в Здравната каса обаче 
още не са ти платени ти ги слагаш в графа вземания. Ето това е отговора на въпроса, нали 
драматичния въпрос какви са тогава тези задължения и какви са тези вземания. Простичкия 
отговор е говорен многократно в тази зала, обаче ти ако беше слушал, а понеже ти за пръв 
път виждаш докладна…. Не ми се сърди.  

Така. Сега по въпросите за ТЕЛК. Аз не съм казал, че ТЕЛК-а трябва да бъде 
затворен. Казах колко много тежи телка, но аз мога да кажа още други неща. Сега другарю 
Дангов през 21 год. когато дойде правителството на Кирил Петков, не знам кои други партии 
участваха в него, се въведе ел. система за телковете. Забележете електронизацията какво 
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значи. И тогава изведнъж се оказа, че нали до сега………това ще ви бъде интересно, слушай 
внимателно………нашите съграждани личния лекар правеше документите на хартия и ги 
пращаше тука в нашето РЗИ и те отиваха в Кюстендил, от там ги одобряваха и ги пращаха в 
телка. Електронизацията какво означава? Джипитата отново пишат всичко на хартия само, че 
вече сканират всеки един документ и го вкарват в една отделна система, което най-малко 
още 10 минути отнема. То електронно заминава за телка обаче забележете хартиените 
документи трябваше пациента лично да си ги носи в РЗИ Кюстендил. Кюстендилското РЗИ 
използва случая за пореден път да стъпи на гърба на Дупница. Тогава г-н Дангов, нескромно 
ще кажа, че аз нададох страшен вой. Уведомих Чимев, уведомих Областния управител Катя 
Димитрова и с изключителни усилия успяха да отворят още един офис на РЗИ тука в 
Дупница с още две работни места, с двама служители от Кюстендил и служебна кола. Ето до 
това доведе електронизацията. Та може да се каже, че съм спасил ТЕЛК-а. добре участвал 
съм в спасяването на телка заедно с Гущеров с Чимев с Катя Димитрова с Областен 
управител. Сега по-ясно ли ви е? Само, че знаеш ли кое не успяхме да спасиме? Не успяхме 
да спасим кръвния център в Дупница. Взимаше се кръв в Дупница.  

/Реплика от залата/ 
Не бе Жоро, моля ти се. Значи той ще ми говори 10 минути обвинения, аз ще говоря. 

Добре, приключвам. 
  
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги, 
Скъпи съграждани, 
Г-н Председател, 
Г-н Дангов. 
Г-н Михалчев, от днешната сесия ще се вслушам във вашия съвет. Ще бъде това 

последно изказване, но запомнете и вие и всички колеги. Значи хората ни избират тука не да 
сме копчаджии цъка, цъка, цъка, а да отстояваме позиции и да дебатираме когато има 
различни проблеми. Аз не мога да мълча когато този Кмет, който гражданите на Дупница 
избраха на инат да влачи Дупница с огромна скорост към дъното на безвремието. Г-н 
Павлов, когато задава някой тона поне тука в тази ситуация, ако извикаме 100 граждани 
примерно от Добрич, където г-н Дангов явно познава много, ще ви кажат от последната 
ситуация кой беше острия. Г-н Костадинов отговаря, несъм му адвокат знаете, че и той не ми 
е любимец нали така, г-н Дангов го напада. Какво да прави Костадинов? Да си тръгне ли или 
какво да прави, да мълчи. И нека да напомня на гражданите, че тука в тази зала има и колеги, 
които вече сигурно са 3-ти, 4-ти, 5-ти мандат, има протоколи колежките тука са по-стари и от 
нас в работата си. Визирам Вяра и Таня. Нали мога така да ви наричам? Вяра Бързачка и 
Таня…… забравих фамилията. Та от протоколите се виждат, че иначе от място или отвън във 
фоайето са много активни, но тука айде, айде да приключваме. Абе за къде бързате уважаеми 
колеги. Тука хората са ни избрали да се борим за всяка една докладна. Да отстояваме и 
решаваме всеки един проблем. Г-н Градевски с цялото ми уважение нали, но не е мястото в 
спортната зала, а тука в тази зала в дебата трябва да се реши кой е прав и кой отстоява 
позициите за които  сме избрани. Г-н Михалчев, няма да си тръгна, няма да говоря повече за 
да видя как ще се развие днешната сесия, но докато мълчиме този кмет ще прави това което 
прави в момента. Нула, нищо. Благодаря. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Личното ми обяснение е към г-н Гущеров. Изцяло подкрепям, че трябва да има 

дебати, аз съм за дебатите, но да са конкретно по точките, не личностно и не да обсъждаме 
на точка за ВиК да обсъждаме климата или конкретно. Имаме това. Дай да дебатираме. Ок 
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всеки да си каже мнението и приключваме. Аз имах предвид в залата като има личностни. 
Който има личностни отношения, там се решават нещата. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Градевски, а не мислите ли, че трябва да дадем хоризонт да дебатираме именно 

дългосрочно какво трябва да се случи с тази болница, краткосрочно. Е това което не правиме 
защото некой задава такъв тон на обвинения и обиди. Разбира се, че искаме да сме градивни. 
На моето говорене за обединение виждаш ли какво получавам. Внушение и обиди. 

 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 
 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 137, ал. 1, т. 3 от ТЗ и чл. 18, ал.1, т.14 от Наредбата за 

условията и реда за упражняване на правата на собственик от Община Дупница върху 
общинската част от капитала на търговските дружества, Общински съвет – Дупница, 
като едноличен собственик на капитала на МБАЛ “Свети Иван Рилски” ЕООД – гр. 
Дупница, прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  73 
 
1.Общински съвет – Дупница приема годишния отчет и баланс за 2023 г. на МБАЛ 

“Свети Иван Рилски” ЕООД – гр. Дупница, ЕИК 109501412. 

 

От името на ПП „Глас народен“ бе поискана почивка. 
Председателят на заседанието даде 20 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 12:25 до 12:45  

Проверката на кворума в 12:59 показа присъствие на 21 общински съветници от 
общо 29.  
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Точка 4 (Четвърта) 

329/21.05.2024 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “Ученическо хранене - Дупница” 
ЕООД – гр. Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище ИК и на ПК по образование. 
Имате думата за изказвания. В залата е управителя и служител на дружеството, така 

че ако имате въпроси по отношение на Ученическо хранене. 
Колеги ще взема думата за изказване. Видно е от отчета, че в общи линии 

дружеството продължава дейността си константно. Има задължения около 50 000 лв. каквито 
бяха и миналата година. Сега аз предлагам в случая с Ученическо хранене да започнеме 
дебат в ОбС. Аз знам, че положението в ОбС е необичайно…напреженията  така по оста 
кмет съвет са огромни, обаче колеги аз ви предлагам една отдавна….едно предложение, 
което отдавна е обсъждано г-жа Инкьова знае и в комисии и в съвета дали не е време да 
преминеме към обединение на Ученическо хранене и Социалния патронаж. 

Защо считаме така? Значи, може да имаме различни форми на това обединение като 
двете дружества са със сходна дейност. Ученическо хранене обслужва децата, патронажа 
възрастните хора и пенсионерите. Ученическо хранене се бори с обстоятелствата, с 
пандемията, с други конкуренти и на пазара и в общи линии поддържа качество и ниво. За 
съжаление не се знае колко време ще удържи, защото последния ремонт и последната 
инвестиция там е ако не се лъжа от 2010 година. Тогава, когато се направи големия ремонт 
на Ученически столове и оттогава не е купена една фурна. 

И предишния управител и сегашния се борят постоянно с трудностите с ремонти и с 
аварии и се борят сами. Преди няколко години 10 000 лв. бяха отпуснати по време на 
пандемията и това е единствената помощ, която получават от общината. За разлика от тях 
социалния патронаж без да съм експерт, знаете че той е общинска дейност и върху него има 
информационна мъгла и в предишното управление и сегашното, но тава което виждаме от 
отчетите е около 100 000 лв. субсидия всяка година а по моето скромно мнение вероятно е 
над 150 000 самата субсидия, защото там не се знае кой плаща тока, водата. Най-вероятно ги 
плаща общината, но това не се вижда в нашите отчети. Какво се  получава? Получава се така, 
че едното дружество е в тежко финансово състояние, бори се постоянно, разправии. Другото 
дружество не се знае куче влачи в общия чувал. 

Така, че аз моля ресорната комисия по образование, комисията икономическата 
заедно с представители и на Ученическо хранене и на ОА да помислиме за вариант дали 
двете дружества да станат бюджетна дейност или социалният патронаж да стане търговско 
дружество и да ги обединим с Ученическо хранене, за да няма два буса, да няма различни 
готвачи. Най-простия пример е когато няма готвач става огромно напрежение ако едното е 
предприятие  а другото дружество. Може и обратното да станат бюджетна дейност и да се 
субсидират от общината на принципа куче влачи както беше и продължава да бъде. 

Моля ви това да се постави в дневния ред на комисиите, на политическите групи и 
да почнеме дебат по най-бързия начин, за да не се получат катаклизми в бъдещи периоди. 

Благодаря. 
Г-н Станислав Петров за реплика. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Г-н председател, 
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Уважаеми г-н кмет, 
Колеги. 
Приемам да разгледаме това предложение. Не съм сигурен колко е законно обаче, но 

не приемам изводите, които се опитвате да налагате куче влачи и т.н. моля ви и вас лично да 
нормализирате тона в изказванията. Това не е нито политически, нито….нормални 
взаимоотношения в зала, защото такива реплики провокират дублики и т.н. и си играеме 
както каза и колегата Михалчев тъпчеме на едно място. Ще ги разгледаме в ИК тези 
предложения, ще разговаряме с ОА, ще видиме колко са законови нещата дали може да се 
случат изобщо и ще вземем решение всички заедно. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Отговор на реплика 

/Дуплика/ към: Станислав Христов Павлов 
Вижте под куче влачи рейс аз съм го казвал няколко пъти в няколко години под ред 

в тази зала, не визирам днешното управление. Продължава куче влачи рейс. Така наричам 
бюджетното финансиране, където няма отчетност, където едни пари бюджетни отиват в едни 
звена с неясен контрол. Не казвам, че някой е виновен или нещо…просто моето политическо 
верую е различно. Аз считам, че трябва да бъдат търговски дружествата, за да може да 
работят на пазара и това конкуренцията поражда напредък. Вие считате, че  всичко трябва да 
бъде бюджетно, може би не казвам че е така, но в момента е така и аз съм го казвал 
многократно. Огромни субсидии отиват в социалния патронаж, в музеи, театри да не се 
повтарям, че миналия път споменах театър и бех подложен на яростни критики след това. 

Ето аз след като ме репликирате ви питам какво се случи с музея, когато гласувахме 
в тази зала помните ли…ето само пример 800 000 за музея, които после станаха милиони 
музея трябваше да ги избива. Избива ли ги музея? Ето затова казвам, че….вместо да се мъчат 
тия хора ежедневно да помислиме. Не казвам кое е правилно. Казах да пристъпиме към такъв 
дебат. 

Г-н Градевски за изказване. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/: 
Г-н председател, 
Колеги. 
Г-н Костадинов, г-н председател приветствам вашето предложение и в същия 

момент оспорвам, че не му е местото тук на това предложение и на тази точка. Във вашия 
ресор е да предизвикате извънредна среща, да се дебатира и да влезе на зала. Сега гледаме 
отчета, иначе съм о,кей хубаво предложение но трябва да се дебатира, но мисля че сега не му 
е мястото да го вкарваме тука. Сформирайте една работна среща на всички групи, дори на 
председателски съвет може да го изговориме и да потеглиме в тая посока. Но пак държа и 
преди го казах да се придържаме, да има някаква конкретика по точките, които гледаме. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н Градевски. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Уважаеми дами и господа общ.съветници, 
Уважаеми г-н председател. 
Имам въпроси виждам г-н Пигов е в залата и счетоводителката нали вие сте правили 

отчета. 
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Искам да кажете в баланса IV резерви защо липсва отразено по баланса 10 000 лв., а 
там е 0 записано във вашия баланс, когато има решение на ОбС от 17 декември 2021 г. за 
предоставяне под формата на допълнителна парична вноска по чл. 134 от ТЗ сумата в размер 
на 10 000 лв. от общината. Т.е. това ви е дадено, срока за възстановяване зачитам по решение 
на ОбС е бил две години. От 2021 г. са минали 2 години отдавна и тогава председател на ОбС 
по докладна записка е бил инж. Костадин Костадинов стоящия. Защо това не е отразено в 
баланса? Това ми е първия въпрос. 

В раздел Вземания имате вземания от клиенти в размер на 18 000 лв. Бихте ли казали 
от кои клиенти имате вземания? Имате същевременно задължения към доставчици 12 000 лв. 
Ако може да конкретизирате към кои? В момента представяте пред ОбС текуща печалба от 
2 000 лв.. малко по подробно не за мен за общ.съветници да разясним тези цифри. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Заповядайте. 
 
г-н Пигов - управител на Ученическо хранене Изказване /Изказване на 

Нечлeнуващи в група/: 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общ.съветници. 
Относно първата точка за 10 000 заем, който имаме от общината не мога да ви 

отговоря в момента защо не е отразено в отчета, защото все пак аз не съм счетоводител аз 
съм управител,  ще го уточниме това със счетоводителката. Съгласен съм с вас така е. 

Относно втория въпрос за 18 000лв. това, което имаме да взимаме…този баланс е 
към декември месец 2023 г. и тогава когато даваме на училищата закуските и т.н. се пускат 
фактури, които се плащат след това. Ние реално сме взели тези пари след определено време 
като изтече…абсолютно. По същия начин е с другото това, което имаме да даваме към 
доставчиците ние ги въртиме. Взимаме, даваме  след това ги изплащаме. 

Благодаря. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Един уточняващ въпрос. 
Все пак във времеви график ще изпълните ли решението на ОбС за възстановяване 

на 10 000 лв. към общината? Защото срока е изтекъл две години от 2021 г. са минали 
отдавна. Пред ОБС не пред мен да го кажете. 

 
г-н Пигов - управител на Ученическо хранене Изказване /Изказване на 

Нечлeнуващи в група/: 
В най-кратки срокове аз знам, че е минал периода, в който трябваше да ги 

възстановиме тези пари, но просто поради трудностите, които имаме ежедневно затова не 
сме ги изплатили до момента. Не мога да се ангажирам с краен срок в който да ви кажа, че 
ще ги върнеме на общината, но предполагам в рамките на един, два месеца ще ги 
възстановиме. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

г-н Пигов - управител на Ученическо хранене: 
Г-н Пигов, преди да ги възстановите ще уведомите ОбС, защото аз знам, че за 

разлика от Дангов  аз знам, че нямате възможност да ги възстановите и не е нужно сега да се 
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свивате тука и да се гърчите и да обещавате и да изпадате в още по-тежко състояние. Дали 
ще изпълните това решение ако трябва ОбС ще вземе друго решение и от бюджета ще ви 
дадеме още пари. Ще ви дадеме още пари. Аз преди малко поставих темата какво се случва с 
ученическото хранене а сега тука някой цинично ви иска да дадете пари. Това е безобразие 
бих казал. Пълно безобразие. Защо не разкажете ония ден как ви протече покрива, какво 
правихте. Защо не разкажете какво се случва с фурни, с тави, с неща от 2010 г.. защо не го 
разкажете на г-н кмета?  Няма откъде да е запознат. Той не разбира от нищо, така че 
….запознайте го. 

Дали ще върнете 10 000 лв. ще реши ОбС не кмета на общината. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми инж. Костадинов. 
Вие сте бил вносител по тази докладна. Това е ваше предложение, което е прието. 

Гласувано е от ОбС, вие сте бил председател. защо не го изпълнявате? Дали аз разбирам или 
не разбирам, не е ваша работа. Не ме квалифицирайте. Стойте си под подписа, който сте 
положил, под волята, която е изразил Общинския съвет. Уважавайте волята на Общинския 
съвет. Със сигурност има текущи проблеми, които това дружество трябва да се справя. Аз 
попитах, защо не е отразено в баланса като задължение. А то го няма. И стига с тия 
квалификации. Ако мислите, че ще играем на дуплики, реплики, ето господин Гущеров, пое 
ангажимент и не се обажда. Ако имате политическото мъжество, направете го и вие. Аз не 
казвам, че съм най-умния, разбиращия от всичко. Диалогичен съм, признавам си, когато съм 
сбъркал, но вие понеже сте председателя Слънце и имате такава самовлюбеност, особено 
когато се слушате да говорите. Понякога се огледайте в огледалото. Политическото 
огледало. 

 
инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет: 
Благодаря ви, ето моята реплика. 
На  всяко ваше изказваме ще говоря двойно на вас и нищо не съм обещал на никой. 

Защото вие трябва да бъдете поставен на мястото, което трябва да бъдете поставени. 
Как може цинично си позволите да искате пари от Ученическо хранене? Това е 

цинизъм в най-долна степен. 
Това е политическо самоубийство от ваша страна. Защо не се разходите малко по 

столовите да видите  как ядът децата на Дупница, да видите железните цинковите чинии от 
преди 20 години? 

Защо вие, господин Дангов не сте загрижен за ученическото хранене, за дечицата на 
Дупница? А сте загрижени например за вашите си бюджетни звена. Защо не направите така, 
че децата да ядат в едни по-добри условия? Защо не искате от общинския бюджет, от парите 
нашите съграждани, да финансираме тези неща? А тук подлагате управителя на някакъв 
смешен натиск, правите някакви внушения към мене, не господин Дангов. 

Па отидете веднъж в някаква столова. В една отиде, аз ви съветвам. В която искате 
отидете. И вижте условията. И вижте добре ли е. Вижте масите без покривки. Вижте алпака 
ли са железни чини, канчета и т.н. Не искате ли по-добри условия за тези деца? А сте седнал 
да искате от едно дружество, което е на ръба. 

И аз предлагам това дружество да се... Некакси да го подпомогнем. И аз не знам как, 
защото борбата с вас е безсмислена. То не може да се бориш нали, да не  използвам 
квалификации. И търсиме начин, как да подобриме това нещо. А същевременно, вие... 

Тук си позволявате някакви цинични изказвания. Пак казвам, отидете. Отидете в 
една столова. Вижте. Говорете с директорите на тия теми. Аз го правя непрекъснато. 
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Изстискваме дружеството. То се чуди, какво да прави. Управителят проявява някакво зле 
разбрано мъжество. Да, той ще ги върне 10 000 лева. И какво от това? Не е ли по-добре да се 
дадат пари. Да се дадат пари и да се увеличи. Знаете ли колко дава община Кюстендил? 
Имате ли представа колко съфинансира община Кюстендил? А другите общини? София. 

Г-н Дангов, вие сте твърде далече от тия теми. 
Господин Павлов за изказване. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря. 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател. 
Мисля, че ненужно пак се активирате по темата. Не мисля, че някои от колегите тук 

е против да подобрим и основно кметът е против да подобрим условията и нещата в 
ученическо хранене. Но този екип е от едва ноември месец. Шест месец. Да им дадем малко 
време и на екипа. А и ние като нови комисии, които са много по ваше предложение да се 
структурираме заедно с комисията по образование, заедно икономическа и другите колеги. 
Отворен да е дебата, както предлагате. Всички се съгласихме с това. 

Може би сега не му е мястото, както каза колегата тук. Но не  нужно влизаме, според 
мен в някакви диалози и удължаваме излишно и правим така, че да се противопоставим едни 
на други, вместо да вървим напред и да гледаме единни за доброто. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 29, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се  
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 29 

Против 0 

Въздържали се 0 
 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 137, ал. 1, т. 3 от ТЗ и чл. 18, ал.1, т.14 от Наредбата за 
условията и реда за упражняване на правата на собственик от Община Дупница върху 
общинската част от капитала на търговските дружества, Общински съвет – Дупница, 
като едноличен собственик на капитала на “Ученическо хранене - Дупница” ЕООД – гр. 
Дупница, прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
№  74 
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1.Общински съвет – Дупница приема годишния отчет и баланс за 2023 г. на 

“Ученическо хранене - Дупница” ЕООД – гр. Дупница. 

 

Точка 5 (Пета) 

330/21.05.2024 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Приемане на годишния отчет и баланс за 2023 г. на “ДУПНИЦАТРАНС” ЕООД – гр. 
Дупница  

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на ИК, Инвестиционна политика – 6 за, 1 въздържал се. 
Имате думата за изказване. 
Георги Рангелов. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин председател, 
колеги общински съветници. 
Има едно питане, защо последния автобус за кв. Аракчийски мост е в  6 часа? 

Гражданите ме питат, прибират се по-късно от работа  и трябва да се прибират пеша. 
Това ми е питането. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря господин Рангелов.  
Питате кого? Мен. 
Господин Рангелов, с удоволствие бих ви отговорил, но за транспортната схема 

отговоря кмета на общината а се съгласува от общинския съвет. Ако желаете  може да внесете 
промяна в транспортната схема и тя може да бъде разгледана от общинския съвет. 

Това е свързано с много и различни съгласувания. Това не е както Дангов си прави, 
маха и слага спирки по собствено желание. Това става със решение на общинския съвет. Но 
след съгласуване мисля с експерти и така нататък. 

Проблема за 6 часа за автобуса е много отдавна и се присъединявам към вашето 
искане и ако желаете ще го разработим. 

Ще направя кратко изказване по отношение на Дупница Транс. 
Състоянието на Дупница Транс изобщо не е розово и това не е от сега. Всички знаете 

причините, дружеството  как беше създадено съгласно проекта. Мисля, че есента изтича срока 
на проекта, дотогава трябва да има устойчивост. Използвам случая и пред вас, и особено пред 
обществеността  да изкажа своите от така… огромна благодарност към Георги Зарев  
управителя на Дупница Транс, който буквално се измъчва, както и този на ученическо 
хранене, се измъчва и се чуди какво да направи, за да може да има тази дейност. 

Не знам защо линия 5 не потръгна, така и не потръгна, квартал в който никога не 
имало градска линия и затова тук отново стои въпроса и ние веднъж даже го говорихме, но 
нищо не направихме от тогава, затова отново повтарям. Какво ще правим с Дупница Транс? 

Дали да вървиме към закриване есента  на дружеството или да вървиме към някакво 
обединение с други транспортни звена? Аз бих предложил да обсъдите в икономическа 
комисия да обсъдиме в политическите групи едно обединение между Дупница Транс и да 
речеме паркинги и гаражи, за да може чрез едното да се субсидира дейността на другото. Ако 
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решиме, че трябва да има такива линия и такива неща и трябва да продължи това дружество да 
съществува, то трябва да бъде съфинансирано. и понеже един човек, който е кмет не ги 
разбира тези неща  ние трябва да намериме някакъв механизъм за да задържиме това нещо. 
Най близко, който ми идва на акъл е да го обединиме с паркинги и гаражи. Обмислете тази 
възможност и да видиме друг е  въпроса, какво се случва в паркинги и гаражи и там аз още 
миналия мандати имах огромни забележки и резерви. Мисля, че там дейността трябва 
категорично да се промени, но другия вариант е да отидеме към закриването на Дупница 
Транс. 

Пак казвам този човек прояви изключително търпение и решителност някак си да го 
задържиме това дружество. Не, че и сега не го субсидира общината, като му е дала паркинга 
да стопанисва пред автогарата, но излезе непечеливша. Така, че трябва да се помисли и няма 
много време, това нещо да се случи и най-късно есента ние трябва да излеземе с некакво 
решение. 

Госпожа Давкова за изказване. 
 
Анастасия Георгиева Давкова /МК „Земеделски народен съюз“/ - Изказване 

/Изказване/ 
Уважаеми господин кмет,  
господин председател, 
колеги съветници. 
Аз имам един конкретен въпрос към управителя на Дупница Транс. По информация 

на гражданите междуселските автобусни превозвачи спират не на определените места за 
престой. Какво имам предвид? Автобусите трябва да спират на автогарата, а вместо да спират 
за престои на автогарата, те спират на една спирка на градския транспорт от другата страна, 
което съответно гражданите там в района изказват вече недоволство от това. И запознат ли е 
господин управителя с това нещо? Защото доколкото ми е известно, там се дължи една такса 
престой на тези автобуси, която такса престой мисля, че е половината от билета на 
направлението в което карат. И реално дружеството така се лишава от доста финансови 
средства за тази такса престой. 

Благодаря ви. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря госпожа Давкова. 
Заповядайте  г-н  Зарев. 
 
г-н Зарев - управител на Дупницатранс Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/ 
Г-н председател,  
господин  кмете, 
дами и господа общински съветници, 
Относно въпроса за пристигащите те не дължат такса. Тези, които автогара е крайна 

спирка не плащат такса сектор. Само тези, които заминават. 
Това трябва да е ясно, защото ясно чувам, стават спекулации. А относно... Какъв беше 

другия въпрос за хора, които се оплаквали ли? 
Това е от правомощията  на ДАИ. Не е от нас. А че ние не може да накараме някой на 

сила да влезне в автогарата, защото... Ние не сме контролен орган. Само ДАИ могат да 
направят този контрол, да съставят съответните актове и така. Така, това е от тяхната 
компетенция, не от нашата. Иначе, ние сме предоставили достъп до всички, които са тяхната 
транспортна схема е крайна спирка нашата автогара или начало на такава. 
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Те си плащат такса сектор, нали не искам да коментирам, каква е цената. Тя е крайно 
неприемлива към момента. 

През последните пет години е била 2 лева с ДДС от няколко месеца е 3 лева, която е 
крайно недостатъчно и затова е логична нашата загуба към момента. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Анастасия Георгиева Давкова 
Благодаря г-н Зарев. 
Една реплика имам аз. 
Г-жа Давкова. Сега дружеството както ви казах е тотално на загуба, защото няма 

пътници. И вие  всички го знаете. 
В миналия мандат предишното управление изненадващо и за мен е правил някакви 

фокуси, така финансови, че да подкрепи другото, и го е подкрепило. В началото на това 
управление господин Зарев е уведомил сегашното управление и царя казал най-лесно е, 
вдигаме веднага таксата на автогарата от 2 на 4 лева. 

Сега дали е много 4 лева или е малко царя решил сам, обаче автобусните шофьори, 
нададоха вой фирми. И аз ги… поискаха срещи аз се срещах с тех. 

След това се среща заместник кмете и реши въпроса, за което го поздравявам. 
Обаче искам да ви кажа следното и да го знаете колеги. Нищо, че Георги ще ме 

критикува че съм отделно от отчета. Страшни неща чух от превозвачите. Наистина на  ръба е 
междуселския транспорт в Дупница. На ръба. Не получават субсидии. Има линии, например, 
линията за Благоевград, която самите превозвачи се чудат на човека защо я върши. Спада на 
хора по автобусите линии за селата е огромен, по думи на превозвачите и по данни на отдел 
„Транспорт“ в Дупница. 

И респективно в риск е поставено всичко това нещо. И тук ще кажа следното, ако 
искате да махнеме линия 5, обаче дайте да използваме нашите автобусчета да обслужваме, 
например Грамаде или Делян или такива населени места, които и да ги субсидираме. Ако не 
субсидираме това нещо междуселските линии ще заминат. Скоро самите те ще се откажат от 
тази идейност. В крайна сметка, таксата се върна на 3 лева, от 4 стана 3. Съгласиха се 
превозвачите и те затова много пъти не спират в самата автогара за да спестят тези 3 лева. 

Това е така простички отговор на този въпрос. 
Георги Георгиев за изказване. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин председател, 
господин кмете, 
 колеги. 
Вземам думата като член на икономическата комисия. Разгледахме отчетите на 

всички. Приятно съм изненадан от управителя на Дупница транс, господин Зарев и държа да 
го поздравя от микрофон в зала. Всички ние знаеме, защо е на загуба Дупница транс. каква 
беше идеята. При него проблемите са не по малко, както и при другите. Тези от вас, които не 
знаете транспортния график е извършен. 

Проведени са търгове, линия 1, 3, 4 са спечелени. Търговете са за 5 или за 10 години, 
ще ми извините. По думите на управителя, автобусите, които обслужват линия номер 5  не 
могат да  бъдат използвани за междуградски и селски райони и т.н. заради техния вид. 

Това е едно от другото нещо, което спецификацията да... не стабилна експертиза, като 
има предвид, къде сме пораснали и кога ще са чисти кошчетата на автогарата. 

Другото, което държа обаче, че да ви кажа съвсем сериозно е, че нещо, което споделя 
управителя а аз като човек, който му знае старите баланси, да ви кажа, че по времето на 
COVID той беше на печалба защото спечели проекта  а нямаше дейност. 
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Това е в исторически план, така, леко, само назад, за да ви кажа, че не си е почивал и 
във времето, в който е бил управител и в предния мандат. По негови думи, каквото и да е 
входирал досега не е срещнал  съпорт съдействие или просто е бил неглежиран. 

Обръщам се и към кметът. 
Ако дойде докладна от господин Зарев, то моля да ни запознаете с нас, доколко ще 

отреагираме ще успееме ли нещо да промениме е друга тема, но поне да има някаква 
информация, какви са желанията и щенията на господин Зарев. По неговите думи, каквото 
може прави, оптимизира. Малко битовизъм ще ми  позволите, но на входа там където дамите 
вдигат бариерата, за да влезе в автобуса предприел е действия за поставяне на устройство, 
чекиране и т.н. да прилича една съвременна и модерна автогара. 

Тук съм приятно изненадан от паркинги и гаражи, защото в поредената си част това е 
част от неговата дейност. Доколко служителите ще решиме да отидат там да се обедини 
печалбата, която ще генерира и от януари месец, когато приключва проекта  и устойчивостта 
ние всички знаме за какво беше създаден, какво ще се случи за по натам ще решиме всички и 
ние в зала нали аз ще бъда един от двайсет и деветте.. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Благодаря. 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми господин Зарев. 
Прав сте, господин председател, че превозвачите се намират в затруднено положение, 

по какви причини, не ми се ще на мен  да гадаем, не сте прав в едно. 
Общината да субсидира автобусните превози до малките население места. Само да ви 

кажа, понеже вие мен ме обвинявате в … според вас разбира се  в некомпетентност, прочетете, 
че държавата се грижи за това и субсидира губещите линии. Подчертавам, държавата не е 
работа на общината да субсидира междуселския транспорт.  

Държавата стига ние да защитим маршрутни разписания и да има интерес от 
превозвачите да ги изпълняват. Но да има превозвачи, които да отговарят на условията за 
автомобилните превози. Т.е. транспортни средства, които са технически изправни, да 
отговарят на евро стандарти, да изпълняват задължението си, господин председател, да влизат 
на сектора на автогара Дупница. 

Какво имам предвид? Това, което каза госпожа Давкова. В началото на годината, ако 
не ме  лъже паметта, господин Зарев, имаше негласна стачка на автомобилните превозвачи за 
това, че цените на билетите били ниски и те ще компенсират, забележете, повишените си 
транспортни разходи, като не плащат такса за вход на сектор на автогара. От където 
пътниците трябва да се качват безопасно, подчертавам, автобуса да тръгне от началната точка 
на разписанието. Не плащат уважаеми господин председател  два лева. 

Знаете ли, понеже вие обичате цифрите град Дупница и автогара Дупница се с най, 
може би най-ниската такса в страната 2 лева на вход.  Да ви кажа ли колко е в София? 

Айде София е голям град, но там е 12-18, даже за автобусите стига до 37. 
Ми да вземем пример от Самоков, от съседен Благоевград ще видите там таксите са 

по нея в пъти повече. Ама това е работа на общинския съвет. А не популистки, да 
субсидираме до Делян или до Грамаде. Да, Делян и Грамаде са отдалечени населени места, до 
там трябва да има градски транспорт  междуселски, т.е., но той трябва да почива на законови 
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норми. Ако накараме превозвачите от съседната нам община Сапарева баня, които 
преобладават, да влизат на сектора и да заплащат таксите, които към момента са такива  
съобразени пак с техните изисквания. Със сигурност ще улесним работата и на господин 
Зарев. Той ще има възможност да формира приход, който да първо да му минимизира или 
поне да облекчи загубата на дружеството, да плаща редовно заплати, да няма задължения и да 
не се чуди с автомобилния парк, който му е завещан.  

Не влизам в темата доколко тези автобуси са били удачни. Да, за нуждите на проекта 
са били необходими  господин Георгиев да бъдат такива. Не влизам в темата, по чия 
препоръка са взети. Това е назад, са ще кажете гледай го кмета си прави пак пиар. Това са 
наследени проекти уважаеми  господин председател, които ние трябва да спазим срока на 
устойчивост и иначе ще бъдем санкционирани. 

Не влизам в темата защо таблата по автобусни спирки в града не работят. Или те са 
извън строя още далеч преди да изтече проекта. Пак коя фирма го изпълнява? Една 
пловдивска. Това са все странични въпроси, които на вас не ви си искат да ги чуете. 

Не ви си искат да ги чуете. Но те стоят от това плащаме ние всички. Обобщавам. 
Ако искате да има някакъв ефект от днешния дебат, нека господин Зарев да внесе 

нови предложения, които да бъдат обсъдени на друго заседание на Общинския съвет. 
Комисиите да имат своето становище. Да определим разумни, нали обичате пазара. Пазарни 
цени и такси за влизане на сектор на автогарата в Дупница. За да отговаряме на някакви 
стандарти. В момента всичко е така. Говорим без да има ефект. 

 
инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет: 
А колко е цената на автогарата в Кюстендил господин Дангов? 
Аз съм проучил. 0 лева. 
Така, господин Дангов. Те са със статут на спирка, ние сме със статут на Космодрум. 

Сега, господин Дангов. Аз държа много… 
 
Първан Дангов - кмет : 
Извинявайте, господин председател. 
Този език. Подхвърляйки реплички, космодрум. 
Говоренето на малко име, преди си позволихте Георги, Дафинке. Бъдете на висотата 

на поста, които заемате? Какво демонстрирате с това? 
Със сигурност мога да ви кажа на малко име на вас, но не прилича от трибуната, на 

която съм застанал аз. Ако по някакъв начин, вие не може да се въздържате. Говорейки на 
малко име.  

 
 инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ама защо сага се нервирает? 
 
Първан Дангов - кмет : 
Не се нервирам. 
В момента, вие сте човека, който принизявате настоящия състав на Общинския съвет. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Вие принизихте цяла община до шампиони в България, ни унижихте… 
 
Първан Дангов - кмет : 
Ето вие пак говорите на общински съветници на ти. 
 



54 

 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Дангов аз не ви прекъсвах.Защо ме прекъсвате, много ви моля. 
Овладейте си нервите, чакайте да кажем. Изтече ми времето, моля ви, недейте. В 

момента ми тече времето, вие ми го взехте. 
В Кюстендил таксата е 0 лева. Защо не знам каква е точно автогарата? Там нема ли 

междуградски автобуси? Сигурно има. 
 
Първан Дангов - кмет : 
Там има статут на спирка. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Това, което казахте за малките население места аз съм потресен. Аз съм потресен. 
Моето предложение беше г-н Дангов. Дупница транс да осъществява превоз до тези 

места, които не са интересни за превозвачите. Затова нещо няма да получиме субсидия от 
държавата, защото нито един междуградски не получава субсидия  г-н Дангов. Тия пропуски, 
които имате, айде да не ви определям какъв сте, но междуградските автобуси не получават 
субсидия. 

И вие току ще подведохте общинския съвет, че трябвало да се кандидатства и т.д. И 
понеже времето наистина ми стича, само ще кажа, вие удивително заприличвате на Чимев. 
Остави, че е в почивките и екскурзиите заприличване на него, а почвате да  заприличване и в 
някаква отмъстителност към общинските дружества. Нашата администрация и лошите 
общински дружества. Не това са нашите общински дружества. Тея хора возят... Аз 
предлагам... Не сте ли ходили в Грамаде? Назначихте там кметския наместник в Делян, не сте 
ли ходил? Там назначихте кметския наместник отделен  и там отиваш и  хората казват ние 
немаме автобус. Ето това е политическия въпрос г-н Дангов. 

И ако примерно това нещо ще струва някакви пари на Дупница Транс да се предвиди 
в следващия бюджет.  Това беше моето предложение. Но вие  както знаеме, не разбирате от 
тези неща и никога не сте разбирал. И последно, таксата на автогарата за съжаление се 
определя от кмета на общината, а не от общинския съвет. Ако се определяше от общинския 
съвет нямаше да го водиме тоя разговор. Но вие като един цар  разпоредихте так-так без да 
говорите с никого, без да се съобразите и това се случи. За разлика от спирката пред 
полицията, която не е ваша работа и нямате право, таксите определете вие. Определете 40 лева 
на автобус и това е. 

Благодаря. 
 
Първан Дангов - кмет : 
Да ви отговоря мога ли?Ако ми позволите, разбира се. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Разбира се, ще се отговаряме до последно. 
 
Първан Дангов - кмет : 
Уважаеми господин Костадинов, вие не слушахте дори какво каза господин Георгиев. 

Автобусния парк, с когото разполага Дупница Транс е в невъзможност да покрива линиите, 
които казахте за Грамада и за Делян. Защото  тези автобуси не отговарят на условията... 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ще купиме още. 
 
Първан Дангов - кмет : 
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Искате ли да ме чуете без да ме прекъсвате. 
 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ти как ме прекъсна? Аз  да не съм нещо по долу от тебе случайно. 
 
Първан Дангов - кмет : 
Пак говорите на ти. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Разбира се, че говоря. 
 
Първан Дангов - кмет : 
Ами аз няма какво да кажа. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря.  
Георгиев за реплика. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Първан 

Дангов – кмет: 
Уважаеми господин кмет, 
уважаеми господин председател,  
колеги, общински съветници. 
Не исках да се повтарям но ако настина решиме да развиваме Дупница транс. Ако 

настина решиме и ако искаме да остане този общински съвет с някакво визионерство по повод 
Дупница в областта на транспорта, решението ще ви го кажа то се корени много по-дълбоко и 
много по-назад. От времето на комунизма всички знаеме, че автобусите бяха празни, пишеха 
се едни пътници накрая сметката и моята майка и майката на кмета са на минимални пенсии, 
защото тогава беше социална услуга. Понеже живота върви в една посока и ние не я 
определяме, ще ви кажа, с появата на магистралата всички автобуси от Петрич и от така 
наречената долина около Гоце Делчев, че вече минават покрай нашия град с... Така че ако 
искаме, първо от кое трябва да направиме  е да влизат автобуси, да  правим оферта оттам, за да 
пътуват нашите съграждани и после са таксите. 

А иначе колегата Градевски права. Не е в момента да обсъждаме Дупница транс в 
детайли, има какво да се каже. Не знам дали знаете, но има дупничани, които ползват и Банско 
и Разлог и Хаджидимово, Сандански и Петрич. 

Хора, майки, които ще ползвате общини, тогава ще влезе в автобуса, който още остава 
ежедневно три лева, както пловдивския автобус пътува за Сандански. 

Айде, няма да губя повече времето на ОбС. Така че има какво да се правя, ако решиме 
да има Дупница транс и  то ще бъде на печалба бъдете убедени. 

Така и по повод автобусите, какъв е проблем да се закупи бус осемместен за малките 
населени места. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Градевски за изказване. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Господин председател, 
Г-н кмет. 
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Ще  ме извини аудиторията за това, което ще кажа. Но както сме тръгнали аз пък 
искам да попитам, дали има почва клонирането на колорадски бръмбар в общината. 

Ако има, защо има и ако няма, защо няма. 
Господин председател, мисля, че ви сте човек, който трябва да въдвори ред. И преди 

говорехме да се спазва. Значи, дайте да говориме по темата. Аз вече почвам да се убеждавам, 
че господин Гущеров не е проблема тука. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Естествено, че не е проблема. 
Дангов е проблема. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Не знам кое но вие сте човека, който трябва да въдвори ред. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Как да го въдворя, когато някой обижда и прави внушения?Как? 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Като не е по темата, няма да позволявате да се говори. 
Говориме по темата, обсъждаме темата. Ако има проблеми по темата, да. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Процедурно предложение на Гущеров. 
 
Емил Гущеров – общ.съветник: 
Обещах г-н председател, само вземам, тъй като дебата се разгорещи, а часа наближава 

два да удължиме заседанието до приключване на дневния ред. 
Иначе нямаше да се обаждам да не изпуснете в този горещ дебат да продължиме да 

работиме. 
Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Йонко. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Удължаване времето за работа" 
Благодаря г-н председател. 
Аз предлагам друго. Да удължиме времето за работа само с един час. 
Колеги, който от вас не знае днес Марек играе бараш във Враца за влизане в FBET 

Лига. Аз лично смятам да присъствам и да подкрепя отбора. Не знам колко от залата ще 
отидат на мача да подкрепят. Но ви призовавам да го направите. Така или иначе, сме на пета 
точка. Утре ще продължим през всички положения, колкото и днес да останем. 

Но аз предлагам да удължиме времето само с един час до 15 часа, когато да 
приключим днешното заседание, след което, ако трябва, ще продължаваме утре. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Станаха две процедурни продължения. 
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По реда на предложенията, първо ще гласуваме глупавото предложение на Гущеров 
до изчерпване на дневния ред. 

   
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Удължаване времето за работа 

Резултат от гласуването: 'за' - 19, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 1 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 137, ал. 1, т. 3 от ТЗ и чл. 18, ал.1, т.14 от Наредбата за 
условията и реда за упражняване на правата на собственик от Община Дупница върху 
общинската част от капитала на търговските дружества, Общински съвет – Дупница, 
като едноличен собственик на капитала на “ДУПНИЦАТРАНС”  ЕООД – гр. Дупница, 
прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  75 
 
1.Общински съвет – Дупница приема годишния отчет и баланс за 2023 г. на 

“ДУПНИЦАТРАНС” ЕООД – гр. Дупница. 

 

Точка 6 (Шеста) 

332/22.05.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Приемане 
на нова структура на Общинска администрация-Дупница.  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Становище на комисиите. ТСУ за 3 за 1 против 3 в зала. 
Икономическа комисия положително 5 за 1 против 1 въздържал се. 
Комисия инвестиционна политика 5 за 1 против 1 въздържал се. 
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Комисия обществен ред 3 за 3 въздържал се. 
Комисия здравеопазване 3 за 2  в зала. 
Комисия образование и култура положително становище за. Туризъм 5 за. 
Спорт 5 за. 
Заповядайте. 
 
г-жа Паунова - секретар на общината Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в 

група/:  

Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми общ.съветници. 
Така, преди да кажа каквото и да е искам да погледнете към структурата. Има една 

техническа грешка. Една техническа грешка в дирекция финансови дейности и управление 
на собствеността. Главният счетоводител там не трябва да е, ами в отдел счетоводство. 
Началник отдел счетоводство е и главен счетоводител. Това е техническа грешка. 

Щатните бройки са едни и същи. Верни са. Просто не е махнат главният 
счетоводител от квадратчето. 

В предния мандат е приета структура от 122 щатни бройки. 
Ние предлагаме 123 щатни бройки. 
Като допълнение създаваме инспекторат и дирекция правни дейности. Преди да 

продължа за правните дейности да говоря, благодарна съм на госпожа Инкьова и на госпожа 
Златарска, че ми зададоха един много правилен въпрос на консултациите. 

Защото всички мислят, че дирекция правни дейности е само юристи. Юристите са 
три бройки. В тази дирекция са включени секретарките на кметовете, човешките ресурси, 
деловодството са в сектора. Относно…защото на другите консултации ми задаваха въпроса 
за правния отдел. Не правния отдел, юристите са само три броя да ви кажа преди това, 
защото явно ще има питане за него. 

Гледали сме към численост на предната структура за да запазиме бройките, които в 
момента ги има. Нещо ако  има да не питате оставам на въпроси. 

 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Колеги, ще взема думата за изказване. 
Разглеждайки структурата на предложената докладна, първото нещо, което в нашата 

група обсъдихме, казахме  разгеле на седмия месец от управлението Дангов внесе 
структурата. Това, което другите общи се случваше на първия, най-късно на втория месец. 

Сега може би на седемнадесетия  месец ще внесе и програма за управление. 
Второто нещо, което прави силно впечатление, въпреки огромните декларации, 

въпреки огромните клетви и дитиримби, вместо намаление на администрацията имаме 
увеличение. 

Нашите разчети показват, че са сбили 120, сега стават 123, но други г-жа Паунова 
казва  122, а сега 123, и така да е пак и увеличение. 

Увеличение на администрацията, а не намаление. Знаете, около дебатите около 
кметската заплата стана ясно, че той няма намерение да дава допълнителни пари от 
собствените приходи, както не даваше и Чимев, което означава, че заплатите на общинската  
администрация те номинално ще се вдигнат, върху на номиналната субсидия от 
министерството, но отново ще бъдат най-ниските в областта и в държавата заплатите в тази 
общинската администрация.  

Не заплатата на Дангов, тя е в космоса, както се знае, но заплатите ще бъдат ниски, 
което ще предупредели качеството на общинската администрация. 

Това гледаме днес с тази структура. 
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Немощта е очевидна, вече се вижда в всичките му действия, но ние трябва да се 
противопоставим на това нещо. 

Имам конкретен въпрос към господин Дангов. Тримата му шофьори тук ли са в тази 
администрация, тримата лични шофьори на кмета или са във извън трудови 
правоотношения? В крайна сметка ние ще гласуваме против структурата. 

Благодаря ви. 
Няма други заявки за изказване. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/: 
Благодаря ви. 
Уважаеми господин председател, 
господа общински съветници, 
Уважаеми господин Костадинов. 
Щом вашия въпрос по структурата се състои в това тримата шофьори, къде били в 

щатното разписание, аз мисля, че ние сме направили едно перфектно предложение. 
Очаквах да бъде зададен въпроса,защо има така наречения инспекторат, какво още 

изпълнява. Очаквах да бъде зададен въпроса, защо звеното за вътрешен одит стои там, как 
взаимодейства в структурата. Такива въпроси очаквах да има. Ще отговоря направо. 

Шофьорите, които визирате вие или тези длъжности, това са длъжности, се намират 
във допълнителното щатно разписание. Ако правите разлика между основно и допълнително, 
добре, ако не правите ваша работа. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет: 
Добре г-н Дангов. 
Кратката ми реплика ще бъде следната. Аз мога да ви задам безброй въпроси. 

Например съгласувахте ли с председателя на Общинския съвет структурата, както се е 
записано в член 29а, ал.2 от ЗМСМА каква да бъде числеността на звеното към Общинския 
съвет? Няма да... Защо да ви питам? Не мога да ви питам, къде е самата структура, къде си 
началниците на отдели? Ще имат ли тези отдели началници и тези директори? Както се е 
разписва в една структура. Но няма да... Нарочно не ви попитах, за да не тормозим и Паунова 
и останалите ви заместници, защото екипи скъпо платени правеха структурата, за да 
стигнеме сега до това ниво. Мога много такива въпроси да ви запитам, но даже безсмислено 
е да ви напомним, че в правника на Общинския съвет пише, че звеното се състои от трима 
служители, а вие в структурата да пишете двама. Но няма да ви питам, защото е безсмислено 
сега отново да вадите общи приказки тук и да пак да правите внушения. 

Просто вашата структура показва вашата неподготвеност. Факта, че я внасяте седем 
месеца, значи, че сте бил абсолютно неподготвен. 

И това, което сподели и Гущеров, че от тук натам ни чака едно безвремие, се 
потвърждава за пореден път. 

Господин Мантарков. 
 
Слав Викторов Мантарков /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин председател, 
Кмете,  
Уважаеми колеги общински съветници. 
На комисия беше разгледана тази докладна за структурата. Още тогава се породиха 

някои въпроси, които искаме тук да ги повдигнеме и да ги зададеме. 
Относно отдела, който е за правни дейности и информационно обслужване, който на 

щата има осем души, които ще работят, от които минимум двама юристи, доколкото 
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разбрахме и трима. Предвид, че общината има вече и сключен договор за юридически 
услуги, защо е необходима това нещо да се увеличава тази бройка? Това ми е питането по 
тази докладна. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Мога ли да отговоря? 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Уважаеми господин председател, 
уважаеми дами и господа общински съветници, 
уважаеми,  господин Мантарков. 
Надявам се, че ще внеса яснота с  това, което ще кажа. 
Да, имаше процедура по законът за обществени поръчки за юридически услуги, 

които да бъдат консултантски услуги, подчертавам по договори, в които общината е страна. 
Ако правите разлика във... Аз не се съмнявам, че ви го разбирате. Едно е да има 
консултантски услуги юридически специализирани. Друго е да има чисто правни 
оформления на документи, отговори на писма, съставения на докладни по различни видове 
законни на които аз си слагам подписа. Едното с другото няма нищо общо. На днешно време, 
уважаеми господин Мантарков юридическите услуги строят много скъпо. Ще дам веднага  
един пример. В предишното ръководство общината имала договори макар и извън законът за 
обществените поръчки с юридическа кантора от София и то не една по които са си явявали в 
процесуално представителство юристите на тези адвокатски дружества в съдебна зала. 

В настоящия състав на нашата администрация има юристи, които никога не са 
влизали в съдебна зала. Когато трябва да защитават интереса на общината за милиони левове 
особено да речем проекта за Младежкия дом, където се обжалват процедурите. Обжалвана 
процедура по избор на изпълнител за компостираща, сепарираща или пак някоя фирма, да не 
влизам в подробности, защото има новина от ония ден и то така много неприятна с горчив 
привкус. Но хайде ще го кажа. Ми с изненада научихме миналата седмица, че има претенция 
от една строителна фирма строила един водопроводът уважаеми г-н председател в Бистрица, 
която претендира само за 1 млн.  и 100 000 лева. 

Уважаеми г-н  Мантарков от 2019, 2020. Това със сигурност е една от подводните 
мини или камъни, които сега изникват. Няма как юристите на общината да представляват 
общината в съдебна зала, защото първо нямат опит за това и второ, когато материалния 
интерес в едно съдебно дело е претенцията за 1 милион на юриста на общината не можеш да 
му определиш адвокатски хонорар а той няма и такива права. 

Правоспособност да... господин Гергов е тука, той се явява в съдебна зала, знае 
какво един адвокат има право в зала и какво един адвокат завършил в ЮЗУ или друг 
юридически факултет може да работи на компютър в администрацията. Двете неща са много 
различни. Това е моя отговор. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
А дали може да кажете защо прекратихте договора на юриста на ОбС? И ще има ли 

ОбС юрист платен на граждански договори към ОбС? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Това сега по темата ли е? 
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инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ако това не е по темата, кое е? Кое е по темата? 
В тоя договор за юридически услуги  ще има ли юрист на ОбС? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Той е бил …уважаеми господин председател винаги извън структурата. Той е бил на 

граждански договор. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Извън структурата ще има ли такъв? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Напъна, с който ми питате ми иде да кажа не обаче  въпреки всичко ще кажа да. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Т.е. ще има юрист на Общинския съвет, с който вие ще сключите граждански 

договор? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Стига вие да сте в добро благоразположение духа. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Това показва вашето уважение към съвета а не към мен или…. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Напротив, съвсем сериозно няма как да няма. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
А кога ще има? Като ремонта на кабинета ли? А ремонт на кабинета ще има ли така 

да използвам случая. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Шегувкайки се  губиме време  а мача с Марек -Ботев Враца  наближава. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Погрижете се за мебелите, които изнесохте от кабинета и заключихте вратата. 
А кое е по темата? Че унижи Общинския съвет не се ли чувстваш малко унизена? Не 

се ли чувстваш малко унизена? И се подиграва със съвета. 
Госпожа Инкьова за изказване. 
 
Виолета Генчева Инкьова /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател, 
уважаеми господин кмет. 
Понеже стана въпрос за допълнително щатно разписание. Аз не съм чувала за 

допълнително щатно. Моля да обясните какво значи допълнително щатно? 
Защото аз мисля, че тук разглеждаме щатните бройки на общинска администрация. 

Кое касае допълнително щатно? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/  
Благодаря. 
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Уважаеми дами и господа общински съветници, 
 уважаеми г-н председател 
уважаема г-жо Инкьова. 
Допълнителното щатно разписание е регламентирано в ЗМСМА способ към 

основното щатно, което е 122 бройки 123 по нашето предложение да бъдат формирани и 
второ щатно допълнително разписание, така наречени спомагателни дейности, които няма 
как да намерят място в тези графички кутийки  експертите. Ако ме питате към момента 
колко щатни бройки  влизайки в администрацията на 9 ноември тук е господин Павел Петров 
шефа на бюджета. Аз съм поискал както основното така и допълнителното щатно 
разписание. Цифрата е 241 ако не се лъжа господин Петров заедно основното и 
допълнителното. Тук не влизат уважаема г-жо Инкьова  гражданските договори, които бяха 
около 96. Зад всички тези числа стоят цифри със заплати. Но да не влизаме, аз съм готов по 
темата да поискате информация да ви я предоставя. Тя е публична тя не е засекретена, тъй 
като обект на проверка, както от инспекцията по труда, така и от сметната палата, 
счетоводните баланси ги има, те са проверими, но днес обсъждаме структурата в частта и, 
която формира основното щатно разписание. 

Ако обърнете внимание втора точка ме задължава до 18.07 да внеса устройствения 
правилник и там да бъдат изписани в устройствения правилник. Нали, чете втора точка. 
Устройствения правилник, който да бъде разгледан, там да се упоменат и длъжностите и т.н.. 

Това мога да кажа. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви господин кмете. 
Господин Гущеров за изказване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Господин Михалчев,  
Колеги. 
Извинявам се, че нарушавам думата, но тук за две минути толкова неверни 

твърдения, че ушите ме заболяха да слушам. 
И ще бъда конкретен с въпроса. Казах, че господин Дангов е магьосник  и факир по 

тема говорене и когато му се напише нещо да обяснява. 
Моето питане  физическата охрана, която в предишното щатно разписание близо 25 

души на брой. Сега, естествено, че няма да ги има и ние ще говорим колко големи промени 
сме направили. Но нека гражданите да знаят, че едни 700 000 потичат към Пловдив, нали, 
охранителна фирма. И съответно  тези няма как да бъдат от разходите тук на по щатното 
разписание. Плащането ще бъдат външни услуги охранителна дейност. 

Господин Дангов, отговорете на гражданите и в момента и на нас съветниците, а към 
момента колко души работят и дали има друг кмет, който за шест месеца, как успяхте да 
видите, поне по моя неофициална информация  47 са хората, които са уволнени и, съответно, 
са давали показания заради натиска, който сте им оказали за да си дадат писмените 
предизвестия едва ли не по лично желание. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Заповядайте г-н Дангов. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря.  
Уважаеми господин председател.  
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Уважаеми общински съветници. 
Уважаеми господин Гущеров. 
Искам да оповестя още един факт. 
Идвайки на 9 ноември, полагайки клетва, заварихме уважаеми господин Гущеров, 

хора, които охраняват общински обекти, като склад, кучкарник. Знаете къде се намира. 
Складова база на така наречения …бивше военно поделение на Шеле. Охранители на 
Градската градина в парка, хора, уважаеми господин председател, на които са възложени 
функции охранителни да пазят общинското имущество чуйте много внимателно на 
граждански договори. 

Ако инспекцията по труда беше проверила няма как човек с такава отговорна работа 
да стои на граждански договор и това се подписва забележете всеки месец, което е скрит 
трудов договор. Това е паракселанс  нарушение на трудовото законодателство. 

Да ви кажа ли на колко пари стояха? На 580, 510 лева. И тези хора стояха 
включително и на гробищния парк, унизени за мизерни пари и стояха само и защото са 
зависими и на тях им е обещавано, господин Гущеров да бъдат назначени на трудови 
договори. Изхода пред нас беше следния. Или да продължаваме да нарушаваме трудовото 
законодателство или да предприемем стъпки съобразно  закона тези хора да бъдат назначени 
на трудови договори. Къде щяха да са? Пак в администрацията. Това е външна услуга, която 
сме възложили да на фирма след процедура по ЗОП. От тук нататък цялата отговорност е на 
фирмата. 

Не работят уважаеми господин Гущеров хора от Пловдив, работят почти 80% в 
същия състав. Само, че този път са много по-отговорни. Те са в момента с униформено 
облекло от фирмата, имат така наречените помощни средства при нарушаване на 
периметъра, който охраняват и пазят, забележете общинското имущество. Със сигурност не 
стоят пред нечий дом или пък да вдигат бариерата някъде. Ако се налага извън тези функции 
в извън работно време могат да я правят. И това. Но стоят и вече са отговорни. 
Отговорността на фирмата е такава. 

Завършвам със сумите. Това са реално, забележете по формираната минимална 
работна заплата дължимите осигуровки и процента печалба на фирмата, който няма как да не 
бъде калкулиран тъй, като има режийни разноски за пътуване между обектите, обезпечени са 
с дрехи и работно облекло, помощни средства, включително и бутони, които стоят и 
периодично биват активирани, за да видим този човек дали изобщо ходи на работа. 

Извинявам се, че влизам в такъв режим на разговор, но ще ви кажа. Мога да цитирам 
и поименно. Имаше хора уважаеми г-н  Гущеров, които не ходеха изобщо на работа а в края 
на месеца са се разписвали и са получавали пари по банковите сметки, по граждански 
договори. Не ми се ще да цитирам имена  аз ги знам. Те са известни, но няма ги тук в залата 
да не ги унижаваме. Не считам, че сме нарушили закона. За в бъдеще ще ви дам още един 
пример, с което завършвам. 

Община Горно Оряховица кметът лично го познавам и ми е споделил  има лиценз по 
закона за частната охранителна дейност и общината е извадила такъв в своя полза. Може би 
трябваше и ние да предприемем такава стъпка, но не сме стигнали дотам да не кажете, че 
императора, нали така беше… 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Царя. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Царя  се обгражда с преторианска гвардия. 
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Нямам такова усещане за себе си но пак мога да се погрижа за вас господин 
председател  тъй като вие сте достолепен, ако имате нужда от такава охрана да увеличим 
звеното  да ви назначим там преторианци и да стоят, поне да ви донасят кафе. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Благодаря ви.  
За реплика. 
Господин Дангов  нямам нужда нито от гвардия, имам нужда  от юрист засега Милен 

се справя, само трябва някак си да му  плата. 
Немам нужда и от трима шофьори  защото денонощно работи  понекога консумирам 

алкохол и не е хубаво да карам пиян и затова трима. Те са в допълнителното щатно. Сега вие 
понеже видяхте трудности с охраната, просто всичките  тия хора ги хвърлихте в една фирма 
и похарчихте едни прахосахте едни 700 000 общински пари на нашите данъкоплатци така без 
да ви мигна окото защото ви е много нужно, но това е тема на Гущеров аз, репликата ми е 
към вас за друго. 

Защо излъгахте бе господин Дангов? Преди малко, когато казахте допълнителното 
споразумение, допълнителното щатно е разписано в ЗМСМА. Ако вие или некои от вашите 
заместници или експерти покаже, къде е в ЗМСМА има това нещо разписано аз ще ви се 
извиня ако не  ще кажа, че вие излъгахте господин Дангов. 

Излъгахте с вашия типичен тон стабилен, уверен, само че излъгахте. Покажете къде 
в ЗМСМА  има такъв член за допълнителното щатно и аз ще кажа, че не сте излъгали. 

Защо излъгахте бе господин Дангов? Защо манипулирате? Кажете колко ще бъде, 
това което ви попита Инкьова колко ще бъде допълнителното щатно? 

Вие заварихте 240 и няколко човека от Павката  не искам цифри, защото знам на 
Павката  стъкмистиката. Заварихте 245. Сега колко ще бъдат господин Дангов? Колко ще 
бъдат господин Дангов? Сега това попита госпожа Инкьова. Айде  преди е имало на 
граждански договор пазачи вие ги хвърлихте във фирма. 

Значи вече няма да ги има. На граждански договор са музикантите. Сега какво ще 
има? Какво шофьора ще има в допълнителното? Кажете поне цифра от името на госпожа 
Инкьова ви питам. Общо цифрата на двете. И ЗМСМА вижте къде е члена, иначе ще излезе, 
че сте излъгал. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми господин инженер Костадинов. 
Препоръчвам ви за трети път да оберете речника си. Това с бе, Павката. 
Бъдете на висотата на поста, който заемате аз ви говоря… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Първан. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
 Не, на мен не ви позволявам да ви говорите така. Аз се обръщам, уважаеми, 

инженер Костадинов. Ако не може  крайнишкия вие диалект да при...А и пак на ти. 
Там са по-учени в Крайници, по-голямо е  училището.  
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Минете към ЗМСМА към отговора минете. Кой член? 
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Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Отговарям с цифрата. 210 ще бъде основното и допълнителното щатно. Реалното 

съкращение вие може да го направите. Разликата между... т.е. 240 и 210 ще направите 
разликата. Надявам се, че може да смятате. Така на цели числа. Можете ли? Може. Ако 
можете обаче, господин Павел Петров е това. Това бе във вашия речник паразитна дума  да я 
няма. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Господин Георгиев за изказване. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин инженер Костадинов, 
уважаеми доктор Дангов, 
уважаеми колеги и съветници. 
Практиката показва друго. Бяха... Малко по-далече. Бяха години, когато тъкмо  да 

изкараме общинската болница, да не е на загуба и не бяха включени заплатите и 
осигуровките. 

Уважаеми господин Петров с най-добри чувства към вас ви ми обещахте, че повече 
датите ще бъдат верни на баланса. Но за догодина. Към вас ми е само тая.  

Уважаеми господин Костадинов. 122, 123, вие сте на 50 години. Кмета и той е  над 
50. Не може да ни излъжат. Гласуваме щатно, има едно подщатно, на подщатното една 
фирма от Пловдив,  а гражданите ме питат фирмата и хората, които охраняват склад, 
гробищен парк и всички които избави доктор Дангов с униформата на пловдивската фирма  
ли са или още в първия ден пловдивската фирма е наела подизпълнител. 

Добър ден! И този подизпълнител дали получава 100% от сумата, която е определяна 
за пловдивската фирма? Или след като пловдивската фирма спечели, преотдаде на по - ниска 
цена? Нека да отговори доктор Дангов, защото той защита интереса на всички нас. И така  
дупничани да не остават с внушенията, че видиш ли има нещо което не е за казване. 

По повод музикантите, къде са пазачите, шофьорите и т.н. Та е един кмет, ако не 
знае да пусне граждански договор нагоре и надолу и да не една стъкмистика да догоди 210 
числа или 230, или 250. Тук не искам да нападам кмета ако пак наистина общината се нуждае 
от 245 човека, които по-добре ще се грижат  за общината, защото пък кмета  Дангов да не 
каже  необходими са уважаеми съветници 5 човека повече  за да общината да изглежда по-
добре. 

И ще ви дам един конкретен пример, защото аз по витиевати приказки няма да 
ставам от последната пейка. Нужни са косачи, всички виждаме транспортна болница и т.н. 

Какво лошо има? Кметът да назначи повече косачи, които ще направят града ни по-
красив. Приказката ми е за охранителите. Дали фирмата едва ли е апокриф на доктор Дангов, 
вие ще и кажете името и дали хората охраняват облечени  с тази униформа. 

Благодаря ви. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Няма господин Дангов  желание да ти отговори. Закона няма желание да ти отговори 

нито служителите защото излъга. 
Благодаря ви. 
Няма други желаещи за изказване. 
Преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
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Въпросът е, че парите за заплати са едни и сега ще останат низки. Това е големия 
проблем. Огромния проблем в тази администрация, с която Дангов не можа да се справи. 
 

  

  
Гласуване по основен въпрос: 
 
Оспорено гласуване: 'за' - 19, 
'против' - 4 и 'въздържали се' - 6 . 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 
'за' - 18, 'против' - 5 и 'въздържали 
се' - 6  приема се  точката. 
 
 
 Общо гласували: "Броя" 

  За 18 

  Против 5 

  Въздържали се 6 
 

 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 27, ал. 4 от ЗМСМ и 
чл. 11 от Закона за администрацията, Об.С прие 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  76 
 
1. Общински съвет Дупница приема нова структура на Общинска администрация-

Дупница на основание. 101, част втора от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет-Дупница, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска 
администрация, съгласно Приложение № 1. 

2. Общински съвет Дупница задължава Кмета на Община Дупница в срок до 
18.07.2024г. да представи за сведение в деловодството на Общински съвет изменение на 
Устройствения правилник  на основание чл. 44, ал. 1, т. 17 от ЗМСМА. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Йонко Гергов процедурно предложение. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Отлагане на заседанието" 
Колеги, винаги съм се забавлявал по време на заседания по време на заседания в 

предизборна кампания. Днес ми стана малко отегчително. Изумен съм , че толкова много от 
вас неглежират темата Марек. Затова ще ви дам още един шанс. Правя процедурно 
предложение за отлагане на заседанието. Нека продължим утре в 10 часа тук в тази зала а сега, 
който може и иска да потегли в посока Враца, за да подкрепиме любимия отбор. 

Благодаря ви. 
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инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре, може ли 15 часа до 15 часа? 15 поне да включиме. 
Чакайте малко сега. Аз съм длъжен всеко процедурно продължение. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Отлагане на заседанието" 
Добре, и до 3, до 4... Ние повече от 4 не можем да удължим работното време. Нямаме 

право по правилник. Дневния  ред така или иначе няма да го изчерпим днес ще продължим 
утре . 

Дали утре ще гледаме още 17 точки или 19 е едно и също. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Чакай кой каза, че трябва да продължим утре? 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Отлагане на заседанието" 
Такова процедурно предложение правя. 
Отлагаме  го на създанието за утре 10 часа да продължим. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Така, гласуваме продължението на г-н Гергов. 
Аз съм длъжен да подложа всяко процедура на гласуване. 
Извинете сега така е по правилник. 
Така ли е? 
 
Гласуване по процедурите: 
Отлагане на заседанието 
 
Резултат от гласуването: 'за' - 5, 'против' - 22 и 'въздържали се' - 1 
Продължението не се приема. 
Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Процедурно предложение /Процедурно 

предложение/ "Прекратяване на заседанието" 
Няма да правя процедурно продължение. 
Тъй като колегите гласуваха това, което преди време. Господин Гергов с цялото 

уважение не насаждайте все едно  някой от нас не е за Марек и не иска, но никой от нас не е 
футболист. Аз разбирам, както примерно днес господин Кавдански, който е в листата на ГЕРБ 
футболист и си извини, че момчето сутринта не може да присъства на партийно мероприятие, 
защото той е футболист. И доколкото знам капитан на отбора. Но... Ами, добре. Мисля, че 
всеки един тук от колегите е за Марек, но нека си свършиме работата. Вие, като съдя, може 
отидете след това или да тръгнете по-рано. Но не ни вменявайте такива... 

 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре.  
Разбрахме г-н Гущеров. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Господин председател. 
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Уважаеми господин Гергов, в духа на това да има мир и разбирателство сега съм 
готов да свалим  мултимедия. Мача ще го предадат да го гледаме тук от залата. 

Дори ако трябва да викаме. А иначе  господин Кавдански, стискам палци днес къде да 
вкара гол и да влезем в А група сега. И да стане депутат. Да и това му пожелавам. Марек да 
има депутат. Съвсем чистосърдечно. Ако  кажете мултимедия да свалим. Тук ще гледаме мача. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Господин Георги Рангелов. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Процедурно предложение /Процедурно 

предложение/ "Почивка" 
От името на групата  предавам 15 минути почивка. 
15 минути почивка от ДПС. 
Заседанието ще продължи в  и 40. 
 
 
 
От името на ДПС бе поискана почивка. 

Председателят на заседанието даде 15 минути прекъсване на заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 14:24 до 14:39  

 

Точка 7 (Седма) 

278/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на 
задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за 
изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 
/ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 65245.5.48  по кадастралната карта на село Самораново  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисия ТСУ, на Инвестиционна комисия и на ПК по 

икономическа политика. 
Имате думата. Няма заявки. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 1 

Въздържали се 0 
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1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: Против 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Емил Димитров Гущеров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: За 
18. Костадин Крумов Костадинов: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Светлин Яник Зарев: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Христов Павлов: За 
24. Христо Страхилов Михалчев: За 
25. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни 
разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за собствеността и 
ползуването на земеделските земи (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г. и доп. ДВ, бр.61 от 2016 год.) 
и чл.45ж, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползуването на 
земеделските земи, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  77 
 
1.Общински съвет Дупница предоставя за възстановяване земи от общинския 

поземлен фонд, с цел признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници на наследниците на Георги Апостолов 
Янев, съгласно Решение № С-374/07.06.1994 г.  по заявление с вх. №1946/04.12.1991 г., на 
Поземлена комисия - гр.Дупница  и скица-проект № 15-436001/21.04.2022 г., както следва: 

            Поземлен имот с идентификатор 65245.5.48, с площ по скица проект № 15-
436001/21.04.2022 г., - 1.112  дка, по кадастралната карта на село Самораново, с адрес на 
поземления имот: село Самораново, Община Дупница, Област Кюстендил,  начин на трайно 
ползване: Нива. 

 2. На основание чл.45ж, ал.2 от ППЗСПЗЗ Решението да се връчи по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс на лицата по чл. 45д, ал. 2 и служебно - на Общинска 
служба по земеделие гр. Дупница. 
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Точка 8 (Осма) 

270/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
02350.10.603 по кадастралната карта на с.Баланово, м. „Бинека”,   общ. Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище. 
Имате думата. Няма заявки. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0 приема се  
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  78 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 02350.10.603  по кадастралната 
карта на  с. Баланово, м.„Бинека” за промяна предназначението на земеделска земя за 
неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и съпътстващите го 
нормативни документи, за изграждане на «Обслужващ обект – автопаркинг и сграда с 
обслужващо предназначение към него“. 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА „И ЕНД А” ЕООД 
представлявано от Наташа Иванова Димитрова да възложи изработването на проект за 
Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство 
на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди 
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в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 02350.10.603  по кадастралната карта на  с. 
Баланово, м.„Бинека” съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за устройства 
на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи 
за устройство на отделните видове територии и устройствени зони и Наредба № 8 от 
14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване, 
схема на санитарно-хигиенна обстановка.  

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с РИОСВ-София, „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ 
ЕАД, „ВиК-Дупница“ ЕООД, преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

 
Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 

ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 9 (Девета) 

271/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  39640.50.119 по кадастралната карта на  с.Кременик, местност 
„Козарнико“, общ.Дупница.  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ и на комисията по Инвестиционна 

политика. 
Имате думата. Няма заявки. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  79 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 39640.50.119 по кадастралната 
карта на с.Кременик, местност «Козарнико», общ.Дупница за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на три малкоетажни жилищни 
сгради. 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА „СОФИЯ ГРИЙН ПАРК 
3“ ЕООД, ЕИК 206079138 да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план 
- План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за 
промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  
имот с идентификатор 39640.50.119 по кадастралната карта на с.Кременик, местност 
„Козарнико“, общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за устройства 
на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи 
за устройство на отделните видове територии и устройствени зони и Наредба № 8 от 
14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД, „ВиК-
Дупница“ ЕООД преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  
 

Точка 10 (Десета) 

272/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението 
на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  24791.3.17 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Горен егрек“, 
общ.Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ и на комисията по Инвестиционна 

политика. 
Имате думата. Няма заявки. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1 приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  80 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 24791.3.17 по кадастралната 
карта на с.Дяково, местност «Горен егрек», общ.Дупница за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на три малкоетажни жилищни 
сгради. 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА „СОФИЯ ГРИЙН ПАРК 
3“ ЕООД, ЕИК 206079138 да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план 
- План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за 
промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  
имот с идентификатор 24791.3.17 по кадастралната карта на с.Дяково, местност „Горен егрек“, 
общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за 
устройства на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и 
нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони и Наредба № 8 
от 14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД, „ВиК-
Дупница“ ЕООД преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 11 (Единадесета) 

273/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Разрешение за 
изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 
9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
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68789.24.41  по кадастралната карта на  гр.Дупница, местност „Фандаклъка“, 
общ.Дупница.  

 инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ и на комисията по Инвестиционна 

политика. 
Г-н Гущеров има думата.  
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Ще бъда много кратък. 
Както вие господин председател обърнахте внимание при малко Кременик, Дяково. 
Това пак е докладна, която касае територията около парка и над парка, които бяха 

така предназначени и стои в публичното пространство за туристическа дейност, за развитие на 
къщите за гости. Така, че искам да обърна внимание с оглед и добронамерените така 
евентуални бъдещи инвеститори, че тази зона е изключително подходяща за туризъм, 
независимо какво се случва в близост до съседното село, но все пак ето един сериозен 
бизнесмен започва дейност в този район, поне това, което ни беше обяснено и на 
икономическа комисия. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Няма други заявки. 
Преминаваме към гласуване.  
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  81 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 68789.24.41 по кадастралната 
карта на гр.Дупница, местност «Фандаклъка», общ.Дупница за промяна предназначението на 
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земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на «Сгради със смесено 
предназначение, съдържащи магазин, изложбена зала, гаражи и жилища». 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА ВЛАДИМИР КРУМОВ 
ТАУШАНСКИ да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план - План 
за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  имот с 
идентификатор  68789.24.41 по кадастралната карта на  гр.Дупница, местност „Фандаклъка“, 
общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за 
устройства на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила 
и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони, Наредба № 
8 от 14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с РИОСВ-София, „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ 
ЕАД, преди внасяне в Община Дупница за процедиране.  

  
Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 

ал. 2 от ЗУТ.  
 

Точка 12 (Дванадесета) 

274/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор 39640.304.28 по кадастралната карта на  с.Кременик, местност 
„Лъката“, общ.Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ и на комисията по Инвестиционна 

политика. 
Имате думата. Няма заявки. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 приема се  
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 1 
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  82 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 39640.304.28 по кадастралната 
карта на с.Кременик, местност «Лъката», общ.Дупница за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на жилищна сграда. 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА МИЛЕН ДИМОВ 
АТАНАСОВ да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план - План за 
застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  имот с 
идентификатор 39640.304.28 по кадастралната карта на  с.Кременик, местност „Лъката“, 
общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за 
устройства на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила 
и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони, Наредба № 
8 от 14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с РИОСВ-София, „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ 
ЕАД, „ВиК-Дупница“ ЕООД преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 13 (Тринадесета) 

275/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор  87727.21.24 по кадастралната карта на  с.Яхиново, местност „Лъката“, 
общ.Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на комисията по ТСУ и на комисията по Инвестиционна 

политика. 
Господин кмет, имам следния въпрос. 
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Беше заложена Вето върху 
Преотреждането в землището на село Яхиново. Не мога в случая да се ориентирам 

къде е тази местност у Лъката, но напомням, че там спасителя на Яхиново и още двама 
спасители други, инициативен комитет има вето върху преотрежданията върху цялото 
землище на Яхиново в предната част около Самоковското. 

Дали е възможно да направяме проверка тази местност Лъката, къде се намира, 
защото иначе това ще противоречи на ОУП и на решението на този общински свет. 

 Лъката... И къде е? Покрай Реката, то всичко е там покрай Реката. Е, точно, стройно. 
попада в обхвата, което е забранен за преотреждане. 

В общия устройствен план… може би някой служител трябва да каже.. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Господин председател. 
Първо към вас. Тук се допуска общ.съветници да ви подвикват от зала, да ви 

съветват.  Вие сте най-опитния като председател, моля ви се не ви съветвам далеч съм от 
тази мисъл, но не им позволявайте да им формират мнение така лековато. 

Стойте на поста, който заемате, правете им забележки. Е, така всеки от зала ви 
подвиква. Разконцентрират ви. 

Ако изчакаме до 2-3-5 минути ще слезе служител да разясни. Не знам къде е тази 
местност, признавам си. 

Колеги, много ви моля наистина, заради спасителя на Яхиново, инициативния 
комитет да изчакаме 2 минути…  

Сега първо г-н Миланов, аз също се имам за специалист а се завършили с Ася един 
университет. Вие не бяхте тука, но тъй като бяхме миналия мандат преживяхме безброй 
битки за землището на Яхиново. Затова го казвам, нищо повече. И не искам утре да кажат, че 
Костадинов се съюзи с мафията. Добре, нека изчакаме некой служител. Въпреки всичко, Ася 
може би е права. Далечко е. Смисъл през улица е от...прословутия  имот там, който гледахме. 
И оня местност беше под селото си спомням много добре. Въпроса е, да не стане утре, да 
бъдеме обвинени, че сме гласували нещо, което не следва да се гласува, защото нали се 
наложим мораториум върху преотрежданията  върху цялата зона там. Казаха хората тук от 
Яхиново, ние не искаме, ние това, ние онова. 

Не може системата Илияне, не може... Може само да отложим точката. 
Добре, ако искате пак... Ако искате пак да гласуваме положително, в смисъл да го 

гласуваме, пак ако има такъв... Ако попада в тази зона... 
Г-н кмете ако сте съгласен да преминеме към гласуване. 
Колеги преминаваме към гласуване. Колеги, порен каша духа….като казаха, че съм 

вземал парите за да тровиме Яхиново не ми беше весело. 
 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 приема се   
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 
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Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  83 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 87727.21.24 по кадастралната 
карта на с.Яхиново, местност «Лъката», общ.Дупница за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на „Сграда на основното 
застрояване с жилищно предназначение“. 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА ЦВЕТОМИЛ 
ВАЛЕРИЕВ ХРИСТОВ да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план 
- План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за 
промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  
имот с идентификатор 87727.21.24 по кадастралната карта на с.Яхиново, местност „Лъката“, 
общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за 
устройства на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила 
и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони и Наредба № 
8 от 14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
схема на санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД, преди 
внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 14 (Четиринадесета) 

276/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор 20763.9.128 по кадастралната карта на  с.Джерман, местност „Сух 
андък/Бела вода“, общ.Дупница.   

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на двете комисии. 
Имате думата. Преминаваме към гласуване. 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  84 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 20763.9.128 по кадастралната 
карта на с.Джерман, местност «Сух андък / Бела вода», общ.Дупница за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на 
земеделската земя и съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на „Тир паркинг 
с до 20 паркоместа, автосервиз, автомивка, складова и офис сгради». 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА БЛАГОВЕСТ АСЕНОВ 
ЧОРБАДЖИЙСКИ да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план - 
План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за 
промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  
имот с идентификатор 20763.9.128 по кадастралната карта на с.Джерман, местност „Сух 
андък/Бела вода“, общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното 
задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на Закона за устройства 
на територията (ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи 
за устройство на отделните видове територии и устройствени зони и Наредба № 8 от 
14.06.2001 год. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване, 
схема на санитарно-хигиенна обстановка и Транспортно-комуникационен план за влизане и 
излизане от имота. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с РИОСВ-София, „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ 
ЕАД, „ВиК-Дупница“ ЕООД и Областно пътно управление (ОПУ) - Кюстендил преди внасяне 
в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  
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Точка 15 (Петнадесета) 

277/16.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението 
на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
04354.6.12 по кадастралната карта на  с.Блатино, местност „Реката“, общ.Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище . 
Имате думата. Няма желаещи. 
Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б и 
чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за 
опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  85 
 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 04354.6.12 по кадастралната 
карта на с.Блатино, местност «Реката», общ.Дупница за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на «Открит паркинг с обособени 
паркоместа - Автокъща». 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА ЛЮБОМИР 
КОНСТАНТИНОВ НИКОЛОВ да възложи изработването на проект за Подробен 
устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ) за промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в 
обхват: поземлен  имот с идентификатор 04354.6.12  по кадастралната карта на  с.Блатино, 
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местност „Реката“, общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното 
задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на ЗУТ, изискванията 
на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи за устройство на отделните видове 
територии и устройствени зони, Наредба № 8 от 14.06.2001 год. за обема и съдържанието на 
устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване, 
санитарно-хигиенна обстановка и Транспортно-комуникационен план. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван по реда на чл.127, ал.2 от 
ЗУТ с РИОСВ-София, „БТК”АД, РЗИ-Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ 
ЕАД, „Напоителни системи“ ЕАД клон Струма-Места и АПИ преди внасяне в Община 
Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ.  

 

Точка 16 (Шестнадесета) 

282/17.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване 
на задание и разрешение за изготвяне на проект за частично изменение на Общ 
устройствен план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от 
заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен 
имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен 
с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на гр.Дупница, одобрена със 
Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за изработване на проект 
за изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за регулация и застрояване 
(ИПРЗ) по чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в обхват: 
урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по регулационния план на 
гр.Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на 
гр.Дупница  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Инвестиционна политика 2 за, 1 против, 4 въздържа ли се. 
Икономическа комисия  4 за, 1 против, 2 въздържал се. 
ТСУ 3 за, 3 против, 1 в зала не се приема. 
Заповядайте. 
 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Сега, това е докладната, която касае за Лидал. 
Искам наистина съвсем често чистосърдечно да ви призова към внимателно гледане 

на всичко, което е приложено. Сложили сме допълнително задание, частично изменение на 
ОУП, схеми, абсолютно всичко най-подробно от актовете за общинска собственост, които 
преотреждат от публична в частна архитект Тодорова даже влиза в залата. Инженер 
Костадинова е  на работа се пак да кажеме не е избягала, може да те пояснения. Но, Лидъл 
искат да надстроят магазина, да има втори етаж на магазина, пак инвестиция, тъй като 
покупателната способност на нашето население сочи, че магазина на Лидъл върви. Има нужда 
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от разширение, за да могат да изпълнят онова, което е разписано в ЗУТ да си изпълнят 
нормите за строителство, плътността застрояване…кинта. 

Това инженер Костадинов, вие по-добре от мен, знаете какво е кинт. Височината на...  
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Абе, да си останаме. Давай… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Добре да си остане между вас се касае тази площ, която се води зелена, да се разшири 

паркинга. Това е необходимо. Не се засяга нищо нито от градинката, нито от всичко, което те 
имат като собственост там. Единствено за да спазят нормите в тези параметри, архитект 
Тодорова е тук, може да вземе и тя отношения, ако искате. 

Предупреждавам, че трябва квалифицирано мнозинство две трети. Иначе няма как да 
мине искането за промяната в ОУП. Тъй като площите, които са за озеленяване е едно, 
паркинги, улици е нещо съвсем друго. Квалифицирано мнозинство две трети. Архитект 
Тодорова е тук  въпроси ако има от залата е готова да представи. 

Но това във вида в които сме го дали, е най-подробното нещо, което може да бъде 
дадено. 

 Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря ви.  
Колеги ще взема думата от името на нашата група. 
Господин Дангов, уважаеми дами и господа на миналото заседание Общинския съвет 

разгледа докладната. Много е подробна и този път. Обаче единственото изменение, което 
виждаме е едно удостоверение от общинска собственост, че не е реализирано озеленяването. 
Ние сме последователни политици и аз и всички в групата и останалите в Общинския съвет. И 
аз тогава казах на вашия заместник г-н Христов защо действате по този начин? Защо не 
кажете Лидъл го иска да се разшири? 

Така къде го пише това господин Дангов? Помните ли миналия път какво казахте? 
Ние, паркинга, там, блоковете за дима, къде да се спира, ние това. Защо? Защо беше 

необходимо? 
 И днес вие казахте истината. 
И това е за нас, особено за нас като десни политици това е достатъчен аргумент, ако 

разбира се  не навредиме по някакъв начин на зелената система в Дупница. 
В случая обаче господин Дангов с цялото ми уважение ние няма да подкрепим тази 

докладна, докато докладната не придобие вида, който трябва да придобие. А именно да се 
разпише, че има инвестиционно намерение и т.н. Всичко това, което вие днес казахте в тази 
зала, но съжалявам  вие трябваше това нещо да го разпишете. 

Това нещо не е обсъждано и на комисиите нито някоя  комисия е  уведомена, вие днес 
го казвате, прави ви чест и това е честното поведение на кмет към общински свет. 

Има инвестиционен  интерес, има инвеститор и т.н. и това мисля, че е достатъчно. 
Затова нашата група ще гласува против. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Вижте, уважаеми господин Костадинов. 
Нека да уважаваме инвеститорите, но нали това искате и вие. 
Говорим за надстрояване, не за увеличаване площа на сегашния магазин. Говорим за 

вторият етаж. На Лидъл, нещо повече. Конструкция, която да позволи... Вие сте влизали в 
други магазини на тази търговска верига да не и правим реклама. По една или друга причина 
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има автомобили, които стоят и под конструкцията. Има такова строителство. Вие сте широко 
мащабен строител, занимавате се с мащабни строителства. Прочетете обаче това, което е 
максимално дадено като намерение. Ние одобряваме от нашата администрация всички 
строителни конструкции и ние ще контролираме в етапите на строителството въпросния 
инвеститор. Не изхождайте популистки от това, зелените площи били малко или много. Това, 
което е до реката наистина е общинска собственост, благодарение на добрата воля на същия 
собственик инвеститор, което ще е и ще бъде на тази търговска верига, те поддържат тези 
зелени площи а не ние. Нещо повече, аз мога ако има воля в общинския съвет  да ги по една 
или друга причина да им вменим задължение да поддържат и съседната градинка, която сега в 
момента е в незавидно състояние. И ако преди извинявам се влизам в другата тема за 
структурата, прави бяха някои, които казаха, че в момента зелените площи не изглеждат във 
вида, в който трябва да изглеждат, защото през два-три дни вали дъжд не могат да се 
поддържат във вида…в който , готов съм с вас заедно с отдел общинска собственост онези, 
които искат да имат инвестиция в града и претендират да изглеждат добре пред техния 
търговски обект или какъвто ще да е да имат задължение, така е практиката, ако щете и в 
София и  в големи градове да имат отношение към градинката, която е публична общинска 
собственост. Да бъдем по-гъвкави, но и да ги контролираме. Виждат впрочем очилата ви стоят 
добре. 

 
 Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Благодаря. 
Ето моята реплика г-н Дангов. Вижте, хубаво хортувате, както казват старите хора, 

така меко, нежно, медни монети пускате. Обаче ние сме хора, които четеме. И ето, това е, не 
знам дали г-жа Костадинова го е писала но вие сте го подписал. И вижте какво  пише. Мотиви, 
мотиви за необходимостта. И четеме. И четеме ние четеме г-н Дангов. Точка развитие. Поради 
тенденцията за разрастване на жилищната зона с малка височина и увеличаване на 
търговските части в централните градски части на Дупница, както и пренасищането с 
жилищни изгради, се забелязва нуждата от изграждането на открити паркинги, с които да се 
покриват нуждите на местните жители и на посетителите. С настоящото предложение за 
изменение на ОУП се постига устойчиво  развитие на средата. Тука някъде да виждате 
инвеститор да пише, да има някъде инвестиционно намерение. Защото мотивите са важни г-н 
Градевски. Когато се изменя зелена площ са важни мотивите. Ето за това. 

Затова ви казах, напишете има инвестиционен интерес, представете инвестиционния 
интерес. И тогава вече ще говорим. Така написано минали път дебатирахме паркинги, 
открити, закрити. Предлагахме, къде да има, къде да няма. А сега вие така да се каже, 
изплюхте камъчето. Ето за това, господин Дангов. 

Господин Георги Георгиев. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Дами господа общински съветници,  
уважаеми инженер Костадинов. 
Аз си признавам по една или друга причина слушам повече жена си. Не слушайте 

съветника вляво от вас. Все пак очилата са ви в един и същ десен и тон. Слушайте повече, 
жена си има в къщи. Тя е съвестен служител. Аз  разчитам на нея. Съжалявам, че няма да кажа 
имена защото не е добре. Но не четете само това, което ви така боде очите понякога. Бъдете по 
гъвкав. Аз като не знам какво да правя обикновено слушам жена ми. Признавам. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
И аз го признавам, виждал съм лично как я слушате. 
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Господин Георгиев, за изказване. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмете,  
уважаеми колеги общински съветници. 
Доктор Дангов ако знаете какво говорят вашата администрация на комисии ще ви 

замръзне усмивката. Абсолютно ви подкрепям  да се разшири паркинга на Лидъл. 
Ще кажа, че в Благоевград в  момента най-вероятно вече се разширява. Аз ще кажа 

Лидъл не ми поука дали го рекламирам или не, защото предлага добра услуга за дупничани и 
хората от региона. Категорично съм за да се разшири. Дали ще бъде на един етаж  или самия 
магазин да се разширят, то си е  тяхна работа и това подкрепям. 

Какво ни беше казано на Икономическа комисия? 
Това ще си остане зеленото а от оградата докъм реката това, което се свлича ще бъде 

изградена малка подпорна стена частична, която ще отвори малко паркоместа, а някога може и 
да се покрие реката, което ще отвори достатъчно места или по-голям брой места, понеже 
отсреща има магазини а вие знаете, там има и блокове, които намират на улица Иван Вазов. 

И аз съм щастлив от това, което вие казвате. Това  е нужно на Лидъл, ще изградиме 
подпорна стена и ще се направим по-голям. Само, че кога ме излъгахте, не смея да си помисля, 
че вие ще ме излъжете, така че обърнете внимание на вашите служители. Нека кажат това, 
което ще се случи. Разбира се, че сме за, разбира се, че го подкрепиме.  Сега ме поставяте в 
патова ситуация. Аз ще го гласувам против убежденията си, против съвестта си, против 
вижданията си. Защото те ми казаха в понеделник, че ще правим една подпорна стена. И аз 
попитах, защо не да направите до парка свлачището над Черния мост и да се знае, че доктор 
Дангов укрепи реката до спортната зала и доктор Дангов укрепи Бистричката река и там няма 
да има свлачища ен брой години. Това да остане за дупничани. За какво ни го казват на парче? 
Щяла някога да има и паркоместа и така…За какво ни лъжат? Ние срещу Дупница ли сме? Аз 
срещу Дупница ли съм? 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Чимеви похвати. 
Господин Градевски, за изказване. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Господин кмет,  
Господин председател.  
Искам да попитам сега, гледаме частично изменение на регулационния план ли 

гледаме или гадаем  кой ще е инвеститор и кой няма да е инвеститор. Ако ние сега одобриме 
този план и утре има инвестиционно намерение от Лидъл, ние пак нали ще го гледаме тук. 
Нали пак това ще го решаваме. За какво сега правиме само имаме частично. Ако сте против 
частичното изменение гласувайте против. Ако сте за, гласувате за. Няма какво да гадаеме. Ако 
утре има предложение от Лидъл да се разширяват и ние не го одобриме, ще седнем и ще 
решиме тази площ за какво да я използваме. Тогава вече може да използваме господин 
Костадинов и за паркинг. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Нищо не разбрах Георги. 
Анастасия Давкова. 
 
 



85 

 

Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Преди инж. Давкова. 
Уважаеми инженер Костадинов. 
Призовах ви да се чете абсолютно всичко внимателно. 
Частично изменение на ОУП. Това е. Ето го има го приложение към докладната 

записка. Нали така не бъркам. Това е. Нищо повече. Оттам нататък технически задания 
подробно е всичко. Вие сте се вторачили в един... Гладете за какви обеми хартия става въпрос. 

Сега сме дигитализирани. И аз понякога не обичам да ги размахвам. Права го с 
неудоволствие. Но дайте да четеме абсолютно всичко. 

Да не се вторачваме. Пак ви призовавам аз съм мъж, който слуша жена си , 
послушайте я и вие. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-жа Давкова. 
 
Анастасия Давкова – общ.съветник: 
Уважаеми господин председател,  
господин кмет,  
колеги съветници. 
Аз подкрепям на 100% това, което каза колегата Градевски. Искам сега да ви го кажа 

съгласно закона. Ако се вкара още един инвеститор вътре, съгласно член 15 , ал. 3 на ЗУТ, 
трябва да бъдат подписани предварителни договори за прехвърляне заедно с община Дупница. 
Т.е. ако господин кметът вкара още един възложител вътре, ние трябва да минем през такива 
предварителни договори и да му дадем един вид земята преди това. Затова първо се прави 
изменението и след това вече както каза господин Градевски, се прави цялата тази процедура 
със следващия инвеститор. 

Една реплика към господин Георгиев. 
Инженер Костадинова докладва докладната, но никога не е казала там ще има 

подпорна стена. Това, което инженер Костадинова на ТСУ докладва докладната. 
Аз бях при вас на Икономическа комисия, когато казах, надявам се там да направят 

подпорна стена и да бъде красиво, а не в момента занемареното нещо, което виждаме и 
обрасналите треви, тя дори и реката даже не може да се види. Ако имат инвестиция да я 
покрият нека да я покрият. Това ми е изказването. 

 Благодаря ви. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря госпожа Давкова. 
Ето моята реплика към вас и към  г-н  Градевски. 
Аз ли нещо не мога да разбера или вие се опитвате нещо да убедите. Ние гласуваме 

докладна с определени мотиви. Частично ли е? Ще размахваме ли? Пълно ли изменение? 
Имам мотиви и тези мотиви ме интересуват мене. Както интересуват нашите 

съграждани, както интересуват живеещите в района и т.н. Мотивите са лъжливи. Това е г-н 
Градевски, който ме интересува. Какво като трябвало да се подпише предварително 
споразумение, ако трябва да се подпише. Как подписахме други десетки споразумения с 
Солар, с Енергопро и т.н. Вие се опитвате да му убедите, че ние трябва да гласуваме нещо, 
прасе в чувал или празен лист и след това вече понеже отново ще гласуваме. Добре, а ако няма 
инвеститор? Или ако инвеститора се откаже?Ако? Ако? Вече сме гласували една зелена площ 
ще направиме друга…това са… 

Затова ще гласуваме против. Защото трябва да има честност и прозрачност. 
Заповядайте г-н Градевски. Лично обяснение. 
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Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Г-н председател, явно на вас този  змиярник, който е в момента там ви харесва. Тук 

повтарям гласуваме частично изменение. След това сме пак ние хората, които ще решаваме 
какво ще стане. Разбирате ли? Ако не решиме да го продадеме на Лидъл, може да гласуваме и 
да го направиме паркинг. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
А защо тогава да гласуваме? Не не ме устройва… 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Кажете какво искате.  
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
И аз питам какво правиме… 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
С кое какво правиме?  
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Тука пише мотивите за паркинг. Сега казва за инвеститор…каква е всъщност 

истината. Това питам. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Тук е частично изменение. Ще гласуваме ли частичното изменение на това парче земя 

или няма да го гласуваме? Това е в докладната.от там натам… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре. 
Господин Иван Раков за изказване. 
 
Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми  господин кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми общ.съветници. 
Взимам думата по тази докладна, защото тя се намира в квартала, в който живея. 
И както повечето хора, които са избрани, са избрани от определени, повече от дадено 

село или дадено място, където живеят, така съм и аз. И хората в квартала ме питат аджеба, що 
че е там? И аз какво трябва да им отговора? Като на икономическа комисия се казва едно, сега 
на сесията се разбира второ а от думите на г-н Градевски  разбирам трето. Затова и аз съм леко 
бъркан и не знам какво да кажа на моите съседи, комшии, там както искате да ги наречете, 
дали обрасло или не, може би е така.  

Ще гласувам въздържал се, защото ами не знам, обрасло е сега, защото не е косено, 
преди това там има градинка, в която играят деца, в които …има как да няма отзад. 
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инж. Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви без... 
Не е имало…некой не е окосил. Това искаш да кажеш. 
 
Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/ 
Говорим за нещо. 
Градинката е между там където е кафето и отзад има градинка. Да. 
Нали така? Да, то е в непосредствена близост. Така да кажем. Добре.Не съм се изразил 

правилно. Въпросът е такъв, че никога няма да спреме някой инвеститор да си разшири 
търговското предприятие и т.н , защото също и я съм търговец. Но нека да бъде точно ясно, за 
да може да се обяснят и на хората, какво ще бъде, за какво ще е и за какво ще служи във 
бъдеще. Това е което исках да кажа, защото мен ме касае в частност, защото сега като се 
прибера тези, които са гледали, веднага ще ме питат какво ще е и какво ще бъде. Така или 
иначе на мен не ми стана ясно допреди малко. Го разбирам преди една минута. На 
икономическата мисия ни беше обяснено съвсем друго нещо. Това е което исках да кажа. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Извинявам се, аз пак ви призовавам да чете внимателно това, което е представено. 

Нещо повече. Първоначалното ето казвам го пред общинския съвет първоначалната заявка, 
когато работеше в тази администрация инженер Костадинов, инженер Елена Желязкова, 
имаше заявка там да се разшири наистина, господин Раков. Имаше заявка там да се разшири 
паркинга в зелената площ, която касае и градинката. Там ако знаете има едни градски 
тоалетни. Нали знаете къде са? Да бъдат ликвидирани градските тоалетни. Старите, които 
стоят и неизползваеми. Това са бившите тоалетни господин Георгиев от Автогарата. 

Аз казах категорично против. Не може града, обществеността да се лиши от това. 
Това, че не са поддържани е друга тема на разговор. Ние ще имаме отношение и към това. 

Затова въпросният инвеститор около тази търговска верига максимално се сви до тази 
зелената площ, която е успоредна на реката. 

Прав е господин Градевски, че там никога не е било градинка. Или ако е било 
градинка е било змиярник. Така че моя апел и чрез вас казвам господин председател, ако има 
множество от две трети воля на общински съветници, да го гласуват. Ако не ще кажеме, че 
магазин Лидъл няма да се разширява или няма да бъде във вида в който е. 

Аз ви гарантирам, че следващия път на сесия на ОбС ще го внеса  пак. Не за друго, 
защото има нужда там да се разшири тази търговска верига. Тъй като обобщавам този 
търговски обект генерира добри приходи. И нашето население е  доволно. Не права реклама 
на никой. 

Ако някой мисли, че само заради един инат ще го направи, няма да навреди на мен. 
Отговорете вие на хората  защо това не се е случило. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Господин Михалчев за изказване. 
 
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Господин кмет,  
господин председател,  
колеги. 
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Искам да попитам след като се вижда, че има желание, не може ли тая докладна да се 
отложи за следващия път?  Да се… 

 
/ обаждане от залата/ 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ако обичате без реплики, моля ви се. 
Какво става? 
 
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Идеята беше след като се обясни в докладната, че ще има инвестиционно намерение 

на Лидъл да се случат нещата. 
Мисля, че това е по-добрия вариант, отколкото ако има опасност да не мине и пак, не 

знам, това е моето мнение лично. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Разумно е предложението. 
На мястото на кмета това щях да направя. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Вижте. 
 Уважаеми инженер Костадинов, сега съвсем сериозно. 
Ако мислите, че ще пуснем който и да е  инвеститор да върви из групите общински 

съветници да убеждава по отделно това не е негова работа, тъй като той няма право да има 
инициатива да внася докладни записки и по някакви други начини, уважаеми инженер 
Костадинов да формирам мнозинство. Не ме карайте да изпадам в състояние, което не е 
приятно от тази трибуна да го споменавам. 

Обществено обсъждане винаги може да се проведе по всякакви въпроси публично 
пред медиите. Колко пъти да кажа пред общинския съвет от тази позиция, че има такова нещо, 
спазваме нормите на закона. 

Друга е въпроса, кой какво чете, по какъв начин чете става въпрос за инициатива 
наистина от търговска верига, която е достатъчно популярна на българския пазар. Иска да го 
направи. Това, че общинския съвет не иска да разбере или поне отделни негови 
представители, не е проблем със сигурност на въпросния инвеститор. Тук говорим сега за 
това, ако си представим, че има нещо по-сериозно, пак ли да го отложиме господин Михалчев 
за,… така, може би за догодина? Да видим ланския сняг как беше. 

Аз не знам откъде се поради това, имам своите предположения, разбира се, не ме 
карайте да излизам извън темата, защото от това което каза г-н Градевски в началото на 
заседанието беше прав. Ако искате разбирайте, ако не, другия път ще говорим същото. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов - кмет 
Реплика имам. Секунда.  
И сто пъти да се изкажете, фактите са факти. Вие излъгахте общинския съвет. 
Написахте едни мотиви, сега казвате други и си позволявате да говорите отново и 

отново. Къде са мотивите? Къде пише инвеститор? 
И сто пъти да се изкажете вие излъгахте общинския съвет. Предайте на инвеститора, 

аз излъгах общинския съвет и общинския съвет отказа да гласува. Когато внесете…ако 
обичате може ли по - тихо. 
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Когато внесете в  общинския съвет коректно и често мотивирано предложение, тогава 
вече може да не обвинявате. Дотогава предайте на инвеститора, че вие сте се опитали да 
излъжете и сте затаил мотивите реалните, които съобщавате днес. Ето това, предайте.  

Г-н Миланов извинете…. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може ли преди да дадете думата на следващия…. да попитам тогава, има ли...да 

попитам… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Къде имаш процедурно продължение? 
Не виждам процедурно продължение, извинявай. Има процедурно предложение. 
Заповядайте за процедурно продължение. Процедурно продължение веднага се 

разглежда. 
 
Георги Градевски – общ.съветник: 
Да прекратиме разискванията. Имахме комисия надявам се колегите всеки, да я гледал 

внимателно. Тия комисии са  затова, да се гледат тези неща, да взимаш решение  и тук да 
дойдеш и да кажеш твоето решение. 

Затова моето предложение е да преминеме към гласуване. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре, има предложение за прекратяване на разискванията. 
Може да гласувате. 
Процедурно продължение за прекратяване на разискванията. 
 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 24, 'против' - 3 и 'въздържали се' - 0 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 16, 'против' - 5 и 'въздържали се' - 5 не се 
приема  точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 16 

Против 5 

Въздържали се 5 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
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5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: Против 
8. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: Против 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: Въздържал се 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йордан Крумов Йорданов: Против 
18. Костадин Крумов Костадинов: Против 
19. Николай Димитров Табаков: За 
20. Павел Ангелов Коларски: За 
21. Румен Живков Желязков: Против 
22. Слав Викторов Мантарков: Въздържал се 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: Въздържал се 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Христо Страхилов Михалчев: Въздържал се 
26. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.124, ал.1, чл.124б, ал.1,  
чл.125 и чл.134, ал.1, т.1  и ал.3 от Закона за устройство на територията (ЗУТ),  чл.62, 
ал.2 и ал.3  от Закона за устройство на територията (ЗУТ), Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  86 
 
 Общински съвет  Дупница не приема проекта за решение към Докладна записка от 

Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на задание и разрешение за 
изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен план на Община Дупница, 
одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на Общински съвет Дупница от 
18.09.2023г. в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 За озеленяване, кв.59 по 
регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет 
Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по кадастралната карта на 
гр.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на АГКК  и разрешение за 
изработване на проект за изменение на  Подробен устройствен план (ПУП) – План за 
регулация и застрояване (ИПРЗ) по чл.110, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията 
(ЗУТ) в обхват: урегулиран поземлен имот (УПИ) II-153 за озеленяване, кв.59 по 
регулационния план на гр.Дупница, поземлен имот с идентификатор 68789.607.153 по 
кадастралната карта на гр.Дупница.   / вх. № 282/ 17.04.2024 г./ 

 

 



91 

 

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Вие изказахте ли се? 
Тогава заповядайте за отрицателен вот. Следя стриктно. 
 
Емил Гущеров – общ.съветник: 
Уважаеми съветници, 
Колеги, 
Уважаеми съграждани. 
Значи, както многократно и на предната сесия и сега стана на въпрос, че когато се 

лъжат общинските съветници се случва това нещо. 
И се връщам на темата за розата на ветровете. Нима сега тази роза отмина, когато 

коментираме специален проект при спортната зала господин Михалчев.. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
г-н Гущеров… 
 
Емил Гущеров – общ.съветник: 
Темата за розата не съществува ли? 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Не. 
 
Емил Гущеров – общ.съветник: 
Значи, как да не съществува? При спортната зала розата пречи на ветровете за 

изграждане на подпорна стена и съответно паркинг за паркиране,а сега тук не пречи. Ние сме 
с две ръце за инвеститорите но по законния начин. 

Когато биваме лъгани, точно това се случва. 
Благодаря и на другите колеги, които не позволиха гражданите на Дупница да бъдат 

заблудени, когато докладната се вкара по съответния ред със съответните нормативни 
документи, отговарящи да …господин Петров на реалността в района, както и господин 
Костадинов спомена и другите колеги докладната със сигурност господин Раков сигурно и 
вие и аз ще я подкрепиме. 

Но сега да ни говорят за маймуни, пък в същото време били слонове, няма как да 
стане. 

 Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Сега, тъй като има главния архитект е тука по въпроса за Яхиново, дали може да... 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не, не, не. Не. Не. По въпроса за Яхиново, не. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Какво значи не? Как така не? 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Ето така. Не… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
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Как така не? Поканихте ги да кажат дали имота се намира в зоната забранена за 
преотреждане. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не, не… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Пазете кабинета. 
Тогава преминаваме към следваща точка от дневния ред… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Може ли преди да преминете… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Не, не може защото има процедура… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Имам конкретен въпрос към вас. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Има процедура… 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Има ли, нека се запише в протокола има ли въздействие в предишния ОбС  към вас 

г-н Костадинов, вашата група беше от четирима съветници… 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Петима. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Пет добре, извинявам се. 
Има ли въздействие да гласувате един…същата процедура едно изменение или 

неизменение  на ПУП в горната част на града в Горна махала от един определен човек на 
който са дадени пари да гласува вашата група по един определен начин? Има ли такъв 
случай? Питам ви директно, при който вие не сте си спазил ангажимента, иначе парите са ви 
дадени. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
На кой са дадени пари? 
На кой, на мен са дадени пари да гласува нашата група? Това ли питате? 
Не ставай смешен бе човек. На мен са дадени пари да гласува  нашата група. 
Има ли такъв случай? 
Колкото и внушение да направите господин Дангов, ще си останете същия разбирате 

ли, същия който не разбира от нищо и не умее. 
Следваща докладна. 
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Точка 17 (Седемнадесета) 

297/23.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
Общинска програма за закрила на детето на територията на община Дупница за 2024 г.  

/  Първан Дангов – кмет: Реплика от място / 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ако още един път си позволите ще прекратя сесията. Ще прегрята сесията, 

предупреждавам ви най-категорично. 
Ако още един път си позволите да обвините общинския съветник или съвет, ще бъда 

принуден. И до уроните престижа на общинския съвет ще бъдете, наистина ви 
предупреждавам, ще  закрия заседанието. 

Как може да си позволите подобни внушения вие? 
А искате ли аз да ви попитам един въпрос? Вярно ли е доктор Дангов, че вие сте 

гледал дивечово месо и сте давал становище дали прасето убитото е болно, без да имате 
такова право? Това вярно ли е господин Дангов, за което сте взимал пари? 

Вярно ли е, че сте правил изследвания и проби на дивечово месо, без да имате такова 
право и за него сте получавал средства? Питам ви, вярно ли е или не е вярно? 

Отговорете. 
 
Първан Дангов – кмет: 
Ще ви отговоря за разлика от вас. Вярно е. Извършил съм такива проби, само че не 

съм взимал пари. За разлика от вас, вие разпознахте ли в това, което аз питах? 
Моята квалификация позволява, това е т.н. трихиновоскупиране да обясня на 

Общинския съвет. С това нещо предпазвам хората да не бъдат заразени от трихинелоза. 
Трихинелозата е тежко заболяване, което предизвиква тежки дегенеративни 

проблеми в мускулатурата на човека. Да, това е хуманно. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Извършвахте го това миналата година. Къде го извършвахте?  
 
Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
 Къде го извършвахте?  
 
Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Къде го извършвахте? В лицензирана лаборатория?  
 
Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
Тихично. 
Вие, когато взехте парите за ПУП – а и не изпълнихте задължението, върнахте ли 

парите? Ако ще ги взели, разбира се. 
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инж. Костадин Костадинов – председател: 
Кой пари? За кои пари? 
Кои пари съм взел за кой ПУП? 
 
Първан Дангов – кмет: 
Ще пусна сигнал и ще кажа там, където трябва. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Пуснете сигнал. 
 Моля ви това да се запише ясно в протокола, защото днеска ще имате и второ дело. 
Никога в живота си не съм взел една стотинка за гласуване, нито пак некой ми е 

предложил. Не знам дали да кажа за радост или за съжаление. 
Може да си говорите, колкото искате вашето внушения вече не вървят. 
Всяка сесия ще ви разкривам. 
Дали съм председател или редовни съветник, вие всяка сесия ще бъдете от мен 

разкриван.  
А вие, господин Дангов сте извършил проби на диви животни и сте за което ви е 

било заплащано без да имате такива условия и без да имате такива права. Ясно го казвам да 
го чуят всички. Когато говорите за некой, които се е облагодетелствал , погледнете в себе си. 

Правил сте го, защото купихте скъп апартамент и нямахте 50 стотинки и се наложи 
да го плащате. 

Ето за това. 
Какво айде, бе? Защо не каза айде, когато той говори глупости, бе? Не те ли е срам 

от годините бе? А като ме обвини мене, защо не каза, айде, бе? 
 
/обаждане от залата/ 
 
Ще стане два пазара заради този. Ти защо не каза, айде, когато той говори глупости, 

бе? Точно така. Точно така искаме. Не го е срам. Такива глупости. Безсрамие. Така. 
Прочетох докладната. 
Положително становище на комисията по образование. 
Имате думата за изказване. Лично обяснение г-н Раков. 
 
Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми общински съветници, 
Господин Дангов. 
Не се обръщам с вас към уважаеми. 
Девет години съм общински съветник и в тази зала мога да кажа, че имам добри 

отношения с абсолютно всички. Включително и с вас и моето семейство. 
Гледам ви в очите. И още веднъж, ако си позволите да ме обвините мене, който паза 

четвърто поколение, четвърто поколение, пазя репутацията и да ми кажете, че съм взел пари, 
за да гласувам за нещо, ще се добиете с още дела. Това е несериозно. 

Пазя доброя повод до последно. Разбрахте ли? Аз ви питам дали я разбрахте.Пари. 
 
/ Първан Дангов – кмет: Реплика от място/ 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Не репликирай съветника докато се изказва. 
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Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Не съм взел за никого да гласувам…за нищо. Да му е ясно. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ето това заслужаваш. 
 
Десет минути почивка. 
 
Илиев, виде ли безсрамието докъде доведе? Един, да не го наричам. 
Видели как обижда авторитети? Що не се намесите? Колеги от БСП, защо не се 

намесите? 
Не ви прави чест на годините. 
Безсрамника си позволява тука обиди, колко пъти замълчахме.  
 
/ шум в залата/ 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Колеги, моля да продължиме. 
За десет секунди искам да се извиня за избухването си, но наистина вече не 

издържам. Няма сесия, в която кмета да не прави към мене провокации, обиди, внушения  
Просто няма сесия. Не мога вече да издържам. Моля да ми извините за избухването. 

Но съжалявам, не мога да търпя вече подобни обвинения и подобни внушения. 
Така, Георги Георгиев за изказване. 
Колеги, намираме се на точка стратегия за защита на детето. Общинска програма за 

закрива на детето. 
Виолета Инкьова за изказване. 
Заповядайте, изкажете се. 
 
Виолета Генчева Инкьова /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми  господин председател, 
дами господа общински съветници. 
Общинска програма за закрива на детето. Това е един много грандиозен труд, който 

е извършен от комисията за детето. Нали така, комисията за детето. 
Поздравления за госпожа Караганова. Естествено, че ще гласувам за тази докладна 

записка. Но на мен ми се искаше в табличен вид. Аз много обичам таблиците. Табличния 
вид, който е даден на табличката, където стратегически цели и дейности ми се искаше 
дейностите да отговарят на съответната стратегическа цел. Защото някъде се разминава. И 
бих искала ако за следващ път, когато се прави въобще програма, да се конкретизират 
сроковете и отговорните институции. 

Защото те са описани общо взето едни и същи навсякъде. А срока навсякъде от 1.. от 
януари до декември 24 година. Може да се конкретизират тези срокове. И една препоръка, аз 
съм казала на госпожа Караганова, материала да бъде изпратен на всички отговорни 
институции или поне писмено да бъдат уведомени, че е публикувано на сайта на общината, 
за да могат да я гледат и да могат да работят по въпросите. Много важни дейности има тук 
включени в тази програма. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
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Заповядайте г-жо  Караганова. 
 
г-жа Караганова - зам.кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми господин председател, 
уважаеми общински съветници. 
Благодаря на госпожа Инкьова, че подробно се е запознала с програмата. 
Програмата е годишна, затова и сроковете са такива. В също време обаче тя е 

отворен документ, който може да търпи промени и допълнения. 
Комисията, съгласно закона за закрила на детето, има ангажимент да се събира един 

път на два месеца, доста институции са ангажирани в тази комисия на детето, 
представителни на РЗИ, на ДПС, на РУО и така. По принцип, съгласно закона, програмата 
трябваше да я приемем в края на април, затова беше внесена и на предното заседание като 
извънредна доходна, ще бъда благодарна ако бъде приета. Защото това ни е ангажимент. 

Благодаря. 
 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Няма други заявки за изказване. Преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 3, ал. 1 и чл. 6, ал. 2 от Правилника за прилагане на 
Закона за закрила на детето, във връзка с чл. 21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  87 
 
1. Общински съвет – Дупница приема Общинска програма за закрила на детето на 

територията на Община Дупница за 2024 г. /Приложение/. 
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Точка 18 (Осемнадесета) 

301/24.04.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
средносрочната бюджетна прогноза на община Дупница за периода 2025-2027 г.  

инж. Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на ИК и на Инвестиционната комисия. 
Заповядайте г-н Петров. 
 
г-н Петров - дир.дирекция Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Уважаеми  г-н председател, 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми общ. съветници. 
На комисии беше гледана тази докладна, там беше обяснено как е съставена и въз 

основа на кой закон. Беше направена уговорката, че тази година имаме проблеми с 
определението на такса смет и следващата и в момента не знаме как ще бъдат изпълнени тия 
приходи, които са заложени. Затова са планирани в сегашния размер, предстои комисията да 
определи начина на образуване на такса смет и да проиграеме казваме на върху … как може да 
се събереме за следваща година в тая такса. Това е първият етап на прогнозата, вторият е 
септември месец, където вече може да се внасят такива… показатели. 

Останалите неща в нея са като сега година, ограничения в … не дават достатъчно така 
основания да планираме някакви нови приходи, ограничават и от държавата субсидия, между 
другото е доста голяма част от общинския бюджет, така че като ни ограничават в 
капиталовите и в изравнително субсидиите и поддържането, ни ограничават и в планирането 
на местните приходи. Общото това е което може би сте забелязали, че планираното 
увеличение е минимално в рамките на 10% годишно. Така е заложено по показатели от НСИ и 
от прогнози, разни институции, друго съществено, но нямат в тази докладна, така че 
предлагам да я гласувате. 

 
инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря господин Петров. 
Заповядайте. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря. 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми дами и  господа общински съветници.  
Първо искам да кажа няколко думи  господин Раков. Аз съм говорил по принцип, не 

съм говорил с имена. Моля да бъде извинен, ако по една и друга причина емоциите са ни 
дошли в повече. Толкова по тая тема. Дайте да спреме дотука. 

За такса смет. 
Уважаеми дами господа общински съветници,  
уважаеми съграждани, които ни гледате в момента. На Република България ще и 

бъдат наложени жестоки санкции по отношение на управлението на отпадъците и най-вече 
това ще рефлектира на общините.  До 2035 г. ние ако не покажем устойчив ръст на сепариране 
на оползотворяване на отпадъците, говоря за битовите отпадъци. Ние като община няма да 
бъдем подминати, включително и за определение на нова методика за количествата, които 
генерираме. Пред Република България и в частност община Дупница ще има непосилни такси, 
които ще ни се наложи да определяме на общинските съвети за смет. Няма да скрия пред вас, 
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че по ЗУО ние сме една от общините, които се нареждаме на опашката по всичко, което става 
въпрос сметосъбиране, сметоизвозване, запръстяване, обработка на депа и така. 

Ние нямаме депо за твърди битовите отпадъци. Нали знаете, нашия боклук се вози до 
София. Когато в началото на този мандат на този общински съвет казах, че ще се наложи да 
вземе непопулярни решения някои от вас го осъзнаха, други предстои да го осъзнаем. 

Аз ще го повтарям непрекъснато, както в системата на управление на водите, така и в 
системата по законът за управление на отпадъците.  

Това, което каза господин Петров е вярно. Ние сме в постоянна комуникация със 
сдружението на общините. И там единна методика за всички общини по отношение на 
изчисляване на справедливата подчертавам такса смет, както за домакинствата, така и за 
фирмите все още в Република България не работи. Давам  веднага един пример с… понеже 
инженер Костадинов е тук.  Неговата фирма, която притежава сгради и са включени в 
активите на фирмата, се налага да плаща стотици хиляди левове повече отколкото неговото 
домакинство. Образно казано, ако има сграда, която е административна и е собственост на 
фирмата на инж. Костадинов примерно 5-6 хиляди лв. плаща, без да генерира такова 
количество битов отпадък а на база на данъчната оценка на сградата, която е включена в 
активите на фирмата и той е  длъжен като собственик да е декорира пред общината и на базата 
на данъчната оценка си изчисляват такса смете. Аз ще се радвам, ако ние съумеем, има такива 
подходи, например в община Троян и други общини като Казанлък, Горна Оряховица. Там са 
вложени, т.е. там работи в момента един модел на един квартал. Да речем един квартал, 
квартала, който е зад училище Паисий Хилендарски, там има и блокове и къщи. Образно 
казано,  там да се приложи този модел, стига да работи с закупуване домакинства, дали ще 
бъдат отделни съдове или торбички от различен цвят, където битовия отпадък да идва 
относително разделен, след което да минава фирмата и да събира разделно хартията, разделно 
кухненските отпадъци, разделно зелените отпадъци и оттогава да минимизира таксата смет, 
която се плаща за гражданите.  

Ако има фирма в този квартал, която притежава административна сграда и тя е 
декларирана като такава да се приложи същия модел и за нея. Тук не говоря за промишлен 
отпадък, който се генерира да речем от предприятия като Тева или един шивашки цех. Този 
код на промишлен отпадък върви по съвсем друг ред. Или пък за строителните отпадъци, 
които са също проблем или пък за гумите, които са също проблем. Един автосервиз, който 
сменя гуми, има поне  в града на 5 места стотици гуми на тротоара. Които е задължение 
забележете на общината и на фирма, която да ги извозва. Но това е тема за отделно заседание. 
Толкова по средносрочната прогноза и това, което трябва да се определя като такса смет за в  
бъдеще.  

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 

Благодаря.  
Точно, защото е 4 часа няма да се изказвам, макар, че много неща може да се кажат 

тука.  
Преминаваме към гласуване. Моля да гласувате. 
 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 
точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 1 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Илиян Ангелов Миланов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Павел Ангелов Коларски: За 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Светлин Яник Зарев: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 52, ал. 1 и чл.21, ал. 1, т. 6, във връзка с чл. 27, ал.4 и ал.5 
от ЗМСМА, чл. 83, ал.2 от ЗПФ във връзка с РМС № 71/2024 г. за бюджетната процедура 
в изпълнение на писмо БЮ1/2024 г. и чл.13, ал.6 от Наредбата за общинските публични 
финанси и управление на общинския дълг, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  88 
 
 

1. Общински съвет – Дупница приема средносрочната бюджетна прогноза 
на община Дупница в частта за местните дейности за периода 2025 – 2027 година. 
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инж. Костадин Костадинов – председател: 
С това обявявам край на днешното заседание на Общински съвет Дупница. 

 

 

Поради изчерпване на дневния ред в 16:01 часа, председателят закри 9 заседание на 
ОбС. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

 

............................................................................ 

 
2. /инж. Татяна Инджева - старши специалист "ООбС"/ 

 

 

 

 

 

 


